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 INTEGRATORI.
Sorgenta the wellness group, scopri 
un’opportunità unica per farti del bene 
e…proporre benessere!

 COMPLÉMENTS ALIMENTAIRES 
Sorgenta the wellness group, découvrez une 
opportunité unique pour vous faire du bien et… 
proposer du bien-être !

 NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL 
Sorgenta the wellness group, entdecken 
Sie eine einzigartige Möglichkeit, sich Gutes 
zu tun und … Wohlbefinden zu schenken!

 SUPLEMENTOS  
Sorgenta the wellness group, descubre esta 
oportnidad única para hacerte sentir bien 
y ofrecer bienestar.
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| AVERTISSEMENTS  : Les compléments alimentaires ne sont pas des substituts d’un régime varié et 
équilibré ni d’un style de vie sain.  Garder loin de la portée des enfants de moins de 3 ans, ne pas dépasser 
la dose journalière conseillée.  Pour l’utilisation du produit il est conseillé d’avoir l’avis du médecin, ne 
pas utiliser pendant la grossesse, pendant l’allaitement et en cas de thérapie avec des médicaments 
hypolipidémiant.Conserver le produit en lieu frais et sec, à température non supérieure à 25 °C, loin de la 
lumière et/ou de sources de chaleur.
. 

| AVVERTENZE. Gli integratori non vanno intesi come sostituto di una dieta variata, equilibrata e di un 
sano stile di vita. Tenere lontano dalla portata dei bambini al di sotto dei 3 anni di età. non superare la 
dose giornaliera consigliata. Per l’uso del prodotto si consiglia di sentire il parere del medico. Non usare in 
gravidanza, durante l’allattamento e in caso di terapia con farmaci ipolipidemizzanti.
Conservare il prodotto in luogo fresco e asciutto, a temperatura non superiore a 25°C, lontano da luce e/o fonti di calore. 

| ADVERTENCIAS: Los suplementos no pretenden sustituir una dieta variada y equilibrada ni un estilo 
de vida saludable. Mantener fuera del alcance de los niños menores de 3 años. No exceda la dosis diaria 
recomendada. Para el uso del producto es recomendable consultar al médico. No lo use durante el 
embarazo, la lactancia y en caso de terapia con medicamentos hipolipemiantes. Conservar el producto en 
lugar fresco y seco, a una temperatura no superior a 25°C, alejado de fuentes de luz y/o calor.

| WARNHINWEISE: Nahrungsergänzungsmittel sind nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche, 
ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise gedacht. Außerhalb der Reichweite von Kindern unter 
3 Jahren aufbewahren. Verwenden Sie nicht die empfohlene Tagesdosis. Für die Anwendung des Produkts ist 
es ratsam, die Meinung des Arztes einzuholen, während der Schwangerschaft, während der Stillzeit und im 
Falle einer Therapie mit lipidsenkenden Arzneimitteln nicht zu verwenden. Lagern Sie das Produkt an einem 
kühlen und trockenen Ort bei einer Temperatur von nicht mehr als 25 ° C, fern von Licht- oder Wärmequellen.
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€ 39,99  
VEGONEFPASS

€ 39,99  
VEGONEMANG

€ 39,99  
VEGONEPISTCIOCBNC

600 g

€ 39,99  
VEGONEFRAG

€ 39,99  
VEGONECACAO

| PREPARATO NUTRIZIONALE 
 PER SHAKER CON GANODERMA 
 S.LUCIDUM (REISHI)

| PREPARE’ NUTRITIONNEL  
 POUR SHAKER AVEC GANODERME 
    S.LUCIDUM (REISHI)

 PA S T O  S O S T I T U T I V O 
 P E R  I L  C O N T R O L L O  D E L  P E S O .

 S U B S T I T U T  D E  R E PA S
 P O U R  L E  C O N T R Ô L E  D U  P O I D S .

La sostituzione di due pasti giornalieri principali 
di una dieta ipocalorica con sostituti di un pasto 
contribuisce alla perdita di peso. 
La sostituzione di un pasto giornaliero principale 
di una dieta ipocalorica con un sostituto di un 
pasto contribui sce al mantenimento di peso dopo 
la perdita di peso. Utilizzare questo prodotto come 
parte di una dieta bilan ciata e variata, abbinata ad 
un sano stile di vita. Il prodot to è concepito per 
essere abbinato ad una dieta ipocalo rica che deve 
prevedere il consumo di altri alimenti e ad una 
regolare attività fisica. É necessario mantenere 
un adeguato apporto di liquidi ed è importante 
seguire le modalità d’uso. 

INDICAZIONI: Miscelare due misurini (30 g) con 
250 ml di latte di soia.

AVVERTENZE: Utilizzando per lunghi periodi questo 
programma di controllo del peso è consigliabile 
consultare un medi co, particolarmente in 
persone con patologie renali cro niche o diabefe. 
Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto 
dei tre anni. Conservare la confezione chiusa in 
luogo fresco ed asciutto. La data di scadenza si 
riferisce al prodotto in confezionamento integro, 
correttamente conservato. 
VEGAN FREE - GLUTEN FREE
PRODOTTO SOGGETTO A FENOMENI DI 
SEDIMENTAZIONE.

La substitution de deux repas principaux par jour 
dans le cadre d’un régime hypocalorique par un 
substitut de repas contribue à la perte de poids.
La substitution d’un repas principal par jour 
dans le cadre d’un régime hypocalorique par 
un substitut de repas contribue au maintien du 
poids après l’amaigrissement.  Utiliser ce produit 
comme partie intégrante  d’un régime équilibré 
et varié.  Le produit est conçu pour être combiné 
à un régime hypocalorique qui doit prévoir la 
consommation d’autres aliments et à une activité 
physique régulière.  Un adéquat apport de liquides 
est nécessaire tout comme il est important de 
suivre les indications d’utilisation.

IINDICATIONS  : Mélanger deux doseurs (30 g) 
avec 250 ml de lait de soja.

AVERTISSEMENTS  : En utilisant pendant de 
longues périodes ce programme de contrôle du 
poids il est conseillé de consulter un médecin, 
particulièrement pour les personnes avec 
pathologies rénales chroniques ou diabète.  Garder 
hors de la portée des enfants de moins de 3 ans.  
Conserver la confection fermée en lieu frais et sec.  
La date de péremption se rapporte au produit en 
confection intacte, correctement conservé.
VEGETALIEN, SANS GLUTEN
PRODUIT SUJET A’ SÉDIMENTATION

I F 

| N.B. le immagini dei prodotti sono puramente indicative e possono variare a secondo della disponibilità del packaging. 

| N.B. les images des produits sont purement indicatives et peuvent varier selon la disponibilité d’emballage. 

Goût  Pistache 
et Chocolat Blanc

Pistacchio 
e Cioccolato 
Bianco
geschmack

Sabor Pistacho 
y Chocolate  
Blanco

Goût  
Cacao

Kakao-
geschmack

Sabor
a Cacao

Goût  
Fraise

Erdbeer-
geschmack

Sabor 
Fresa

Goût 
Fruits de la 
Passion

Schmecken sie 
die Frucht der 
leidenschaft-
geschmack

Sabor
Passion Fruit

Goût 
Mango

Mango-
geschmack

Sabor 
Mango
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| CONTRIBUISCE AL CONTROLLO ED AL MANTENIMENTO DEL PESO CORPOREO.
CONTRIBUISCE AL CONTROLLO DELL’APPETITO.

CONTRIBUISCE AL MIGLIORAMENTO IN GENERALE DEL ME TABOLISMO CORPOREO.

| CONTRIBUE AU CONTRÔLE ET AU MAINTIEN DU POIDS CORPOREL. 
CONTRIBUE AU CONTRÔLE DE L’APPETIT.

CONTRIBUE A’ L’AMELIORATION GENERALE DU METABOLISME DU CORPS.

| TRÄGT ZUR KONTROLLE UND AUFRECHTERHALTUNG DES KÖRPERGEWICHTS 
BEI TRÄGT ZUR APPETITKONTROLLE BEI TRÄGT ZUR ALLGEMEINEN 

VERBESSERUNG DES KÖRPERSTOFFWECHSELS BEI.

| CONTRIBUYE AL CONTROL Y EL MANTENIMIENTO DEL PESO CORPORAL. 
CONTRIBUYE AL CONTROL DEL APETITO. CONTRIBUYE A LA MEJORA EN GENERAL 

DEL  METABOLISMO CORPORAL.

€ 39,99  
VEGONECAPPUCC

€ 39,99  
VEGONEBISC

€ 39,99  
 VEGONEVANI

| ERNÄHRUNGSZUBEREITUNG 
 FÜR SHAKER 
 MIT GANODERMA S.LUCIDUM (REISHI)

| PREPARADO NUTRICIONAL PARA SHAKER 
 CON GANODERMA S. 
 LUCIDUM (REISHI)

 E R S AT Z M A H L Z E I T 
 Z U R  G E W I C H T S K O N T R O L L E

 A L I ME N T O  D E  S U S T I T U C I Ó N  PA R A    
 C O N T R O L A R  E L  P E S O .

Das Ersetzen von zwei täglichen Hauptmahlzeiten 
einer kalorienreichen Ernährung durch 
Nahrungsersatzprodukte trägt zur 
Gewichtsabnahme bei. Das Ersetzen einer 
täglichen Hauptmahlzeit einer kalorienarmen 
Diät durch einen Mahlzeitenersatz trägt dazu bei, 
das Gewicht nach einer Gewichtsabnahme zu 
halten. Verwenden Sie dieses Produkt im Rahmen 
einer ausgewogenen und abwechslungsreichen 
Ernährung, kombiniert mit einer gesunden 
Lebensweise. Das Produkt ist so konzipiert, 
dass es mit einer kalorienarmen Ernährung 
kombiniert werden muss, die dem Verzehr 
anderer Lebensmittel und regelmäßiger 
körperlicher Aktivität vorausgehen muss. Es ist 
notwendig, eine ausreichende Flüssigkeitszufuhr 
aufrechtzuerhalten, und es ist wichtig, die 
Gebrauchsanweisung zu befolgen.

ZUBEREITUNG: Mischen Sie zwei Messlöffel (30 g) 
mit 250 ml Sojamilch.

WARNHINWEISE: Bei längerer Anwendung dieses 
Gewichtskontrollprogramms ist es ratsam, einen Arzt zu 
konsultieren, insbesondere bei Menschen mit chronischer 
Nierenerkrankung oder Diabetes. Außerhalb der Reichweite 
von Kindern unter drei Jahren aufbewahren. Bewahren Sie die 
geschlossene Verpackung an einem kühlen und trockenen Ort 
auf. Das Verfallsdatum bezieht sich auf das Produkt in intakter 
Verpackung, korrekt gelagert.
VEGANFREI – GLUTENFREI
PRODUKT, DAS SEDIMENTATIONSERSCHEINUNGEN 
UNTERLIEGT

Reemplazar una comida principal una comida 
principal diaria con una dieta baja en calorías, 
con un reemplazo de comida que contribuyan al 
mantenimiento del peso. Utilice este producto 
como parte de una dieta equilibrada y variada, 
combinada con un estilo de vida saludable. El 
producto está diseñado para combinarse con una 
dieta hipocalórica que debe incluir el consumo 
de otros alimentos y actividad física regular. Es 
necesario mantener un ingesta adecuada de 
líquidos y es importante seguir las instrucciones 
de uso.

CÓMO UTILIZAR: mezclar dos cucharadas, (30 g) 
con 25 ml de leche de soya.

ADVERTENCIA: cuando se utilice este programa 
de control de peso durante períodos prolongados, 
se recuerda consultar un médico, especialmente 
en personas con enfermedad renal crónica o 
diabetes.
Manténgase fuera del alcance de los niños 
menores de 3 años.
Conservar en envase cerrado en un lugar 
fresco  seco. La fecha de caducidad se refiere al 
producto en su embalaje intacto, correctamente 
almacenado.
VEGANOS LIBRE - SIN GLUTEN
PRODUCTO SUJETO A FENÓMENO DE 
SEDIMENTACIÓN. 
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| N.B. Die Abbildungen der Produkte sind nur Richtwerte und können je nach Verfügbarkeit der Verpackung variieren. 
| Nótese bien las imágenes de los productos son puramente indicativas y pueden variar según la disponibilidad del embalaje.

Goût 
Cappuccino

Cappuccino-
geschmack

Sabor
Capuchino

Goût 
Vanille

Vanille-
geschmack

Sabor
Vainilla

Goût 
Bisquit

Biscotto
geschmack

Sabor
Galleta



1 lt 

NÄHRWERTANGABE Halten Sie den 
Durchschnitt der pflanzlichen Zutaten, 
die für eine maximale Tagesdosis von 
100 ml charakterisieren________________________ 
Olivenblätter 6 g________________________
Kurkuma-Rhizom   5 g ________________________
Rosmarinblätter 5 g________________________
OlivAktiv 200 mg
davon Oleuropein  80 m g________________________
Opuntia ficus indica 200 mg________________________

INFORMATIONS NUTRITIONNELLES
Teneur moyenne des ingrédients vég-
étaux caractérisants par dose maximale 
journalière pour 100 ml________________________ 
Feuilles d’olivier  6 g________________________
Rhizome de curcuma 5 g ________________________
Feuilles de romarin 5 g________________________
Olivactif 200 mg
dont oleuropéine 80 m g________________________
Opuntia ficus indica 200 mg________________________

INFORMACIÓN NUTRICIONAL.
Contenido medio de ingredientes, 
vegetales caracterizados por una 
dosis máxima de 100 ml.________________________ 
Hojas de olivo  6 g________________________
Rizoma de cúrcuma 5 g ________________________
Hojas de romero 5 g________________________
OlivActivo 200 mg
de  oleuropeina 80 m g________________________
Opuntia ficus indica 200 mg
________________________

€ 24,99
OLDEP1L
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COMPLEMENTO ALIMENTICIO A BASE 
DE ROMERO, OLIVO  Y CÚRCUMA.
CON GANODERMA S. LUCIDUM (REISHI)
ROMERO: función digestiva. Función hepática. Regula 
la motilidad gastrointestinal y la eliminación de gases. 
Antioxidante. Funcionalidad regular del sistema 
cardiovascular.
OLIVO: metabolismo de carbohidrato y lípidos. Circulación 
sanguínea normal. Regularidad de la presión arterial 
antioxidante.
CÚRCUMA: función digestiva. Funcionalidad del sistema 
digestivo. Antioxidante. 
Función conjunta. Contraste de os trastornos del ciclo 
menstrual.
OPUNTIA. Drenante, diurético.

Cómo utilizar: Se recomienda tomar 500 ml del producto 2 veces al 
día. Conservar en un lugar fresco y seco, alejado de fuentes de calor.

Si está tomando algún medicamento, debe consultar su médico.
Mantener fuera del alcance de los niños menores de 3 años. No exceda la dosis 
diaria recomendada. Los suplementos están destinados a sustituir una dieta 
variada  equilibrada y un estilo de vida saludable.

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL AUF 
BASIS VON ROSMARIN, OLIVENBAUM 
UND KURKUMA.
MIT GANODERMA S.LUCIDUM (REISHI)
ROSMARIN: Verdauungsfunktion. Leberfunktion. 
Regulierung der Magen-Darm-Motilität und 
Gasausscheidung. Antioxidans. Regelmäßige Funktion 
des Herz-Kreislauf-Systems. 
OLIVENBAUM: Kohlenhydrat - und Fettstoffwechsel. 
Normale Durchblutung. Regelmäßigkeit des Blutdrucks. 
Antioxidans
KURKUMA: erdauungsfunktion. Funktionalität des 
Verdauungssystems. Antioxidans. Gemeinsame Funktion. 
Kontrast der Störungen des Menstruationszyklus.
OPUNTIA: Entwässerung. Harntreibend.
Verwendungsmethode: Es wird empfohlen, 2-mal täglich 50 ml des 
Produkts einzunehmen und an einem kühlen und trockenen Ort aufzu-
bewahren.  Von Wärmequellen fernhalten.
Wenn Sie Medikamente einnehmen, sollten Sie ärztlichen Rat einholen. Außerhalb 
der Reichweite von Kindern unter 3 Jahren aufbewahren. Überschreiten Sie 
nicht die empfohlene Tagesdosis. Nahrungsergänzungsmittel sind nicht als 
Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde 
Lebensweise gedacht.

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE 
A’ BASE DE ROMARIN, OLIVIER ET 
SAFRAN DES INDES.
AVEC GANODERME S.LUCIDUM (REISHI)
ROMARIN :  fonction digestive.  Fonction hépatique.  
Régulière motilité gastro-intestinale et élimination des 
gaz.  Antioxydant.  Régulier fonctionnement de l’appareil 
cardiovasculaire.
OLIVIER : métabolisme des glucides et des lipides.  
Normale circulation du sang.  Régularité de la pression 
sanguine.  Antioxydant.
SAFRAN DES INDES :  Fonction digestive.  Fonctionnalité du 
système digestif.  Antioxydant.  Fonctionnalité articulaire.  
Lutte contre les  gênes du cycle menstruel.
OPUNTIA : Drainant, diurétique.

Mode d’emploi : Il est conseillée de prendre 50 ml de 
produit 2 fois par jour. Conserver en lieu frais et sec, loin de 
sources de chaleur.

En cas d’assomption de médicaments, il est utile de connaitre l’avis 
du médecin.
A’ garder hors de la portée des enfants de moins de 3 ans.  Ne pas 
dépasser la dose journalière recommandée.  Les compléments 
alimentaires ne sont pas des substituts à une alimentation variée, 
équilibrée et à un style de vie sain.

| QUANTITATIVI PER DOSEGIORNALIERA CONSIGLIATA:

| QUANTITATIF PAR DOSE JOURNALIERE CONSEILLEE :

| MENGEN PRO EMPFOHLENER TAGESDOSIS:  

| QUANTITATIVI PER DOSEGIORNALIERA CONSIGLIATA:

100 ml

 INTEGRATORE   
 ALIMENTARE 
 A BASE DI ROSMARINO, 
 ULIVO E CURCUMA.
 CON GANODERMA 
 S. LUCIDUM (REISHI)
     ROSMARINO: funzione digestiva.    
         Funzione epatica. 
         Regolare motilità gastrointestinale ed eliminazione   
      dei gas. 
Antiossidante.  
Regolare funzionalità dell’apparato cardiovascolare.
ULIVO: metabolismo dei carboidrati e dei lipidi. Normale 
circolazione del sangue. Regolarità della pressione 
arteriosa.  Antiossidante.
CURCUMA: Funzione digestiva. Funzionalità del sistema 
digerente.  Antiossidante. Funzionalità articolare. Contrasto 
dei disturbi del ciclo mestruale. OPUNTIA: Drenante, 
diuretico.

Modo d’uso: Si consiglia l’assunzione di 50 ml di prodotto 
2 volte al giorno.  Conservare in luogo fresco e asciutto, 
lontano  da fonti di calore.

Se si stanno assumendo farmaci, è opportuno sentire il parere del medico.  
Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei 3 anni. Non superare la 
dose giornaliera raccomandata. Gli integratori non vanno intesi come sostituti 
di una dieta variata, equilibrata ed uno stile di vita sano. 

I 
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INFORMAZIONI NUTRIZIONALI
Tenore medio degli ingredienti 
vegetali caratterizzanti per dose 
massima giornaliera pari a 100ml________________________ 
Ulivo foglie 6 g________________________
Curcuma rizoma  5 g ________________________
Rosmarino foglie 5 g________________________
Olivattiva 200 mg
di cui oleuropeina 80 m g________________________
Opuntia ficus indica 200 mg________________________
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL AUF 
BASIS VON TITRIERTEN OLIVEN-
EXTRAKTEN. ARTISCHOCKE 
UND TAMARINDE. 
MIT GANODERMA S. LUCIDUM (REISHI)
OLIVENBAUM: Stoffwechsel von Kohlenhydraten und 
Lipiden. Normale Durchblutung. Regelmäßigkeit des 
Blutdrucks. Antioxidans.
ARTISCHOCKE: Verdauungsfunktion. Leberfunktion. 
Beseitigung von Darmgas. Leberfunktion. Beseitigung 
von Darmgas. Reinigungsfunktionen des Organismus. 
Fettstoffwechsel. Antioxidans. 
TAMARINDE: Regelmäßigkeit der Darmpassage. Normale 
Menge und Konsistenz des Stuhls. 
RHABARBER:  verdauungsfördernde Wirkung, Magen 
LÖWENZAHN: harntreibende, choleretische Wirkung.
Verwendungsmethode: Zweimal täglich 20 ml des Produkts 
in etwa 150 ml Wasser verdünnen.
An einem kühlen und trockenen Ort fern von Wärmequellen lagern. 
Außerhalb der Reichweite von Kindern unter 3 Jahren aufbewahren. Überschreiten 
Sie nicht die empfohlene Tagesdosis. Nahrungsergänzungsmittel sind nicht als 
Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde 
Lebensweise gedacht.

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE A’ 
BASE D’EXTRAITS TITRÉS D’OLIVIER, 
ARTICHAUT ET TAMARIN.
AVEC GANODERME S. LUCIDUM (REISHI)
OLIVIER : métabolisme des glucides et des lipides.  
Normale circulation du sang.   Régularité de la pression 
sanguine.   Antioxydant.
ARTICHAUT : fonction digestive.  Fonction hépatique.  
Elimination des gaz intestinaux.  Fonctions dépuratives de 
l’organisme.  Métabolisme des lipides.  Antioxydant.
TAMARIN :  Régularité du transit intestinal.  Volume et 
consistance normales des selles.
RHUBARBE : Action digestive, stomachique.
PISSENLIT : Action diurétique, cholérétique.

Mode d’emploi :
Diluer 20 ml de produit dans environ 150 ml d’eau, 2 fois 
par jour.
Conserver en lieu frais et sec, loin de sources de chaleur
A’ garder hors de la portée des enfants de moins de 3 ans.  Ne pas dépasser la 
dose journalière recommandée.  Les compléments alimentaires ne sont pas des 
substituts à une alimentation variée, équilibrée et à un style de vie sain.

INTEGRATORE ALIMENTARE 
A BASE DI ESTRATTI 
TITOLATI DI ULIVO, 
CARCIOFO E TAMARINDO.
CON GANODERMA S. LUCIDUM (REISHI)
ULIVO: metabolismo dei carboidrati e dei lipidi. Normale 
circolazione del sangue. Regolarità della pressione 
arteriosa. Antiossidante.
CARCIOFO: funzione digestiva. Funzione epatica. 
Eliminazione dei gas intestinali. Funzioni depurative 
dell’organismo. Metabolismo dei lipid. Antiossidante.
TAMARINDO: regolarità del transito intestinale. Normale 
volume e consistenza delle feci.
RABARBARO: Azione digestiva, Stomachica
TARASSACO: Azione diuretica, Coleretica.
Modo d’uso:
Diluire 20 ml di prodotto in circa 150 ml d’acqua, 2 volte 
al giorno.
Conservare in luogo fresco e asciutto, lontano da fonti di calore.
Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei 3 anni. Non superare la 
dose giornaliera raccomandata. Gli integratori non vanno intesi come sostituti 
di una dieta variata, equilibrata ed uno stile di vita sano. 

_______________________
Ulivo ES tit. 15%  350 mg
di cui oleoeupeina  52,5 mg_______________________
Carciofo ES tit. 2.5% 286 mg 
di cui acido clorogenico 7.15 mg _______________________
Tamarindo 200 mg_______________________
Rabarbaro e.s. 5% Reina  150 mg_______________________
Tarassaco e.s. 5% inulina 100 mg_______________________
 

_______________________
Olivier ES tit. 15% 350 mg
dont oléuropéine 52,5 mg_______________________
Artichaut ES tit.2.5% 286 mg 
dont acide chlorogénique7.15 mg _______________________
Tamarin 200 mg_______________________
Rhubarbe e.s. 5% Reina  150 mg_______________________
Tarassaco e.s. 5% inuline 100 mg_______________________
 

_______________________
Ulivo ES tit. 15%  350 mg
de oleoeupeina  52,5 mg_______________________
Alcachofa ES tit. 2.5% 286 mg 
de ácido clorogénico 7.15 mg _______________________
Tamarindo 200 mg_______________________
Rabárbaro e.s. 5% Reina  150 mg_______________________
Tarassaco e.s. 5% inulina 100 mg_______________________
 

_______________________
Olivenbaum ES tit. 15% 350 mg
davon Oleoeupein  52,5 mg_______________________
Artischocke ES tit. 2.5%286 mg 
davon Chlorogensäure 7.15 mg _______________________
Tamarinde 200 mg_______________________
Rhabarber-Trockenextrakt 
e.s. 5% Reina  150 mg_______________________
Löwenzahn-Trockenextrakt 
e.s. 5% inulina  100 mg_______________________
 

1 lt 
€ 24,99  
OLDIG1L 

OLDIGLIMONE1L

| QUANTITATIVI PER DOSEGIORNALIERA CONSIGLIATA:

| QUANTITATIF PAR DOSE JOURNALIERE CONSEILLEE :

| MENGEN PRO EMPFOHLENER TAGESDOSIS: 

| CANTIDADES POR DOSIS DIARIA RECOMENDADA: 

40 ml

COMPLEMENTO 
ALIMENTICIO A BASE 
DE TÍTULO 
EXTRACTO DE OLIVO, 
ALCACHOFA Y TAMARINDO.
CON GANODERMA S. LUCIDUM (REISHI)
OLIVO: metabolismo de carbohidrato y lípidos. 
Circulación sanguínea normal. Regularidad de la presión 
arterial. Antioxidante.
ALCOFA: función digestiva. Función hepática. Eliminación 
de gases intestinales. Función depurativa 
del organismo. Metabolismo de lípidos. Antioxidante.
TAMARINDO: regularidad del tránsito intestinal. Volumen 
normal  consistencia de las heces.
REUBARBO: acción digestiva estomacal.
DIENTE DE LEÓN: acción diurética calosética.

Modo de uso:
Diluir 20 ml del producto en aproximadamente 150 ml 
de agua dos veces al día.
Conservar en un lugar fresco y seco, alejado de fuentes de 
calor.
Mantener fuera del alcance de los niños menores de 3 años. No exceda la 
dosis recomendada diariamente. Los suplementos no pretenden sustituir 
una dieta variada  equilibrada, ni un estilo de vida saludable. 
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10 BARRETTE PROTEICHE 
GUSTO CIOCCOLATO FONDENTE

10 BARRETTES PROTEIQUES 
GOÛT CHOCOLAT FONDANT

10 PROTEINRIEGEL MIT DUNKLEM
SCHOKOLADENGESCHMACK

10 BARRASPROTEÍNA
SABOR CHOCOLATE NEGRO

530g 

10 BARRETTE PROTEICHE 
GUSTO LATTE E COCCO
10 BARRETTES PROTEIQUES* 
GOÛT LAIT ET NOIX DE COCO

10 BARRETTE PROTEICHE* 
GUSTO LATTE E COCCO
10 BARRAS PROTEÍNA* 
SABOR A LECHE  COCO.

10 BARRETTE PROTEICHE 
GUSTO LATTE E COCCO 
SENZA: olio di palma, conservanti, grassi idrogenati e OGM.  
AVVERTENZE: Prodotto alimentare di uso corrente. Il prodotto 
è controindicato in soggetti con patologie renali, in gravidanza ed 
affetti da diatesi allergica per possibile contenuto di allergeni quali 
soia, arachidi. Non indicato nell’alimentazione in età infantile.  Si 
consiglia di seguire una dieta varia ed equilibrata ed uno stile di 
vita sano. 
Ingredienti: Cioccolato al latte cacao min 33% (saccarosio, burro di cacao, latte 
intero in polvere, massa di cacao, lecitina di soia, estratto naturale di vaniglia), 
mix proteico (proteine del siero del latte, calcio caseinato), riso estruso (farina 
di riso), cocco a scaglie (6%), olio di semi di arachidi, aroma naturale.  *31,5% 
proteine del siero del latte e calcio caseinato.

10 BARRETTE PROTEICHE 
GUSTO LATTE E COCCO 
SANS huile de palme, agents conservateurs, gras hydrogénés et OGM.
AVERTISSEMENTS  : Produit alimentaire d’usage courant.  Le 
produit est contrindiqué pour les sujets avec pathologies rénales, 
durant la grossesse et en cas de diathèse allergique à cause du 
possible contenu d’allergènes tels que soja, arachide.  N’est pas 
indiqué pour l’alimentation en bas âge.  Il est conseillé de suivre 
un régime varié et équilibré et un style de vie sain.
INGREDIENTS :  Chocolat au lait min 33% (saccarose, beurre de cacao, 
lait entier en poudre, masse de cacao, lécithine de soja, extrait naturel 
de vanille), mélange protéique (protéines du sérum du lait, caséinate 
de calcium), riz extrudé (farine de riz), noix de coco en flocons (6%), 
huile de graines d’arachides, arome naturel. *31,5% de protéines du 
sérum du lait et de caséinate de calcium.

10 PROTEINRIEGEL MIT 
MILCH* UND KOKOSGESCHMACK
OHNE: Palmöl, hydrierende Fette, Konservierungsstoffe und GVO. 
WARNHINWEISE: Derzeit verwendetes Lebensmittelprodukt. Das 
Produkt ist bei Patienten mit Nierenerkrankungen während der 
Schwangerschaft und allergischen Diatheseeffekten aufgrund 
des möglichen Gehalts an Allergenen wie Soja, Erdnüssen 
kontraindiziert. Nicht für die Säuglingsernährung geeignet. Es ist 
ratsam, eine abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde 
Lebensweise einzuhalten.
ZUTATEN: Vollmilchschokolade, Kakao min 33% / Saccharose, 
Kakaobutter, Vollmilchpulver, Kakaomasse, Sojalecithin, natürlicher 
Vanilleextrakt), Proteinmix (Milkenprotein, Calciumcaseinat), 
extrudierter Reis (Reismehl), Kokosflocken (6%) natürliches 
aromatisiertes Erdnussöl *31,5% Molkenprotein und Calciumcaseinat.

10 BARRAS PROTEÍNA* 
SABOR A LECHE  COCO.
SIN: aceite de palma, conservantes, grasas hidrogenadas y OMG.
Advertencias: producto altamente de uso común. El producto 
está contraindicado en sujetos con enfermedades renales, 
embarazadas  que padezcan de diátesis alérgica por posible 
contenido alérgeno como soya, maní. No apto para la alimentación 
infantil. Es recomendable seguir una dieta variada  equilibrada  un 
estilo de vida saludable.
Ingredientes: chocolate con leche, cacao min 33%, (sacarosa, manteca 
de cacao, lecitina de soya, leche entera en polvo, masa de cacao, lecitina 
de soya, extracto natural de vainilla), mezcla de proteína, (proteína de 
suero de leche, caceinato de calcio), arroz obstruccionado (harina de 
arroz) copas de coco (6%) aceite de cacahuete, aroma natural, 31, 5% 
de proteína de suero y caceinato de calcio.

€ 33,99
 I-BARRPROCIOCC € 33,99

 I-BARRPROCOC

Modo d’uso: Si consiglia l’assunzione di 53 g di prodotto massimo 
2 volte al giorno. Conservare  in luogo fresco e asciutto, lontano da 
fonti dicalore.

Mode d’emploi : L’assomption de 53 g de produit maximum 
est conseillée 2 fois par jour.  Conserver en lieu frais et sec, loin des 
sources de chaleur.

Verwendungsmethode: Es wird empfohlen, maximal 53 g des 
Produkts einzunehmen 2 mal am Tag. Lange Zeit kühl und trocken 
halten, fern von Wärmequellen.

Modo de uso: se recomienda un máximo de 53 g del producto dos 
veces al día. Conservar en un lugar fresco y seco, alejado de fuentes 
de calor.

 

10 BARRETTE PROTEICHE 
GUSTO CIOCCOLATO FONDENTE. 
SENZA: olio di palma, conservanti, grassi idrogenati e OGM.  
AVVERTENZE: Prodotto alimentare di uso corrente. Il prodotto 
è controindicato in soggetti con patologie renali, in gravidanza 
ed affetti da diatesi allergica per possibile contenuto di allergeni 
quali soia, arachidi. Non indicato nell’alimentazione in età infantile. 
Si consiglia di seguire una dieta varia ed equilibrata ed uno stile 
di vita sano. 
INGREDIENTI: Cioccolato fondente cacao min 52% (saccarosio, massa 
di cacao burro di cacao, lecitina di soia, estratto naturale di vaniglia), 
mix proteico (proteine del siero del latte, calcio caseinato), riso 
estruso (farina di riso), olio di semi di arachidi. *32% proteine del siero 
del latte e calcio caseinato.

10 PROTEINRIEGEL MIT DUNKLEM
SCHOKOLADENGESCHMACK. 
OHNE:  olio di palma, conservanti, grassi idrogenati e OGM.  
WARNHINWEISE: Lebensmittelprodukt der richtigen Verwendung. 
Das Produkt ist aufgrund des möglichen Gehalts an Allergenen 
wie Soja, Erdnüssen bei Personen mit Nierenerkrankungen, 
Schwangeren und allergischen Diathesen kontraindiziert. Nicht für die 
Säuglingsernährung geeignet. Es ist ratsam, sich abwechslungsreich 
und ausgewogen zu ernähren und gesund zu leben.
ZUTATEN: Zartbitterschokolade, Kakao min. 52% (Saccharose, 
Kakaomasse, Kakaobutter, Sojalecithin, natürlicher Vanilleextrakt), 
Proteinmix (Milkenprotein, Calciumcaseinat), extrudierter Reis 
(Reismehl), Erdnusskernöl. *32 % Molkenprotein und Calciumcaseinat.

10 BARRETTES PROTEIQUES 
GOÛT CHOCOLAT FONDANT.
SANS huile de palme, agents conservateurs, gras hydrogénés et OGM.
AVVERTISSEMENTS  : Produit alimentaire d’usage courant.  Le 
produit est contrindiqué pour les sujets avec pathologies rénales, 
durant la grossesse et en cas de diathèse allergique à cause du 
possible contenu d’allergènes tels que soja, arachide.  N’est pas 
indiqué pour l’alimentation en bas âge.  Il est conseillé de suivre 
un régime varié et équilibré et un style de vie sain.
INGREDIENTS  :  Chocolat fondant cacao min 52% (saccarose, masse 
de cacao, beurre de cacao, lécithine de soja, extrait naturel de vanille), 
mélange protéique (protéines du sérum du lait, caséinate de calcium), 
riz extrudé (farine de riz), huile de graines d’arachides. *32% de 
protéines du sérum du lait et de caséinate de calcium.

10 BARRASPROTEÍNA 
SABOR CHOCOLATE NEGRO
SIN: aceite de palma, conservantes, grasas, conservantes. 
Producto alimenticio de uso común. AVVERTENCIAS: El 
producto está contraindicado en sujetos con enfermedades 
renales, embarazadas y que padezcan diátesis alérgica debido 
a contenido alérgeno como soya, maní. No apto para la 
alimentación infantil. Es recomendable seguir una dieta variada  
equilibrada y un estilo de vida saludable.
INGREDIENTES: chocolate negro, cacao min 52 % (sacarina, pasta de 
cacao, manteca de cacao, lecitina de soya, extracto natural de vainilla). 
Mezcla de proteína (proteína de suero de leche, caceinato de calcio), 
arroz obstruccionado (harina de arroz), aceite de maní*. 32 % de 
proteína de suero y caceinato de calcio.

Analisi Media  Per 100 g di prodotto Per barretta da 53 g % *GDA 53 g
Valore energetico kcal 491 / kJ 2060  kcal 260 / kJ 1091 1 3%
Grassi / di cui saturi  22g / 14g  11,6 g / 7,4 g  16% / 37%
Carboidrati / 
di cui zuccheri  41g / 25g  21,7g / 13,2g  8,4% / 14,7%
Fibra alimentare  1,7g  0,90g  3,6%
Proteine  31,5 g  16,7 g  33,4%
Sale  0,60g  0,32g  5,3%
**Assunzioni di riferimento di un adulto medio (8400KJ/2000 kcal)

Analisi Media  Per 100 g di prodotto Per barretta da 53 g % *GDA 53 g
Valore energetico kcal 456 / kJ 1918 kcal 242 / kJ 1016 12%
Grassi / di cui saturi 17,5g / 10g 9.3 g / 5.3 g 13% / 26,5%
Carboidrati /di cui zuccheri 41g / 21g 21,7g / 11g 8,4% / 12%
Fibra alimentare 3,7g 2g 7,8%
Proteine 32 g 17 g 34%
Sale 0,40g 0,21g 3,45%
*Assunzioni di riferimento di un adulto medio (8400KJ/2000 kcal)

Analyse Moyenne  Par 100 g de produit Par barrette de 53 g % *GDA 53 g
Valeur énergétique kcal 456 / kJ 1918 kcal 242 / kJ 1016 12%
Gras /dont saturés 17,5g / 10g 9.3 g / 5.3 g 13% / 26,5%
Glucides /dont sucres 41g / 21g 21,7g / 11g 8,4% / 12%
Fibre alimentaire 3,7g 2g 7,8%
Protéines 32 g 17 g 34%
Sel 0,40g 0,21g 3,45%
*Assomption de référence d’un adulte moyen (8400KJ/2000 kcal)

Durchschnittliche Analyse  Per 100 g di prodotto Per barretta da 53 g % *GDA 53 g
Energiewert kcal 456 / kJ 1918 kcal 242 / kJ 1016 12%
Fette / davon gesättigt 17,5g / 10g 9.3 g / 5.3 g 13% / 26,5%
Kohlenhydrate / davon Zucker 41g / 21g 21,7g / 11g 8,4% / 12%
Ballaststoffe  3,7g 2g 7,8%
Eiweiß 32 g 17 g 34%
Salz 0,40g 0,21g 3,45%
*Referenzaufnahme eines durchschnittlichen Erwachsenen (8400 KH / 2000 kcal)

Promedio Análisis   POr 100 g di producto Por barras da 53 g % *GDA 53 g
Valor energético  kcal 456 / kJ 1918  kcal 242 / kJ 1016  12%
Grasa / de la cual saturada  17,5g / 10g  9,3 g / 5,3 g  13% / 26,5%
Carbohidratos /
de los cuales azúcares  41g / 21g  21,7g / 11g  8,4% / 12%
Fibra dietética  3,7g  2g  7,8%
Proteína  32 g  17 g  34%
Sal  0,40g  0,21g  3,45%
* Ingesta de referencia de un adulto medio (8400KJ / 2000 kcal)

Analisi Media  Per 100 g di prodotto Per barretta da 53 g % *GDA 53 g
Valore energetico kcal 491 / kJ 2060  kcal 260 / kJ 1091 1 3%
Grassi / di cui saturi  22g / 14g  11,6 g / 7,4 g  16% / 37%
Carboidrati / 
di cui zuccheri  41g / 25g  21,7g / 13,2g  8,4% / 14,7%
Fibra alimentare  1,7g  0,90g  3,6%
Proteine  31,5 g  16,7 g  33,4%
Sale  0,60g  0,32g  5,3%
**Assunzioni di riferimento di un adulto medio (8400KJ/2000 kcal)

Promedio Análisis   POr 100 g di producto Por barras da 53 g % *GDA 53 g
Valor energético  kcal 491 / kJ 2060  kcal 260 / kJ 1091  1 3%
Grasa / de la cual saturada  22g / 14g  11,6 g / 7,4 g  16% / 37%
Carbohidratos /
de los cuales azúcares  41g / 25g  21,7g / 13,2g  8,4% / 14,7%
Fibra dietética  1,7 g  0,90  g 3,6 %
Proteína  31,5 g  16,7  g 33,4 %
Sal  0,60g  ,32g  5,3%
** Ingesta de referencia de un adulto medio (8400KJ / 2000 kcal)

I E F D 

Quantitativi
per dose 

giornaliera 
consigliata: 
2 barrette    

106 g

Quantitatif 
par dose  

journalière 
conseillée : 
2 barrettes    

106 g

Mengen pro 
empfohlener 
Tagesdosis: 

2 Riegel   

106 g

Cantidades 
por dosis 

diaria 
recomendada: 

2 barritas    

106 g

Analisi Media  Par 100 g de produit Par barrette de 53 g % *GDA 53 g
Valeur énergétique kcal 491 / kJ 2060  kcal 260 / kJ 1091 1 3%
Gras /dont saturés 22g / 14g  11,6 g / 7,4 g  16% / 37%
Glucides /dont sucres 41g / 25g  21,7g / 13,2g  8,4% / 14,7%
Fibre alimentaire 1,7g  0,90g  3,6%
Protéines 31,5 g  16,7 g  33,4%
Sel  0,60g  0,32g  5,3%
*Assomption de référence d’un adulte moyen (8400KJ/2000 kcal)

| N.B. le immagini dei prodotti sono puramente indicative e possono variare a secondo della disponibilità del packaging. 

| N.B. les images des produits sont purement indicatives et peuvent varier selon la disponibilité d’emballage. 
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€ 38,99
DO-GNDRM

FAVORISCE IL DRENAGGIO

DIURE ONE è un integratore alimentare a base di Estratti 
vegetali, Sali minerali  e Acido Folico, Ananas, Bardana, 
Betulla  ed Equiseto in grado di favorire il drenaggio dei 
liquidi corporei; Bardana e Betulla utili per le funzioni 
depurative dell’organismo; Betulla ed Equiseto per la 
funzionalità delle vie urinarie. L’ananas è un prodotto 
utile sia per la funzionalità del microcircolo che per 
contrastare gli inestetismi della cellulite. Il magnesio 
è utilizzato in casi di: stanchezza, dell’affaticamento, 
equilibrio elettrolitico, normale metabolismo energetico, 
Il fosforo è un prodotto utilizzato per il normale 
metabolismo energetico e per la  normale funzione 
delle membrane 
cellulari. L’ Acido folico è 
utilizzato per la riduzione 
della stanchezza e 
dell’affaticamento. Il 
Ganoderma Lucidum è 
un fungo giapponese 
utilizzato per le sue 
elevate proprietà 
i m m u n o s t i m o l a n t i , 
antiossidanti ed 
epatoprotettive.
MODALITA D’USO Si 
consiglia l’assunzione di 
15 ml al giorno, diluito in 
un litro d’acqua. Agitare 
prima dell’uso. Bere un 
quantitativo abbondante 
di acqua durante la 
giornata. 

DIURE ONE est un complément alimentaire à base 
d’Extrait végétaux, Sels minéraux, Acide Folique, Ananas, 
Bardane, Bouleau et Prêle capables de  favoriser le 
drainage des liquides corporels  ; Bardane, Bouleau 
et Prêle sont utiles pour les fonctions dépuratives de 
l’organisme ; Bouleau et Prêle pour la fonctionnalité des 
voies urinaires.  L’ananas est un produit utile soit pour la 
fonctionnalité de la microcirculation soit pour combattre 
les imperfections de la cellulite.  Le magnésium 
est utilisé en cas  de  : fatigue, épuisement, équilibre 
électrolytique, normal métabolisme énergétique, Le 
phosphore est un produit utilisé  pour le métabolisme 
énergétique normal et 
pour le fonctionnement 
normal  des membranes 
cellulaires.  L’Acide 
folique est utilisé pour 
la réduction de la fatigue 
et de l’épuisement.  Le 
Ganoderme Lucidum 
est un champignon 
japonais utilisé pour 
ses fortes propriétés 
immunost imulantes , 
antioxydantes et hépato 
protectrices.
MODE D’EMPLOI  : Il est 
conseillé d’en prendre 15 
ml par jour, dilué dans 
un litre d’eau.  Agiter 
avant l’usage.  Boire une 
grande quantité d’eau 
pendant la journée.

DIURE ONE ist ein Nahrungsergänzungsmittel auf Basis 
von Pflanzenextrakten. Mineralsalze und Folsäure, 
Ananas, Klette, Birke und Schachtelhalm, die den Abfluss 
von Körperflüssigkeiten fördern können; Klette und 
Birke nützlich für die Reinigungsfunktionen des Körpers; 
Birke und Euquiseto für die Funktionsfähigkeit der 
Harnwege. Ananas ist ein nützliches Produkt sowohl für 
die Funktionalität der Mikrozirkulation als auch um den 
Unvollkommenheiten von Cellulite entgegenzuwirken. 
Magnesium wird eingesetzt bei Müdigkeit, Erschöpfung, 
Elektrolythaushalt, normalem Energiestoffwechsel. 
Phosphor ist ein Produkt, das für einen normalen 
Energiestoffwechsel und für die normale Funktion 
der Zellmembranen 
benötigt wird. Folsäure 
wird zur Verringerung 
von Müdigkeit und 
Ermüdung eingesetzt. 
Ganoderma lucidum ist 
ein japanischer Pilz, der 
wegen seiner hohen 
immunstimulierenden, 
antioxidativen und 
h e p a t o p r o t e k t i v e n 
E i g e n s c h a f t e n 
verwendet wird.
VERWENDUNGSMETHODE:   
Empfohlen wird die 
Einnahme von 15 ml 
pro Tag, verdünnt in 
einem Liter Wasser. Vor 
Gebrauch schütteln. 
Trinken Sie den ganzen 
Tag über viel Wasser.
 

INGREDIENTI  15 ml % VNR*

Analisi media  al dì  
Ananas e.s.  200 mg -
di cui Bromelina  0,6 mg -
Bardana   200 mg -
di cui lnulina  40 mg -
Betulla e.s   200 mg -
di cui lperoside  5 mg -
Equiseto   200 mg -
di cui Silice  4 mg -
Magnesio  375 mg -
Potassio  400 mg -
Fosforo  158 mg -
Acido folico  0,2 mg -
Ganoderma Lucidum 100 mg -

* Valori Nutritvi di Riferimento% Reg. (UE) 1169/2011 
“Nutritional recommended values per adult il 
compliance ‘Nith the EU Reg.116912019 
* Apports nutritionnels de référence J)OU” la 
population adulte selon le règlement de l’UE 
TI69l2019

 

INGREDIENTS  15 ml % VNR*

Analyse moyenne  al dì  
Ananas e.s.
dont Broméline 0,6 mg -
Bardanedont inuline  40 mg -
Bouleau e.s.
dont hypéroside 5 mg -
Prêle
dont silice 4 mg -
Magnésium 375 mg -
Potassium 400 mg -
Phosphore 158 mg -
Acide Folique 0,2 mg -
Ganoderma Lucidum 100 mg -
* Valori NutritM di Riferimento% Reg. (UE) 
1169/2011 
“Nutritional recommended values per adult il 
compliance ‘Nith the EU Reg.116912019 
* Apports nutritionnels de référence J)OU” la 
population adulte selon le règlement de l’UE 
TI69l2019 

ZUTATEN 15 ml % VNR*
Durchschnittliche Analyse  pro Tag  
Ananas-Trockenextrakt  200 mg -
davon Bromelain  0,6 mg -
Klette   200 mg -
davon lnulin  40 mg -
Birkentrockenextrakt   200 mg -
davon Lperosid 5 mg -
Schachtelhalm  200 mg -
davon Kieselsäure 4 mg -
Magnesium  375 mg -
Kalium 400 mg -
Phosphor  158 mg -
Folsäure 0,2 mg -
Ganoderma Lucidum 100 mg -

* NutritM Referenzwerte % Verordnung (EU) 
1169/2011
*Nährwertempfehlungswerte für die Compliance 
von Erwachsenen Ohne die EU-Reg. 116912019
*Apports nutritionnels de référence J) OU ”die 
Bevölkerung. Erwachsene eingestellt mit dem 
EU-Règlement TI69l2019

INGREDIENTES 15 ml % VNR*

Análisis promedio  por día 
Extracto seco de Piña   200 mg -
de los cuales  Bromelina  0,6 mg -
Bardana   200 mg -
de los cuales lnulina  40 mg -
Extracto seco de Abedul  200 mg -
de los cuales lperosido  5 mg -
Equiseto   200 mg -
de los cuales Sílice  4 mg -
Magnesio  375 mg -
Potasio  400 mg -
Fósforo  158 mg -
Ácido fólico  0,2 mg -
Ganoderma Lucidum 100 mg -
* Valores de Referencia NutritM% Reg. (UE) 
1169/2011
“Valores nutricionales recomendados para 
el cumplimiento de adultos” Nith the EU Reg. 
116912019
* Aports Nutritionnels de référence J) OU “la 
Population Adulte Set.on le règlement de l’UE 
TI69l2019 

 

 500ml 

CON G A N O DERM
A

DIURE ONE es un complemento 
alimenticio a base de extractos de 
plantas, sales minerales y ácido 
fólico, piña, bardana, abedul y cola de 
caballo capaz de favorecer el drenaje 
de los líquidos corporales; Bardana 
y Abedul útiles para las funciones 
depurativas del organismo; 
Abedul y Cola de Caballo 
para la funcionalidad 

de las vías urinarias. La piña es un producto útil tanto 
para la funcionalidad de la microcirculación como 
para contrarrestar las imperfecciones de la celulitis. 
El magnesio se utiliza en casos de: cansancio, fatiga, 
equilibrio electrolítico, metabolismo energético 
normal El fósforo es un producto utilizado para el 
metabolismo energético 
normal y para el 
funcionamiento normal 
de las membranas 
celulares. El ácido fólico 
se utiliza para reducir 
el cansancio y la fatiga. 
G a n o d e r m a L u c i d u m 
es un hongo japonés 
utilizado por sus 
altas propiedades 
inmunoestimulantes, 
antioxidantes y 
hepatoprotectoras.
MODALITA D’USO Se 
recomienda tomar 15 ml 
al día, diluidos en un litro 
de agua. Agitar antes de 
usar. Beba mucha agua 
durante todo el día. 

FAVORISER LE DRAINAGE
FÖRDERT DIE ENTWÄSSERUNG

PROMUEVE EL DRENAJE
 

| N.B. Die Abbildungen der Produkte sind nur Richtwerte und können je nach Verfügbarkeit der Verpackung variieren. 
| Nótese bien las imágenes de los productos son puramente indicativas y pueden variar según la disponibilidad del embalaje.



GARCINIA ONE ist ein 
Nahrungsergänzungsmittel auf der Basis von 
Trockenextrakt aus Garcinia Cambogia, das 
für das Gleichgewicht des Körpergewichts, 
die Kontrolle des Hungergefühls und den 
Fettstoffwechsel nützlich ist. Ganoderma 
lucidum ist ein japanischer Pilz, der wegen 
seiner hohen immunstimulierenden, 
antioxidativen und hepatoprotektiven 
Eigenschaften verwendet wird.
VERWENDUNGSMETHODE:  Eine Tablette 2 
mal täglich, vorzugsweise eine halbe Stunde 
vor den Hauptmahlzeiten.

GARCINIA ONE è un integratore alimentare a 
base di estratto secco di Garcinia Cambogia. 
utile per l’equilibrio del peso corporeo, 
controllo del senso di fame, metabolismo 
deI lipidi. 
Il Ganoderma Lucidum è un fungo 
giapponese utilizzato per le sue elevate 
proprietà immunostimolanti, antiossidanti ed 
epatoprotettive.
MODALITA D’USO Una compressa 2 volte al 
giorno, preferibilmente mezz’ora prima dei 
pasti principali. 

GARCINIA ONE es un complemento 
alimenticio a base de extractos secos de 
GarciniaCambogiaGuggi, son útiles para la 
lipólisis GanodermaLucidum, es un hongo 
japonés utilizado por sus altas propiedades 
inmuno estimulantes, anti oxidantes y 
hepato protectoras.MODO DE EMPLEO:  un 
comprimido 2 veces al día preferentemente 
media hora antes de las principales comidas.

GARCINIA ONE est un complément 
alimentaire à base d’extraits secs de Garcinia 
Cambogia.  Utile pour l’équilibre du poids 
corporel, pour le contrôle du sens de faim et 
le métabolisme des lipides.
Le Ganoderme Lucidum est un champignon 
japonais utilisé pour ses propriétés 
immunostimulantes élevées, anti oxydantes 
et hépato protectrices.
MODE D’EMPLOI  : Une compresse 2 fois par 
jour, de préférence une demi-heure avant les 
repas principaux. 

60 COMPRESSE
DA 800 mg

E Q U I L I B R I O  P E S O

CON G A N O DERM
A

INGREDIENTI I  COMPRESSA 2 COMPRESSE
Garcinia Cambogia e. s. 60% 500mg  1000 mg 
Ganoderma Lucidum (Reishi) 100 mg 200 mg

PAINFULL-ONE  Die Synergie des 
Verschiedenen Komponenten fördert das 
Gleichgewicht physiologisch in entzündlichen 
Zuständen. Ganoderma Lucidum ist ein Pilz
Japanisch für seine verwendet hohe 
immunstimulierende Eigenschaften, 
Antioxidantien und Leberschutz.
VERWENDUNGSMETHODE:  Wir empfehlen 
die Einnahme von drei Tabletten täglich, eine 
Tablette zwischen den Mahlzeiten und zwei 
abends vor dem Schlafengehen.

PAINFULL-ONE La sinergia dei vari 
componenti favorisce un equilibrio 
fisiologico negli stati infiammatori. 
Il Ganoderma Lucidum è un fungo 
giapponese utilizzato per le sue elevate 
proprietà immunostimolanti, antiossidanti 
ed epatoprotettive.
MODALITÀ D’USO Si consiglia l’assunzione 
di tre compresse al giorno, una compressa 
tra un pasto e l’altro e due alla sera prima 
di coricarsi.

PAINFULL-ONE La sinergia de los diversos 
componentes favorecen el equilibrio 
fisiológico entre los estados inflamatorios. 
GadodermaLucidium es un hongo japonés 
utilizado por sus altas propiedades inmuno 
estimulantes anti oxidantes en inmuno 
protectoras.
MODO DE EMPLEO:  se recomienda tomar 
tres comprimidos al día, un comprimido 
entre comidas  dos en las noches antes de 
acostarse.

PAINFULL-ONE La sinergia dei vari 
componenti favorisce un equilibrio 
fisiologico negli stati infiammatori. 
Il Ganoderma Lucidum è un fungo 
giapponese utilizzato per le sue elevate 
proprietà immunostimolanti, antiossidanti 
ed epatoprotettive.
MODALITÀ D’USO Si consiglia l’assunzione 
di tre compresse al giorno, una compressa 
tra un pasto e l’altro e due alla sera prima 
di coricarsi.

LDL Monacolin K oder roter Reis begünstigt 
die Aufrechterhaltung normaler 
Gleichgewichte der Cholesterinwerte im Blut. 
Garcinia Cambogia und Guggul sind nützlich 
für die Lipolyse. Ganoderma lucidum ist ein 
japanischer Pilz, der wegen seiner hohen 
immunstimulierenden, antioxidativen und 
hepatoprotektiven Eigenschaften verwendet 
wird.VERWENDUNGSMETHODE:  Wir 
empfehlen die Einnahme einer Tablette 
täglich, am besten abends.

LDL La Monacolina K o Riso rosso favorisce 
il mantenimento di normali equilibri dei 
valori del colesterolo nel sangue. La Garcinia 
cambogia e il Guggul sono utili per la 
lipolisi.  Il Ganoderma Lucidum è un fungo 
giapponese utilizzato per le sue elevate 
proprietà immunostimolanti, antiossidanti 
ed epatoprotettive. MODALITA D’USO Si 
consiglia l’assunzione di una compressa al 
giorno, preferibilmente la sera. 

LDL La monacoline K ou riz rouge favorise 
le maintien de l’équilibre normal des 
valeurs du cholestérol dans le sang.  La 
garcinia cambogia et le guggul sont utiles 
pour la lipolisi.  Le ganoderme Lucidum est 
un champignon japonais utilisé pour ses 
propriétés immunostimulantes élevées, anti 
oxydantes et hépato protectrices. MODE 
D’EMPLOI  :  il est conseillé de prendre une 
compresse  par jour, de préférence le soir. 

LDL Monacolin KO Arroz Rojo, favorece el 
mantenimiento de los equilibrios normales 
de los valores de control en la sangre. Gracias 
a la Cambogia y Guggi, son útiles para la 
lipólisis GanodermaLucidum, es un hongo 
japonés utilizado por sus altas propiedades 
inmuno estimulantes, anti oxidantes y 
hepato protectoras. MODO DE EMPLEO:  e 
recomienda tomar un comprimido al día 
preferentemente en la noche.

INGREDIENTI  Dose giornaliera  1 CPR 
Riso rosso fermentato e.s.  200 mg
di cui Monacolina K   10 mg 
Garcinia cambogia e. s.  200 mg
di cui Ac. ldrossicitrico   120 mg
Guggul e.s.   200 mg
di cui Guggulsteroni   20 mg
Coenzima Q10   10 mg 
Ganoderma Lucidum (Reishi)  100 mg
Valori Nutritivi di Riferimento% Reg. [UE) 1169/2011

 27g 
€ 13,99

PO-GNDRM

27g 
€ 23,99

LDLO-GNDRM

48g 
€ 18,99

GO-GNDRM

30 COMPRESSE
DA 900 mg

D O L O R E

CON G A N O DERM
A

30 COMPRESSE
DA 900 mg
C O L E S T E R O L O

CON G A N O DERM
A

INGREDIENTI  MG GIORNALIERA  %
 3 CPR / GIORNO)  VNR
PEA (Palmitoiletanolamide) 1050 0 
Gynostemma Pentaphyllum e.s.
tit. al 80 % gypenosidi 450 0 
di cui gypenosidi 360 0
Acido alfa R-lipoico 600 0
Acetil L-Carnitina 600 0
VITAMINA B1
(Tiamina cloridrato)78,57% 1,540 
- di cui Vitamina B1 1,11 100
VITAMINA B6
(Piridossinacloridrato) 82,65% 1,70
- di cui Vitamina B6  100
VITAMINA B12
- di cui Vitamina B12 0,00250 100
Ganoderma Lucidum (Reishi) 300 mg
*VNR (Valori Nutrizionali di Riferimento): valori massimi consentiti MdS 06/16

 

INGREDIENTES MG DIARIO  %
 3 CPR / DIA)  VNR
PEA (Palmitoiletanolamide) 1050 0 
Gynostemma Pentaphyllum e.s.
tit. al 80 % gypenosidi 450 0 
di cui gypenosidi 360 0
Acido alfa R-lipoico 600 0
Acetil L-Carnitina 600 0
VITAMINA B1
(Tiamina cloridrato)78,57% 1,540 
- di cui Vitamina B1 1,11 100
VITAMINA B6
(Piridossinacloridrato) 82,65% 1,70
- di cui Vitamina B6  100
VITAMINA B12
- di cui Vitamina B12 0,00250 100
Ganoderma Lucidum (Reishi) 300 mg
*VNR (Valores de Referencia Nutricional): valores máximos permitidos MdS 06/16

 

INGREDIENTI  MG GIORNALIERA  %
 3 CPR / GIORNO)  VNR
PEA (Palmitoiletanolamide) 1050 0 
Gynostemma Pentaphyllum e.s.
tit. al 80 % gypenosidi 450 0 
di cui gypenosidi 360 0
Acido alfa R-lipoico 600 0
Acetil L-Carnitina 600 0
VITAMINA B1
(Tiamina cloridrato)78,57% 1,540 
- di cui Vitamina B1 1,11 100
VITAMINA B6
(Piridossinacloridrato) 82,65% 1,70
- di cui Vitamina B6  100
VITAMINA B12
- di cui Vitamina B12 0,00250 100
Ganoderma Lucidum (Reishi) 300 mg
*VNR (Valori Nutrizionali di Riferimento): valori massimi consentiti MdS 06/16
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30 COMPRIMÉS DA 900 mg. DOULEUR
30 TABLETTEN VON 900 mg SCHMERZEN

30 TABLETAS DE   900 mg DOLOR

30 COMPRIMÉS DA 900 mg CHOLESTEROL
30 TABLETTEN VON 900 mg CHOLESTERIN

30 TABLETAS DE  900 mg COLESTEROL

60 COMPRIMÉS DA 800 mg EQUILIBRE DU POIDS
60 TABLETTEN MIT 800 mg RESTGEWICHT 

60 TABLETAS DE  800 mg BALANCE DE PESO 

INGREDIENTS  Dose journalière  1 CPR 
Riz rouge fermenté e.s.  200 mg
dont  Monacoline K   10 mg 
Garcinia cambogia e. s.  200 mg
dont Ac. Hydrocitrique   120 mg
Guggul e.s.   200 mg
dont Guggulsterones   20 mg
Coenzyme Q10   10 mg 
Ganoderma Lucidum (Reishi)  100 mg
Valeur Nutritionnelle de Références % Reg (UE) 1169/2011

INGREDIENTS I  COMPRIMÉ 2 COMPRIMÉS
Garcinia Cambogia e. s. 60% 500mg  1000 mg 
Ganoderma Lucidum (Reishi) 100 mg 200 mg

ZUTATEN  MG TÄGLICH  %
 3 Tabletten pro Tag  VNR
Erbse (Palmitoylethanolamid) 1050 0 
Gynostemma Pentaphyllum e.s.
Titte. mit 80 % Gypenosiden 450 0 
davon Gypenoside 360 0
Alpha R-Liponsäure 600 0
Acetyl-L-Carnitin 600 0
VITAMIN B1
(Titaminhydrochlorid) 78,57% 1,540 
- davon Vitamina B1 1,11 100
VITAMIN B6
(Piridossinacloridrato) 82,65% 1,70
- davon Vitamina B6  100
VITAMIN B12
- davonVitamina B12 0,00250 100
Ganoderma Lucidum (Reishi) 300 mg
*VNR (Nährwertbezugswerte): maximal zulässige Werte MdS 06/16

 

INGREDIENTES   Dosis diaria  1 CPR 
Arroz rojo fermentadoe.s.  200 mg
de los cuales Monacolina K  10 mg 
Garcinia cambogia e. s.  200 mg
de los cuales Ac. ldrossicitrico  120 mg
Guggul e.s.   200 mg
de los cuales Guggulsteroni  20 mg
Coenzima Q10   10 mg 
Ganoderma Lucidum (Reishi)  100 mg
Valores de referencia de nutrientes% Reg. [UE) 1169/2011

10

ZUTATEN  Tagesdosis  1 Tablette 
Geformter Trockenextrakt aus rotem Reis 200 mg
davon Monacolina K   10 mg 
Garcinia cambogia e. s.  200 mg
davon Ac. Hydroxyzitronensäure  120 mg
Guggul e.s.   200 mg
davon Guggulsterones  20 mg
Coenzym Q10   10 mg 
Ganoderma Lucidum (Reishi)  100 mg
Nährstoffbezugswerte % Region (EU) 1169/2011

ZUTATEN I  TABLETTE    2 TABLETTE  
Garcinia Cambogia e. s. 60% 500mg  1000 mg 
Ganoderma Lucidum (Reishi) 100 mg 200 mg

INGREDIENTES  I TABLETA  2 TABLETAS
Garcinia Cambogia e. s. 60% 500mg  1000 mg 
Ganoderma Lucidum (Reishi) 100 mg 200 mg
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€ 18,99
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SHE-ONE Es un comprimido alimenticio 
compuesto por Niacina, Vitamina B12 y 
Biotina que contribuyen al equilibrio de la 
regeneración celular. De la Urtica Dioica, útil 
para la regeneración del cabello  las uñas, el 
cromo normaliza los niveles de glucosa en 
la sangre, el Zinc, normaliza el cabello, la piel 
y las uñas, contribuye al metabolismo de los 
hidratos de carbono y protege las células 
del folículo piloso del estrés oxidativo, la 
vitamina B6 regula la actividad hormonal y 
promueve el metabolismo del glucógeno, el 
cobre es útil para la pigmentación del cabello 
y las uñas y promueve la formación de tejidos 
conectivos al ácido fólico, apoya el proceso de 
división celular y la síntesis de aminoácidos 
GanodermaLucidum, es un hogo japonés 
utilizado por su elevada propiedad inmuno 
estimulante, anti oxidante  hepato protectora.
MODO DE EMPLEO:  Tomar una o dos cápsulas 
al día.

HE-ONE è un integratore alimentare 
composto da ingredienti che in sinergia tra 
loro normalizzano l’equilibrio di capelli, pelle e 
unghie favorendone la rigenerazione. Formula, 
arricchita e rafforzata a sostegno del benessere 
dei capelli. Il Ganoderma Lucidum è un fungo 
giapponese utilizzato per le sue elevate 
proprietà immunostimolanti, antiossidanti ed 
epatoprotettive.
MODALITA D’USO Assumere una o due 
compresse al giorno.

HE-ONE ist ein Nahrungsergänzungsmittel, 
das aus Inhaltsstoffen besteht, die in Synergie 
miteinander das Gleichgewicht von Haaren, Haut 
und Nägeln normalisieren und ihre Regeneration 
fördern. Formel, angereichert und gestärkt, um 
das Wohlbefinden der Haare zu unterstützen. 
Ganoderma lucidum ist ein japanischer Pilz, der 
wegen seiner hohen immunstimulierenden, 
antioxidativen und hepatoprotektiven 
Eigenschaften verwendet wird.
VERWENDUNGSMETHODE: Nehmen Sie eine 
oder zwei Tabletten pro Tag ein.

HE-ONE est un complément alimentaire 
composé d’ingrédients qui, en synergie entre 
eux, normalisent l’équilibre des cheveux, de la 
peau et des ongles en favorisant la régénération.  
Formule, enrichie et renforcée, pour soutenir le 
bien-être des cheveux. 
Le ganoderme Lucidum est un champignon 
japonais utilisé pour ses fortes propriétés 
immunostimulantes, anti oxydantes et hépato 
protectrices. MODE D’EMPLOI : Prendre un ou 
deux comprimés par jour.

HE-ONE Es un compuesto de ingredientes 
alimenticios integrados que establece sinergia 
con el equilibrio normal de cabello, la piel  las 
uñas, favoreciendo su regeneración. Es una 
fórmula enriquecida y fortalecida que mantiene 
el bienestar del cabello. La GanodermaLucidum 
, es un hogo japonés utilizado por su elevada 
propiedad inmuno estimulante, anti oxidante y 
hepato protectora.
MODO DE EMPLEO:  Tomar una o dos 
capsulas al día.

30g 

€ 18,99
SO-GNDRM

60 COMPRESSE
DA 500 mg

C A P E L L I

CON G A N O DERM
A

60 COMPRESSE
DA 500 mg

C A P E L L I

CON G A N O DERM
A

INGREDIENTI I  CPR 2  CPR MAX*
Serenoa Repens es 120mg  240 mg 
Proteine del pisello  50mg  100 mg
Collagene  50mg  100 mg 
Niacina  8 mg  16 mg  100%
Zinco  5 mg  10 mg  100%
Vitamina B6 (Piridossina) 0,7 mg  1,4 mg  100%
Vitamina B2 (Riboflavina) 0,7 mg  1,4 mg 100%
Rame 0,5 mg  1 mg 100%
Acido Folico 100mcg  200mcg 100%
Biotina  25 mcg  50mcg 100%
Cromo  20 mcg  40mcg 100%
Ganoderma Lucidum (Reishi) 100 mg 200 mg  
*Valori nutrizionali di riferimento per vitamine e minerali negli adulti ai sensi del Regolamento UE 1169/2011

INGREDIENTES I  CPR 2  CPR MAX*
Serenoa Repens es 120mg  240 mg 
Proteine del guisante  50mg  100 mg
Colageno 50mg  100 mg 
Niacina  8 mg  16 mg  100%
Zinco 5 mg  10 mg  100%
Vitamina B6 (Piridossina) 0,7 mg  1,4 mg  100%
Vitamina B2 (Riboflavina) 0,7 mg  1,4 mg 100%
Cobre 0,5 mg  1 mg 100%
Ácido fólico 100mcg  200mcg 100%
Biotina  25 mcg  50mcg 100%
Cromo  20 mcg  40mcg 100%
Ganoderma Lucidum (Reishi) 100 mg 200 mg  
*Valores nutricionales de referencia de vitaminas y minerales en adultos de conformidad con 
el Reglamento de la UE 1169/2011

SHE-ONE è un integratore alimentare 
composto da Niacina, Vitamina B12 e Biotina 
che contribuiscono all’equilibrio della 
rigenerazione cellulare. Dalla Urtica Dioica, 
utile alla rigenerazione di capelli e unghie 
mantiene il benessere di capelli e unghie, 
il Cromo normalizza i livelli di glucosio nel 
sangue, lo Zinco normalizza capelli, pelle 
e unghie, contribuisce al metabolismo dei 
carboidrati e protegge le cellule del follicolo 
pilifero dallo stress ossidativo,  la Vitamina 
B6 regolarizza l’attività ormonale e favorisce 
il metabolismo del glicogeno, il Rame è 
utile per la pigmentazione dei capelli e della 
unghie e favorisce la formazione di tessuto 
connettivo, l’Acido Folico supporta il processo 
di divisione delle cellule e la sintesi degli 
aminoacidi. Il Ganoderma Lucidum è un fungo 
giapponese utilizzato per le sue elevate 
proprietà immunostimolanti, antiossidanti ed 
epatoprotettive.
MODALITA D’USO Assumere una o due 
compresse al giorno. 

SHE-ONE ist ein Nahrungsergänzungsmittel 
bestehend aus Niacin, Vitamin B12 und Biotin, 
die zum Gleichgewicht der Zellregeneration 
beitragen. Aus zweihäusiger Urtica, nützlich 
für die Regeneration von Haaren und Nägeln. 
Chrom normalisiert den Blutzuckerspiegel, 
Zink normalisiert Haare, Haut und Nägel, trägt 
zum Kohlenhydratstoffwechsel bei und schützt 
die Haarfollikelzellen vor oxidativem Stress, 
Vitamin B6 reguliert die Hormontätigkeit und 
fördert den Glykogenstoffwechsel, Kupfer ist 
nützlich für die Haar- und Nagelpigmentierung 
und fördert die Bildung von Bindegewebe. 
Folsäure unterstützt den Zellteilungsprozess 
und die Aminosäuresynthese. Ganoderma 
lucidum ist ein japanischer Pilz, der wegen 
seiner hohen immunstimulierenden, 
antioxidativen und hepatoprotektiven 
Eigenschaften verwendet wird.
VERWENDUNGSMETHODE: Nehmen Sie eine 
oder zwei Tabletten pro Tag ein.

SHE-ONE est un complément alimentaire 
composé de Niacine, Vitamine B12 et Biotine 
qui contribuent à l’équilibre de le régénération 
cellulaire.  Par l’Urtica Dioica, utile à la régénération 
des cheveux et des ongles, il maintient le bien-être 
des cheveux et des ongles, le Chrome normalise 
les niveaux de glucose dans le sang, le zinc 
normalise les cheveux, la peau et les ongles, 
contribue au métabolisme des carbohydrates 
et protège les cellules du follicule pileux contre 
le stress oxydant, la Vitamine B6 régularise 
l’activité hormonale et favorise le métabolisme du 
glycogène, le Cuivre est utile pour la pigmentation 
des cheveux et des ongles et favorise la formation 
du tissu connectif, l’Acide Folique supporte le 
processus de division cellulaire et  la synthèse 
des acides aminés.  Le Ganoderme Lucidum est 
un champignon japonais utilisé pour ses fortes 
propriétés immunostimulantes, anti oxydantes et 
hépato protectrices.
MODE D’EMPLOI  : Prendre 1 ou 2 comprimés 
par jour.

E 
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INGREDIENTES I  TABLETAS 2  TABLETAS MAX*
Serenoa Repens es 120mg  240 mg 
Proteína de guisante 50mg  100 mg
Urtica Dioica  50mg  100 mg 
Colágeno 50mg  100 mg 
Niacina  8 mg  16 mg  100%
Zinc 5 mg  10 mg  100%
Vitamina B6 (Piridossina) 0,7 mg  1,4 mg  100%
Vitamina B2 (Riboflavina) 0,7 mg  1,4 mg 100%
Cobre 0,5 mg  1 mg 100%
Ácido fólico 100mg  200mg 100%
Biotina  25 mg  50mg 100%
Cromo  20 mg  40mg 100%
Ganoderma Lucidum 100 mg 200 mg 
*Valores nutricionales de referencia de vitaminas y minerales en adultos de 
conformidad con el Reglamento de la UE 1169/2011.

INGREDIENTI I  CPR 2  CPR MAX*
Serenoa Repens es 120mg  240 mg 
Proteine del pisello  50mg  100 mg
Urtica Dioica  50mg  100 mg 
Collagene  50mg  100 mg 
Niacina  8 mg  16 mg  100%
Zinco  5 mg  10 mg  100%
Vitamina B6 (Piridossina) 0,7 mg  1,4 mg  100%
Vitamina B2 (Riboflavina) 0,7 mg  1,4 mg 100%
Rame 0,5 mg  1 mg 100%
Acido Folico 100mg  200mg 100%
Biotina  25 mg  50mg 100%
Cromo  20 mg  40mg 100%
Ganoderma Lucidum 100 mg 200 mg 
*Valori nutrizionali di riferimento per vitamine e minerali negli adulti ai sensi del Regolamento 
UE 1169/2011
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60 COMPRIMÉS DE 500 mg CHEVEUX
60 TABLETTEN VON 500 mg HAARE
60 TABLETAS DE  500 mg CABELLO

60 COMPRIMÉS DE 500 mg CHEVEUX
60 TABLETTEN VON 500 mg HAARE
60 TABLETAS DE  500 mg CABELLO

INGREDIENTS I  CPR 2  CPR MAX*
Serenoa Repens es 120mg  240 mg 
Protéines du petit pois 50mg  100 mg
Urtica Dioica 50mg  100 mg 
Collagène 50mg  100 mg 
Niacine 8 mg  16 mg  100%
Zinc 5 mg  10 mg  100%
Vitamine B6 (pyridoxine) 0,7 mg  1,4 mg  100%
Vitamine B12 (riboflavine) 0,7 mg  1,4 mg 100%
Etain 0,5 mg  1 mg 100%
Acide Folique 100mg  200mg 100%
Biotine 25 mg  50mg 100%
Chrome 20 mg  40mg 100%
Ganoderme Lucidum 100 mg 200 mg 
*valeurs nutritionnelles de références pour vitamines et minéraux chez les adultes au sens du 
Règlement UE 1169/2011 INGREDIENTS I  CPR 2  CPR MAX*

Serenoa Repens es 120mg  240 mg 
Protéines du petit pois 50mg  100 mg
Urtica Dioica 50mg  100 mg 
Collagène 50mg  100 mg 
Niacine 8 mg  16 mg  100%
Zinc 5 mg  10 mg  100%
Vitamine B6 (pyridoxine) 0,7 mg  1,4 mg  100%
Vitamine B12 (riboflavine) 0,7 mg  1,4 mg 100%
Etain 0,5 mg  1 mg 100%
Acide Folique 100mg  200mg 100%
Biotine 25 mg  50mg 100%
Chrome 20 mg  40mg 100%
Ganoderme Lucidum 100 mg 200 mg 
*valeurs nutritionnelles de références pour vitamines et minéraux chez les adultes au sens du 
Règlement UE 1169/2011

ZUTATEN I  TABLETTE       2  TABLETTE       MAX*
Serenoa Repens es 120mg  240 mg 
Proteine del pisello  50mg  100 mg
Kollagene 50mg  100 mg 
Niacin 8 mg  16 mg  100%
Zink  5 mg  10 mg  100%
Vitamin B6 (Pyridoxin)  0,7 mg  1,4 mg  100%
Vitamina B2(Riboflavin)  0,7 mg  1,4 mg 100%
Kupfer  0,5 mg  1 mg 100%
Folsäure   100mcg  200mcg 100%
Biotin 25 mcg  50mcg 100%
Chrom  20 mcg  40mcg 100%
Ganoderma Lucidum (Reishi) 100 mg 200 mg  

*Nährwertbezugswerte für Vitamine und Mineralstoffe bei Erwachsenen gemäß EU-Verordnung 1169/2011

ZUTATEN I  TABLETTE 2  TABLETTE MAX*
Serenoa Repens es 120mg  240 mg 
Erbsenprotein   50mg  100 mg
Urtica Dioica  50mg  100 mg 
Kollagen 50mg  100 mg 
Niacin  8 mg  16 mg  100%
Zink  5 mg  10 mg  100%
Vitamin B6 (Pyridoxin) 0,7 mg  1,4 mg  100%
Vitamin B2 (Riboflavin)   0,7 mg  1,4 mg 100%
Kupfer   0,5 mg  1 mg 100%
Folsäure   100mg  200mg 100%
Biotina 25 mg  50mg 100%
Chrom 20 mg  40mg 100%
Ganoderma Lucidum  100 mg 200 mg 
*Nährwertbezugswerte für Vitamine und Mineralstoffe bei Erwachsenen gemäß EU-Verordnung 
1169/2011
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€ 28,49
SLO-GNDRM

SLIM-ONE Integratore alimentare utilizzato in 
regimi dietetici e controllati che contribuisce 
ad attivare il metabolismo nell’ambito di 
un programma dimagrante. Il Ganoderma 
Lucidum è un fungo giapponese utilizzato per 
le sue elevate proprietà immunostimolanti, 
antiossidanti ed epatoprotettive.
MODALITA D’USO 3 compresse al giorno, una la 
mattina, una prima di pranzo e una prima di cena, 
accompagnate da abbondante acqua. 

SLIM-ONE Complément alimentaire utilisé lors 
de régimes diététiques contrôlés qui contribue 
à activer le métabolisme dans le cadre d’un 
programme amaigrissement.  Le ganoderme 
Lucidum est un champignon japonais utilisé 
pour ses fortes propriétés immunostimulantes, 
anti oxydantes et hépato protectrices.
MODE D’EMPLOI  : 3 comprimés par jour, un le 
matin, un avant le diner et un avant le souper, 
accompagné d’eau en abondance.

SLIM-ONE Nahrungsergänzungsmittel, das 
in diätetischen und kontrollierten Regimen 
verwendet wird und hilft, den Stoffwechsel als 
Teil eines Schlankheitsprogramms zu aktivieren. 
Ganoderma lucidum ist ein japanischer Pilz, der 
wegen seiner hohen immunstimulierenden, 
antioxidativen und hepatoprotektiven 
Eigenschaften verwendet wird.
VERWENDUNGSMETHODE:  3 Tabletten täglich, 
eine morgens, eine vor dem Mittagessen und eine 
vor dem Abendessen, begleitet von viel Wasser.

SLIM-ONE en un alimento integrado a un régimen 
dietético controlado que contribuye a activar 
el metabolismo en el ámbito de un programa 
para bajar de peso. La GanodermaLucidum 
es un hongo japonés utilizado por su elevada 
propiedad inmuno estimulante, anti oxidante 
y hepato protectora. MODO DE EMPLEO:  3 
compresse al giorno, una la mattina, una prima 
di pranzo e una prima di cena, accompagnate da 
abbondante acqua. 

 36g 

60 COMPRESSE
DA 600 mg

CONTROLLO DEL PESO

CON G A N O DERM
A

INGREDIENTI  I  CPR VRN
Paullinia cupana kunt semi e.s.   90 mg  0
Titolato al 2.5% in caffeina   2,2 mg 0
Citrus aurantifolia swingle frutto e.s.   90 mg  0
Titolatoal 10% in sinefrina   9 mg  0
Coleus forskholii radice e.s.   90 mg  0
Titolato al 10% in forskolina   9 mg  0
Carnitina-L  90 mg  0
Garcinia mangostana frutto e.s  50 mg 0
Titolato al 40% in mangostina  20 mg 0
Griffonia simplicifolia semi e.s.   35 mg 0
Titolato al 25% in 5-HTP  8,7 mg  0
Ganoderma Lucidum  100 mg 0
40mg * Valori nutrizionali di riferimento per vitamine e minerali negli adulti 
ai sensi del Regolamento UE 1169/2011

INGREDIENTOS  I  TABLETAS VRN
Paullinia cupana kunt semi e.s.   90 mg  0
Titolato al 2.5% in caffeina   2,2 mg 0
Cítrica  aurantifolia swingle Afrutado o e.s.   90 mg  0
Titolatoal 10% in sinefrina   9 mg  0
Coleus forskholii radice e.s.   90 mg  0
Titolato al 10% in forskolina   9 mg  0
Carnitina-L  90 mg  0
Garcinia mangostana Afrutado o e.s  50 mg 0
Titolato al 40% in mangostina  20 mg 0
Griffonia simplicifolia semi e.s.   35 mg 0
Titolato al 25% in 5-HTP  8,7 mg  0
Ganoderma Lucidum  100 mg 0

40mg * Valores nutricionales de referencia de vitaminas y minerales en adultos
de conformidad con el Reglamento de la UE 1169/2011

€ 34,99
I-LTFRONE

€ 29,99
I-LTFRONE

  

LATTOFERRINA-ONE  Integratore alimentare 
a base di Lattoferrina e Zinco. 
Lo Zinco contribuisce alla normale funzione 
del sistema immunitario e alla protezione 
delle cellule dallo stress ossidativo.
MODALITÀ D’USO Si consiglia 2 compresse al 
dì con abbondante acqua. 

LATTOFERRINA-ONE 
Nahrungsergänzungsmittel auf Basis von 
Lactoferrin und Zink. Zink trägt zu einer 
normalen Funktion des Immunsystems und 
zum Schutz der Zellen vor oxidativem Stress 
bei.
VERWENDUNGSMETHODE: Wir empfehlen 2 
Tabletten täglich mit viel Wasser.

LACTOFERRINE ONE Complément alimentaire 
à base de Lactoferrine et de Zinc.  
Le Zinc contribue au fonctionnement normal 
du système immunitaire et à la protection 
des cellules contre le stress oxydant.
MODE D’EMPLOI :  Il est conseillé de prendre 2 
comprimés avec beaucoup d’eau.

LATTOFERRINA-ONE Complemento 
alimenticio a base de Lattoferrina y Zinc.
El Zinc contribuye al funcionamiento normal 
del sistema inmunitario y a la protección de 
las células frente al estrés oxidativo.
MODO DE EMPLEO:  se recomienda dos 
tabletas al día con abundante agua.

VITAMINA D EXTRA-ONE è un integratore 
alimentare a base di estratti titolati di 
Astragalo e Polygonum con olio essenziale di 
Tea tree e Vitamina D: 
Astragalo: naturali difese dell’organismo; 
tonico-adat togeno.
Polygonum: antiossidante; fluidità delle 
secrezioni bronchiali. 
Vitamina D: contribuisce alla normale 
funzione del sistema immunitario. 
Tea tree: funzionalità delle prime vie 
respiratorie. 
MODALITA D’USO 2 compresse al giorno da 
ingerire con abbondante acqua. 

VITAMINA D EXTRA-ONE  ist ein 
Nahrungsergänzungsmittel auf Basis von 
titrierten Astraglus- und Polygonumextrakten 
mit ätherischem Teebaumöl und Vitamin D:
Astragulum: natürliche Abwehrkräfte des 
Organismus; Tonikum-Adaptogen.
Polygonum:  Antioxidans; Flüssigkeit der 
Bronchialsekrete.
Vitamin D: trägt zu einer normalen Funktion 
des Immunsystems bei.
Teebaum:  Funktion der oberen Atemwege.
VERWENDUNGSMETHODE:  2 Tabletten 
täglich mit viel Wasser schlucken. 

VITAMINE D EXTRA-ONE est un complément 
alimentaire à base d’extraits titrés d’Astragale 
et de Polygonum avec huile essentielle de 
Tea tree et de Vitamine D :
Astragale :  défenses naturelles de 
l’organisme : tonique- adaptogène.
Polygonum:  antioxydant, fluidité des 
sécrétions bronchiales 
Vitamine D : contribuisce alla normale 
funzione del sistema immunitario. 
Tea Tree : Fonctionnalité des voies 
respiratoires hautes.
MODE D’EMPLOI  : 2 comprimés  par jour à 
avaler avec beaucoup d’eau. 

VITAMINA D EXTRA-ONE Es un complemento 
alimenticio a base de extractos titulados de 
Astrgalo y Polygonum con esencia de aceite 
de Tea Tree y Vitamina D.
Astragalo: Défisis natural del organismo: 
Tónico adaptógeno.
Poligonum: Anti oxidante: flujo de la 
secreción bronquial.
Vitamina D: contribuye a la función normal 
del sistema inmune.
Tea Tree: Funcionalidad del sistema 
respiratorio.
MODO DE EMPLEO: 2 pastillas al día y beber 
abundante agua.

60 COMPRESSE
DA 500 mg

  30g   48g

60 COMPRESSE
DA 800 mg

Elementi attivi (Sostanza)  mg per cpr             Vnr % per cpr
Astragalo ES tit. 16%  500 
- di cui polisaccaridi  96  
Polygonum ES tit. 98% 153,1  
-di cui resveratrolo  150 
Tea tree OE 1,2  
Vitamina D3   5  µg  100 
Vitamina B5 (acido pantotenico)  6  100
VNR : valori nutritivi di riferimento

Aktive Elemente (Substanz)  mg pro Tablette     Vnr% pro Tablette
Astragalus ES tit. 16%   500 
davon polisaccardi     96  
Polygonum ES Tit. 98%       153,1  
davon Resveratolo     150 
Teebaum OE     1,2  
Vitamin D3   5  µg  100 
Vitamin B5 (Pantothensäure)     6  100
VNR : Referenz-Nährwerte

Elementi attivi (Sostanza)  mg per cpr             Vnr % per cpr
Astragalo ES tit. 16%  500 
- di cui polisaccaridi  96  
Polygonum ES tit. 98% 153,1  
-di cui resveratrolo  150 
Tea tree OE 1,2  
Vitamina D3   5  µg  100 
Vitamina B5 (acido pantotenico)  6  100
VNR : valori nutritivi di riferimento

Elementi attivi (Sostanza)  mg per cpr  Vnr % per cpr
Lattoferrina  100
Zinco  10  100
VNR : valori nutritivi di riferimento

Aktive Elemente (Substanz)  mg pro Tablette     Vnr% pro Tablette

Lactoferrin  100
Zink  10  100
VNR : Referenz-Nährwerte   

ELEMENTO ACTIVO:  (Sostanza)  mg per cpr  Vnr % per cpr

Lattoferrina  100
Zinco  10  100
VNR : valori nutritivi di riferimento

60 COMPRIMÉS DE 600 mg CONTRÔLE DU POIDS
60 TABLETTEN VON 600 mg GEWICHTSKONTROLLE

60 TABLETAS DE  600 mg CONTROL DEL PESO

60 COMPRIMÉS DE 500mg
60 TABLETTEN VON 500 mg

60 TABLETAS DE  500 mg

60 COMPRIMÉS DE 800mg
60 TABLETTEN VON 800 mg

60 TABLETAS DE  800 mg

INGREDIENTS  I  CPR VRN
Graines de Paullinia cupana kunt e.s.   90 mg  0
Titré à 2.5% caffeina   2,2 mg 0
Fruit de Citrus aurantifolia swingle e.s.   90 mg  0
Titré à  10% in synéphrine   9 mg  0
Racine de Coleus forskholii  90 mg  0
Titré à  10% in forskolina   9 mg  0
Carnitine-L  90 mg  0
Fruit de Garcinia mangostana e.s.  50 mg 0
Titré à  40% in mangostina  20 mg 0
Graines de Griffonia simplicifolia e.s.  35 mg 0
Titré à 25% en 5-http  8,7 mg  0
Ganoderme Lucidum  100 mg 0
40 mg* valeurs nutritionnelles de références pour vitamines et minéraux 
chez les adultes au sens du Règlement UE 1169/2011

Eléments actifs (Substance)  mg per cpr  Vnr % per cpr
Lattoferrine  100
Zinc  10  100
VNR : valeur nutritionnelle de référence.

Eléments actifs (Substances) mg per cpr             Vnr % per cpr
Astragale ES tit. 16%  500 
- dont polysaccarides 96  
Polygonum  ES tit. 98% 153,1  
- dont  resvératrol  150 
Tea tree OE 1,2  
Vitamine D3   5  µg  100 
Vitamine B5 (acide pantothénique) 6  100
VNR : aleur nutritionnelle de référence.

ZUTATEN  I  TABLETTE VRN
Paullina Cupana Kunstsamen Trockenextrakt 90 mg  0
Titriert auf  2.5% Koffein    2,2 mg 0
Citrus aurantifolia swingle fruit d.e.   90 mg  0
Titriert auf  10% Synephrin   9 mg  0
Coleus forskholii-Wurzel d.e.   90 mg  0
Titriert auf  10% in forskolina   9 mg  0
Carnitina-L  90 mg  0
Garcinia mangostana Frucht-Trockenextrakt 50 mg 0
Titriert auf  40% Mangostan  20 mg 0
Griffonia simplicifolia Samen d.e.   35 mg 0
Titriert auf 25% in 5-HTP  8,7 mg  0
Ganoderma Lucidum  100 mg 0
40mg * Nährwertbezugswerte für Vitamine und Mineralstoffe bei Erwachsenen 
gemäß EU-Verordnung 1169/2011
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MORINGA La Moringa ha una azione 
antiossidante diminuendo 
la malondialdeide dello stress ossidativo.
MODALITA D’USO:
si consiglia 3 capsula al dì prima dei pasti.
CONSERVAZIONE 
Conservare in un luogo fresco e asciutto, 
dopo l’apertura il prodotto teme l’umidita’, 
mantenere ben chiuso.

MORINGA Moringa hat eine Aktion Antioxidans 
abnehmend das Malondialdehyd von oxidativem 
Stress.
ANWENDUNGSMETHODE: wir empfehlen 3 
Kapseln am Tag vor Mahlzeiten.
LAGERUNG An einem kühlen und trockenen 
Platz aufbewahren, nach dem Öffnen fürchtet 
das Produkt Feuchtigkeit, fest verschlossen 
halten.

MORINGA La moringa a une action anti-oxydante 
en réduisant la malonyldialdéhyde du stress 
oxydatif.
MODE D’EMPLOI :
Il est conseillé de prendre 3 capsules par 
jour avant les repas.
CONSERVATION :
Conserver en lieu frais et sec, après 
l’ouverture le produit craint l’humidité, garder 
bien fermé.

MORINGA La moringa tiene una acción 
antioxidante disminuyendo la malondialdehído 
del estrés oxidativo.
MODO DE EMPLEO:
Se recomienda 3 cápsulas al día antes de las 
comidas.
CONSERVACION
Almacenar en lugar fresco y seco, después de 
abrir el producto teme la humedad, mantener 
bien cerrado.

NON contiene OGM, nè contiene Glutine. NE contient PAS d’OGM, ni Gluten.

Es enthält weder GVO noch Gluten. No contiene OGM, ni contiene Gluten.

 36g 
€ 34,99  € 29,99

MRNGONE

90 CAPSULE
DA 400 mg

ELEMENTI ATTIVI  
Moringa oleifera e.s.   350 mg
Moringa oleifera semi   50 mg

AKTIVE ELEMENTE  
Moringa oleifera e.s.   350mg
Moringa oleifera-Samen   50 mg

ELEMENTI ATTIVI  
Moringa oleifera e.s.   350 mg
Moringa oleifera semi   50 mg

€ 16,99
REALONE

33g

60 COMPRESSE
DA 550 mg
V I T A M I N E

REAL-ONE è un integratore alimentare di: 
Acido folico, Vitamine e Pappa Reale, utile a 
colmare le carenze nutrizionali o gli aumentati 
fabbisogni di tali nutrienti. Le Vitamine B2, B6, 
B12, C e l’acido folico sono utili per il metabolismo 
energetico, in casi di stanchezza e affaticamento. 
Sono consigliate due compresse al giorno per la 
protezione delle cellule dallo stress ossidativo, e 
per il normale funzionamento del sistema nervoso.
MODALITA D’USO si consiglia la somministrazione 
di due compressa al giorno al momento della 
colazione o al pasto principale.

Elementi attivi (Sostanza)  mg per cpr  Vnr % per cpr
Vitamina C  60  75
Vitamina B1 (Tiamina)  2,1  190,9
Vitamina B2 (Riboflavina)  2,4  171,4
Vitamina B3 (Nicotinamide)  23,5  146,9
Vitamina B6 (Piridossina)  3  214,3
Vitamina B12 (Cianocobalamina)  1,5 mcg  60
Vitamina B5 (acido pantotenico)  9  150
Vitamina B9 (Acido Folico)  400 mcg  200
Vitamina H9 (Biotina)  45 mcg  90
Pappa reale liofilizzata  10

Elementi inattivi
Magnesio stearato 20% - Talco 10% - Maltodestrina - Cellulosamicrocristallina Qb 550

REAL-ONE ist ein Nahrungsergänzungsmittel 
aus: Folsäure, Vitaminen und Gelée Royale, 
das nützlich ist, um Ernährungsmängel 
oder den erhöhten Bedarf an diesen 
Nährstoffen auszugleichen. Die Vitamine 
B2, B6, B12, C und Folsäure sind nützlich für 
den Energiestoffwechsel, bei Müdigkeit und 
Erschöpfung. Zwei Tabletten pro Tag werden 
zum Schutz der Zellen vor oxidativem Stress und 
für die normale Funktion des Nervensystems 
empfohlen.
VERWENDUNGSMETHODE: Es wird empfohlen, 
zwei Tabletten täglich zum Frühstück oder am 
Hauptplatz zu verabreichen.

REAL-ONE est un complément alimentaire de :  
Acide folique, Vitamines, Gelée Royale, utile 
à combler les manques nutritionnels ou les 
besoins accrus de ces nutriments.  Les vitamines 
B2, B6, B12, C et l’acide folique sont utiles pour 
le métabolisme énergétique, en cas de fatigue 
et épuisement.  Il est conseillé de prendre 
deux comprimés par jour pour la protection 
des cellules contre le stress oxydant, et pour 
fonctionnement normal du système nerveux.
MODE D’EMPLOI : il est conseillé de prendre deux 
comprimés par jour lors du petit déjeuner ou lors 
du repas principal.

REAL-ONE Es un alimento integrado a partir del 
ácido fólico. Vitamina  Pappa Real, útil para cubrir 
la carencia y aumentar la necesidad de tales 
nutrientes.
La Vitamina B2, B6, B12, C y el ácido fólico son 
útiles para energizar el metabolismo en caso 
de fatiga o agotamiento. Debemos tomar dos 
pastillas al día para proteger las células del 
estrés oxidable y por el funcionamiento del 
sistema nervioso.
MODO DE EMPLEO:  se aconseja tomar 2 pastillas 
al día al momento de las principales comidas.

ELEMENTO ACTIVO:  (Sostanza)  mg per cpr  Vnr % per cpr
Vitamina C  60  75
Vitamina B1 (Tiamina)  2,1  190,9
Vitamina B2 (Riboflavina)  2,4  171,4
Vitamina B3 (Nicotinamide)  23,5  146,9
Vitamina B6 (Piridossina)  3  214,3
Vitamina B12 (Cianocobalamina)  1,5 mcg  60
Vitamina B5 (acido pantotenico)  9  150
Vitamina B9 (Acido Folico)  400 mcg  200
Vitamina H9 (Biotina)  45 mcg  90
Jalea real liofilizada  10

Elementos inactivos
Estearato de magnesio 20% - Talco 10% - Maltodextrina - Celulosamicrocristalina Qb 550

€ 27,30 € 26,99
PO-GLCONE

GLUCOSAMINA La glucosamina rientra 
nell’elenco stilato dal Ministero della Salute 
“Altri nutrienti e altre sostanze ad effetto 
nutritivo o fisiologico”. Diverse sono le proprietà 
che le vengono attribuite: la principale riguarda 
la sua potenziale attività di rinforzo delle 
articolazioni e contribuirebbe a preservare la 
struttura e il grado di elasticità della cartilagine. 
Secondo alcuni studi, inoltre, la glucosamina 
sarebbe di sostegno all’organismo in caso 
di lavoro fisico e mentale intenso e avrebbe 
attività anti-infiammatorie. 
NON contiene OGM, nè contiene Glutine.
MODALITA D’USO si consiglia 1/2 capsula al dì 
con abbondante acqua. 
CONSERVAZIONE. Conservare in un luogo 
fresco e asciutto lontano da fonti di calore.
AVVERTENZE. Non superare la dosa 
giornaliera consigliata. Gli integratori non 
vanno intesi come sostituti di una dieta 
variata, equilibrata e di un sano stile di vita.
Controindicazioni:  Non usare in caso di 
accertata ipersensibilità ad uno o piu 
ingredienti del prodotto.

GLUCOSAMINA ist in der vom Gesundheitsministerium 
erstellten Liste *andere Nährstoffe und andere 
Substanzen mit ernährungsphysiologischer 
Wirkung“ enthalten. Ihm werden mehrere 
Eigenschaften zugeschrieben: Die wichtigste 
betrifft seine potenzielle Aktivität zur Stärkung der 
Gelenke und würde dazu beitragen, die Struktur 
und den Elastizitätsgrad des Knorpels zu erhalten. 
Einigen Studien zufolge unterstützt Glucosamin 
den Körper auch bei intensiver körperlicher und 
geistiger Arbeit und wirkt entzündungshemmend. 
Außerhalb der Reichweite von Kindern unter 3 
Jahren aufbewahren. Es enthält weder GVO noch 
Gluten.
VERWENDUNGSMETHODE: Wir empfehlen 1/2 
Kapseln täglich mit viel Wasser. LAGERUNG: An einem 
kühlen, trockenen Ort fern von Wärmequellen lagern. 
WARNHINWEISE: Überschreiten Sie nicht die 
empfohlene Tagesdosis. Nahrungsergänzungsmittel 
sind nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche, 
ausgewogene Ernährung und eine gesunde 
Lebensweise gedacht. Kontraindikationen: Nicht 
anwenden bei acerrtata Überempfindlichkeit gegen 
einen oder mehrere Inhaltsstoffe des Produkts.

GLUCOSAMINE La glucosamine fait partie de la 
liste stylée par le Ministère de la Santé « Autres 
nutriments et autres substances à effet 
nourrissant ou physiologique ».  On lui attribue 
diverses propriétés  :  la principale concerne 
son activité potentielle de renforcement des 
articulations et elle contribuerait à préserver 
la structure et le degré  d’élasticité du cartilage.  
Selon des études, en outre, la glucosamine 
soutiendrait l’organisme en cas de travail 
physique et mental intense et aurait des 
activités anti-inflammatoires.
A’ garder hors de la portée des enfants de 
moins de 3 ans.
Ne contient pas d’OGM, ni de gluten.
MODE D’EMPLOI :  il est conseillé de prendre 1 
ou 2 capsules avec beaucoup d’eau. 
CONSERVATION : Conserver en lieu frais et sec 
loin des sources de chaleur.
AVERTISSEMENT  : Ne pas dépasser la dose 
journalière conseillée. Ne pas utiliser en cas 
d’hypersensibilité certifiée à 1 ou plusieurs 
ingrédients du produit.

GLUCOSAMINA La glucosamina entra en 
el control de redacción del Ministerio de 
Salud. “Entre otros nutrientes que mantienen 
efecto nutritivo o fisiológico”. Son diversas 
las propiedades que se les pueden atribuir, la 
principal es que mantiene su potencialidad 
activa de refuerzo a las articulaciones y 
contribuye a preservar la estructura y el grado 
de elasticidad de los cartílagos. Según algunos 
estudios, entre otros, la glucosamina sostiene 
el organismo en caso de trabajo físico y mental 
intenso y de tener actividad antiinflamatoria.
Mantener fuera del alcance de los niños 
menores de 3 años. NON contiene OGM, ni 
contiene glutina. MODO DE EMPLEO:  se 
aconseja 1 ó 2 pastillas con abundante agua.
CONSERVACIÓN:  Conservar en un lugar 
fresco y alejado de fuentes de calor.
AVVERTENCIA No abandonar la dosis matinal 
asignada. Los ingredientes no sustituyen una 
dieta balanceada, equilibrada y un estilo de 
vida saludable. Contraindicación: no usar en 
caso de hipersensibilidad o uno o más de dos 
ingredientes del producto.

 45g 

90 CAPSULE
DA 500 mg

ELEMENTI ATTIVI  
Glucosamina solfato 500 mg

AKTIVE ELEMENTE  
Glucosaminsulfat   500 mg

ELEMENTI ATTIVI  
Sulfato de glucosamina 500 mg

90 CAPSULES DE 400mg
90 KAPSELN VON 400 mg
90 CAPSULAS DE 400 mg

60 COMPRESSES DE 550mg VITAMINES
60 TABLETTEN VON  550 mg VITAMIN 
60 PASTILLAS DE  550 mg VITAMINE

90 CAPSULES DE 500mg
90 TABLETTEN VON  500 mg

90 CAPSULE DA 500 mg

ÉLÉMENTS ACTIFS  
Moringa oleifera e.s   350 mg
Graines de Moringa oleifera 50 mg

Eléments actifs (Sostanza)  mg per cpr  Vnr % per cpr
Vitamine C  60  75
Vitamine B1 (Thiamine) 2,1  190,9
Vitamine B2 (Riboflavine) 2,4  171,4
Vitamine B3 (Nicotinamide) 23,5  146,9
Vitamine B6 (Pyridoxine) 3  214,3
Vitamine B12(Cyanocobalamine) 1,5 mcg  60
Vitamine B5 (Acide pantothénique)  9  150
Vitamine B9 (Acide Folique)  400 mcg  200
Vitamine H9 (Biotine)  45 mcg  90
Gelée royale lyophilisée  10

Eléments inactifs
Stéarate de magnésium 20% - Talc 10% - Cellulose Microcristalline Qb 550

ELEMENTS ACTIFS  
Sulfate de Glucosamine 500 mg

Aktive Elemente (Substanz)   mg pro TABLETTE        Vnr % pro TABLETTE      
Vitamin C  60  75
Vitamin B1 (Tiamin)  2,1  190,9
Vitamin B2 (Riboflavin)  2,4  171,4
Vitamin B3 (Nicotinamid)  23,5  146,9
Vitamin B6 (Pyridoxin)     3  214,3
Vitamin B12 (Cyanocobalamin)     1,5 mcg  60
Vitamin B5 (Pantothensäure)  9  150
Vitamin B9(Folsäure)    400 mcg  200
Vitamin H9 (Biotin)  45 mcg  90
Lyophilisiertes Gelée Royale    10

Inaktive Elemente 
Magnesiumstearat 20 % - Talkum 10 % - Maltodextrin - Mikrokristallines Zellulose Qb 550
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IN POLVERE 
CON MISURINO

DA 10g

  150g

BARATTOLO 
DA  150 g

  150g

€ 31,99
COLLINPLV

COLLAGENE-ONE Integratore 
alimentare utile per apportare una 
significativa quota integrativa degli 
ingredienti che lo compongono in caso 
di ridotto apporto fisiologico. 
MODALITA D’USO: si consiglia la 
somministrazione di un misurino al 
giorno da sciogliere in un bicchiere di 
acqua.

COLLAGENE-ONE Complément 
alimentaire utile pour apporter une 
signifiante quantité complémentaire 
des ingrédients qui la compose en cas 
d’un apport physiologique réduit.
MODE D’EMPLOI  : il est conseillé de 
prendre un doseur par jour à diluer 
dans un verre d’eau.

COLLAGENE-ONE Nahrungsergänzungs-
mittel sind nützlich, um bei reduzierter 
körperlicher Aufnahme einen erheblichen 
zusätzlichen Anteil der Inhaltsstoffe zu 
erzielen, aus denen sie bestehen.
VERWENDUNGSMETHODE:  Es wird 
empfohlen, täglich einen Messbecher in 
einem Glas Wasser aufzulösen.

COLLAGENE-ONE es un producto 
alimenticio que contiene una 
cuota significativa de ingredientes 
complementarios en caso de ingesta 
fisiológica reducida.
MODO DE EMPLEO:  e recomienda 
administrar un vaso dosificado al día 
disuelto en agua.

ELEMENTI ATTIVI  
SOSTANZA mg per misur. Vnr per mis 
Collagene idrolizzato  2500
Vitamina  c 140  175%
Vitamina  E 30  250%
Acido folico  0,3  150%
Biotina  0,2  400%
Selenio  0,055  100%
ELEMENTI INATTIVI  
Ingredienti  Valore in percentuale
Sucralosio  0,025%
Aroma arancio  0,5%
Maltodestrina  Q b 150 gr

ELEMENTO ACTIVO:   
SOSTANZA mg per misur. Vnr per mis 
Collagen hidrolizado  2500
Vitamina  c 140 1 75%
Vitamina  E 30  250%
Ácido fólico  0,3 1 50%
Biotina  0.2  400%
Selenio  0.055  100% 
ELEMENTOS INACTIVOS
Ingredientes Valore in percentuale
Sucralosa  0,025%
Sabor a naranja  0,5%
Maltodextrina  QB 150 gr

Fibre-One  è un integratore alimentare a base 
di fibre. Favorisce il mantenimento di una 
sana flora intestinale. Può essere utile in caso 
di stipsi, disbiosi, dovuta ad una alimentazione 
non corretta, o da assunzione di antibiotici. 
Le caratteristiche dei prebiotici sono 
rappresentate dalla resistenza ai processi 
digestivi del tratto superiore gastrointestinale 
e dalla fermentazione selettiva per uno o 
per un limitato numero di microrganismi 
della flora intestinale. Essi rappresentano 
il nutrimento per la flora intestinale 
“buona” creando così condizioni sfavorevoli 
ai microrganismi patogeni. I FOS (frutto-
oligosaccaridi) alimentari non idrolizzati dagli 
enzimi intestinali e raggiungono l’intestino 
cieco strutturalmente integri. 
MODALITA D’USO 
Si consiglia la somministrazione di un 
cucchiaino da caffè (g 4) al giorno da 
sciogliere in un bicchiere di acqua.
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ELEMENTI ATTIVI  
SOSTANZA                 mg per dose giornaliera (g 4)     %Vnr* 
Inulina 3.500
Fibra di mela 400
Fruttoligosaccaridi 100
* VNR: Valore nutritivo di riferimento giornaliero.

ELEMENTOS ACTIVOS 
SUSTANCIA                 mg por dosis diaria (g 4) Vnr 
Inulina   3500
Fibra di mela  400 
Fruttoligosaccaridi  100
VNR: Valor nutricional diario de referencia.

FIBRE-ONE  est un complément alimentaire à 
base de fibres.  Il favorise le maintien d’une 
flore intestinale saine.  Peut être utile en cas de 
constipation, dysbiosis,  due à une alimentation 
incorrecte, ou à l’assomption d’antibiotiques.  
Les caractéristiques des pré biotiques sont 
représentées par la résistance aux processus 
digestifs du trait supérieur gastro-intestinal 
et par la fermentation sélective pour un ou 
pour un nombre limité de micro-organismes 
de la «  bonne  » flore intestinale en créant 
ainsi des conditions défavorables aux micro-
organismes pathogènes.  Les FOS (fructo-
olisaccharides) alimentaires non hydrolysés 
des enzymes intestinaux et rejoignent le 
caecum structurellement intègres.
MODE D’EMPLOI :
Il est conseillé de prendre une cuillère à 
café (g 4) à dissoudre dans un verre d’eau.

FIBRE-ONE  ist ein Nahrungsergänzungsmittel a 
Faserbasis. Fördert die Pflege einer gesunden 
Darmflora. Kann sein nützlich bei Verstopfung, 
Dysbiose, aufgrund von falsche Ernährung, 
oder von Einnahme von Antibiotika. Merkmale
von Präbiotika werden vertreten durch
Resistenz gegen Verdauungsprozesse im 
Trakt oberen Magen-Darm-und aus dem
selektive Fermentation für einen oder für 
einen begrenzte Anzahl von Mikroorganismen 
der Darmflora.Sie repräsentieren die Nahrung 
für die “gute” Darmflora wodurch ungünstige 
Bedingungen geschaffen werden Pathogene 
Mikroorganismen. Nicht hydrolysierte 
Lebensmittel FOS (Fructooligosaccharide) 
durch Darmenzyme und erreichen der 
Blinddarm ist strukturell intakt.
VERWENDUNGSMETHODE:
Wir empfehlen die Verabreichung von ein 
Teelöffel (g 4) pro Tag ab
in einem Glas Wasser auflösen.

FIBRE-ONE  es un complemento alimenticio 
a base de fibra. Favorece el mantenimiento 
de una flora intestinal sana. Puede ser 
útil en caso de estreñimiento, disbiosis, 
debido a una alimentación inadecuada, o 
tomando antibióticos.  Las características 
de los probióticos están representadas 
por la resistencia a los procesos digestivos 
del tracto gastrointestinal superior y por 
la fermentación selectiva para uno o un 
número limitado de microorganismos de 
la flora intestinal. Representan el alimento 
para la flora intestinal “buena” creando 
así condiciones desfavorables a los 
microorganismos patógenos. Los FOS (fructo 
oligosacáridos) alimenticios no hidrolizados 
por enzimas intestinales y llegan al intestino 
ciego estructuralmente intactos.
MODO D’EPLEO Se recomienda la 
administración de una cucharadita de café 
(4g) al día para disolver en un vaso de 
agua.

€ 22,99
FIBREONE

EN POUDRE AVEC DOSEUR DE 10g
IN PULVER MIT MESSBECHER VON  10g 

EL POLVO CON MEDIDOR  DE 10g

POT DE 150g
KRUG VON 150g

FRASCO DE  150 g

| N.B. le immagini dei prodotti sono puramente indicative e possono variare a secondo della disponibilità del packaging. 

| N.B. les images des produits sont purement indicatives et peuvent varier selon la disponibilité d’emballage. 

ELEMENTS ACTIFS 
SUBSTANCE mg par doseur Vnr par doseur 
Collagène hydrolysé  2500
Vitamine  c 140  175%
Vitamine  E 30  250%
Acide foliqu 0,3  150%
Biotine 0,2  400%
Séléne 0,055  100%
ELEMENTS INACTIFS 
Ingrédients Valeur en %
Sucralose 0,025%
Arôme d’orange 0,5%
Maltodextrine Q b 150 gr

ÉLÉMENTS ACTIFS
SUBSTANCE            mg par dose journalière (g 4)     %Vnr* 
Inuline 3.500
Fibre de pomme 400
Fructo-olisaccharides 100
* VNR: valeur nutritionnelle journalière de référence

AKTIVE ELEMENTE 
SUBSTANZ                 mg pro Tagesdosis (g 4)     %Vnr* 
Inulin  3.500
Apfelfaser  400
Fructooligosaccharide  100 
* VNR: Täglicher Referenznährwert.

AKTIVE ELEMENTE 
SUBSTANZ  mg per misur. Vnr per mis 
Hydrolysiertes Kollagen 2500
Vitamin c 140  175%
Vitamin  E 30  250%
Folsäure   0,3  150%
Biotin  0,2  400%
Seleno  0,055  100%
INAKTIVE ELEMENTE   
Zutatenwert  in Prozent
Sucralose    0,025%
Orangengeschmack   0,5%
Maltodextrin  Q b 150 gr
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BARATTOLO 
DA  240 g

€ 24,99
COMPLETONE

COMPLET-ONE è un integratore alimentare 
che può essere utile per favorire la 
purificazione dell’organismo attraverso i 
reni e il fegato. Le proprietà del CompletOne 
con i suoi componenti come il Tarassaco, 
la Betulla, il Carciofo, i Sali minerali, fra 
cui Ferro Bisglicinato, la Vitamina C, il 
Magnesio, il Calcio fosfato e la vitamina D, 
rappresentano un valido aiuto per depurare 
l’organismo, per proteggerlo contro i radicali 
liberi e mantenere un fisiologico benessere.
MODALITA D’USO. Si consiglia la 
somministrazione di due cucchiaini da caffè 
(g 8) al giorno da sciogliere in un bicchiere 
di acqua. 

COMPLET-ONE est un complément 
alimentaire qui peut être utile pour favoriser 
la purification de l’organisme à travers les 
reins et le foie.  Les propriétés du Complet-
One avec ses composés tels que le pissenlit, 
le bouleau, l’artichaut, les sels minéraux, 
parmi lesquels le fer bisglycinate, la 
vitamine C, le Magnésium, le phosphate de 
Calcium et la Vitamine D, représentent une 
aide valide pour dépurer l’organisme, pour 
le protéger contre les radicaux libres et 
maintenir un bien-être physiologique. 
MODE D’EMPLOI : Sl est conseillé de prendre 
2 cuillères à café (8 g) par jour à dissoudre 
dans un verre d’eau.

COMPLET-ONE ist eine Ergänzung
Lebensmittel, die nützlich sein können
fördern die Entschlackung des Körpers
durch die Nieren und die Leber.Die 
Eigenschaftvon CompletOne mit seinen 
Komponentenwie Löwenzahn, Birke, 
Artischocke, i Mineralsalze, einschließlich 
Bisglycinat-Eisen, la C-Vitamin,Magnesium, 
Calciumphosphat
und Vitamin D, stellen eine gültige dar
helfen, den Körper zu reinigen, z vor freien 
Radikalen schützen e
Aufrechterhaltung eines physiologischen 
Wohlbefindens.
VERWENDUNGSMETHODE: Wir empfehlen 
die Verabreichung von zwei Teelöffeln Kaffee 
(8 g) pro Tag zum Auflösen in ein Wasserglas.

COMPLET-ONE es un complemento 
alimenticio que  puede ser útil para ayudar 
a la purificación del organismo a través de 
los riñones y el hígado. Las propiedades del 
CompletOne con sus componentes como el 
Diente de león, el Abedul, la Alcachofa, las 
sales minerales, como el hierro bisglicinato, 
la vitamina C, el Magnesio, el calcio fosfato 
y la Vitamina D, son una valiosa ayuda para 
purificar el organismo, protegerlo de los 
radicales libres y mantener un bienestar 
fisiológico.
MODO DE EMPLEO: Se recomienda la 
administración de dos cucharaditas de café 
(8 g) al día para disolver en un vaso de agua

  240g

€ 27,99
HO-MCONE

BARATTOLO 
DA  150 g

ELEMENTI ATTIVI  
SOSTANZA  mg per dose
Maca ES  2000

AKTIVE ELEMENTE 
SUBSTANZ   mg pro Dosis
Maca ES  2000

ELEMENTO ACTIVO:   
SUSTANCIA  mg por dosis 
Maca ES  2000

TONICO ADATTOGENO 
CONTRO LA STANCHEZZA 
FISICA E MENTALE
INDICAZIONI Integratore alimentare a base di 
Maca in purezza. La maca funziona da tonico-
adattogeno e da sostegno metabolico.
MODALITA D’USO Un cucchiaino da caffè 2 o 3 
volte al giorno da sciogliere in un bicchiere di 
acqua salvo parere del medico.
CONSERVAZIONE 
Conservare in un luogo fresco e asciutto 
lontano da fonti di calore.

TONIQUE ADAPTOGÈNE
CONTRE LA FATIGUE
PHYSIQUE ET MENTALE
INDICAZIONS Complément alimentaire à 
base de Maca en pureté. La maca fonctionne 
comme un tonique adaptogène et comme  
soutien métabolique.
MODE D’EMPLOI  :  Une petite cuillère 2 ou 3 
fois par jour, à dissoudre dans un verre 
d’eau excepté différent avis du médecin.
CONSERVATION :
Conserver en lieu frais et sec loin des sources 
de chaleur.

ADAPTOGENES TONIKUM GEGEN 
KÖRPERLICHE UND GEISTIGE 
ERMÜDUNG
INDICAZIONI Integratore alimentare a base di 
Maca in purezza. La maca funziona da tonico-
adattogeno e da sostegno metabolico.
VERWENDUNGSMETHODE:  Un cucchiaino da 
caffè 2 o 3 volte al giorno da sciogliere in un 
bicchiere di acqua salvo parere del medico.
LAGERUNG: 
Conservare in un luogo fresco e asciutto 
lontano da fonti di calore.

TÓNICO ADAPTADO 
CONTRA 
EL CANSANCIO FÍSICO Y MENTAL.
INDICACIONES: Complemento alimenticio a 
base de Maca pura. La Maca funciona como 
tónico adaptógeno para sostén metabólico.
MODO DE EMPLEO:  una cucharada de café 2 ó 
3 veces al día y disolver en un vaso con agua 
según opción médica.
CONSERVAZIONE 
Conservar en un lugar fresco, alejado de toda 
fuente de calor.

 150 g 

ELEMENTI ATTIVI  
SOSTANZA             mg per dose giornaliera (g 8) %Vnr * 
Magnesio 300  80 %
Calcio 400  50 % 
Potassio 400  20 %
Ferro 14  100 %
Vitamina D 10  (µg) 200 %
Vitamina C 160  200%
Tarassaco ES 400
Betulla ES 400
Carciofo ES 200
* VNR: Valore nutritivo di riferimento giornaliero.

ÉLÉMENTS ACTIFS
SUBSTANCE            mg per dose giornaliera (g 8) %Vnr * 
Magnésium 300  80 %
Calcium 400  50 % 
Potassium 400  20 %
Fer 14  100 %
Vitamine D 10  (µg) 200 %
Vitamine C 160  200%
Pissenlit E 400
Bouleau ES 400
Artichaut ES 200
* VNR: Valeur nutritionnelle journalière de référence

ELEMENTOS ACTIVOS
SUSTANCIA            mg por dosis diaria (g 8) %Vnr * 
Magnesio 300  80 %
Calcio 400  50 % 
Potassio 400  20 %
Hierro 14  100 %
Vitamina D 10  (µg) 200 %
Vitamina C 160  200%
Diente de Leon ES 400
Abedul ES 400
Alcachofa ES 200
* VNR: Valor nutricional diario de referencia.

POT DE 150g
PLASTIKDOSE VON   150g

FRASCO DE  150 g

POT DE 150g
KRUG VON  240g
FRASCO DE  150 g

| N.B. Die Abbildungen der Produkte sind nur Richtwerte und können je nach Verfügbarkeit der Verpackung variieren. 
| Nótese bien las imágenes de los productos son puramente indicativas y pueden variar según la disponibilidad del embalaje.

ELEMENTS ACTIFS 
SUBSTANCE  mg par dose
Maca ES  2000

AKTIVE ELEMENTE 
SUBSTANZ            mg pro Tagesdosis (g 8) %Vnr * 
Magnesium  300   80 %
Kalzium  400   50 %
Kalium  400   20 %
Eisen  14   100%
Vitamin D  10 (g)   200 %
Vitamin C  160   200 %
Löwenzahn ES  400
Birke ES  400
Artischocke ES  200
* VNR: Täglicher Referenznährwert.
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ENERGY-ONE Integratore alimentare che 
favorisce il metabolismo energetico nella 
vita quotidiana e durante l’attività sportiva.
MODALITA D’USO: Si consiglia l’assunzione di 2 
gommose al giorno.
NON CONTIENE ALLERGENI.
NON CONTIENE OGM, NÉ CONTIENE GLUTINE.

ENERGY-ONE Complément alimentaire 
qui favorise le métabolisme énergétique 
dans la vie quotidienne et durant l’activité 
sportive.
MODALITA D’USO: Il est conseillé de prendre 2 
gummies par jour.
NE CONTIENT PAS D’ALLERGÈNES.
NE CONTIENT PAS D’OGM, NI DE GLUTEN.

90 GOMMOSE
DA 2 g

€ 21,99
HO-MLTNONE

 30g 

60 CAPSULE
DA 500 mg

MELATONINA-ONE è un integratore alimentare 
a base di Melatonina, con estratti titolati di 
Biancospino e Melissa, che favoriscono il 
rilassamento e il benessere mentale. L’assunzione 
poco prima di coricarsi di 1 mg di Melatonina 
contribuisce alla riduzione del tempo richiesto per 
prendere sonno. 
Melissa: Funzione digestiva, regolare motilità 
gastrointestinale ed eliminazione dei gas. 
Rilassamento e benessere mentale, normale 
tono dell’umore. Antiossidante. 
Biancospino: Antiossidante. Regolare funzione 
apparato cardiovascolare. Rilassamento e 
benessere mentale. Regolarità nella pressione 
arteriosa.
MODALITA D’USO si consiglia 1 capsula al dì 
prima di dormire.

MELATONINA-ONE st ein 
Nahrungsergänzungsmittel auf der Basis von 
Melatonin mit titrierten Extrakten aus Weißdorn 
und Zitronenmelisse, die Entspannung und 
geistiges Wohlbefinden fördern. Die Einnahme 
von 1 mg Melatonin kurz vor dem Schlafengehen 
trägt zur Verkürzung der Einschlafzeit bei. 
Melisse: Verdauungsfunktion, Regulierung 
der Magen-Darm-Motilität und Ausscheidung 
von Gasen. Entspannung und geistiges 
Wohlbefinden, normale Stimmung. Antioxidans. 
Weißdorn: Antioxidans. Regelmäßige Funktion 
des Herz-Kreislauf-Systems. Entspannung und 
seelisches Wohlbefinden. Regelmäßigkeit des 
Blutdrucks.
VERWENDUNGSMETHODE: Wir empfehlen 1 
Kapsel täglich vor dem Schlafengehen.

MELATONINA-ONE est un complément 
alimentaire à base de mélatonine, avec extraits 
d’Aubépine et de Mélisse, qui favorisent la 
relaxation et le bien-être mental.
L’assomption d’1 mg de mélatonine peu avant de se 
coucher contribue  à la réduction du temps requis 
pour s’endormir.
Mélisse  :  Fonction digestive, motilité gastro-
intestinale et élimination des gaz.  Relaxation et 
bien-être mental, humeur normale.  Anti oxydante.
Aubépine  : Antioxydant. Fonction régulière de 
l’apparat cardiovasculaire.  Relaxation et bien-être 
mental. Régularité de la pression sanguine.
MODE D’EMPLOI : il est conseillé de prendre 1 
capsule avant de dormir.

MELATONINA-ONE es un complemento 
alimenticio a base de Melatonina, con extractos 
titulados de Espino Blanco y Melissa, que favorecen 
la relajación y el bienestar mental. Tomar 1 mg de 
Melatonina justo antes de acostarse contribuye a 
la reducción del tiempo necesario para conciliar 
el sueño. Melisa: función digestiva, motilidad 
gastrointestinal regular y eliminación de gases. 
Relajación y bienestar mental, estado de ánimo 
normal. Antioxidante.
Espino: Antioxidante. Función regular del sistema 
cardiovascular. Relajación y bienestar mental. 
Regularidad en la presión arterial.
MODO DE EMPLEO Se recomienda 1 cápsula 
al día antes de acostarse.

INGREDIENTI 
Elementi attivi mg 
Biancospino e.s. 3%  200
Di cui vitexina  6
Melissa e.s. 12%  200
Di cui acido rosmarinico  24
Melatonina  1*
Valori nutrizionali di riferimento per vitamine e minerali negli adulti ai sensi del 
Regolamento UE 1169/2011

INGREDIENTES
Principios activos mg 
Espino e.s. 3%  200
De los cuales vitexina  6
Melissa es 12%  200
De los cuales ácido rosmarínico  24
Melatonina 1 * 
Valores nutricionales de referencia de vitaminas y minerales en adultos 
según el Reglamento UE 1169/2011

€ 81,99 € 59,99
REISHONE

REISHI Il ganoderma Reishi viene utilizzato 
come integrazione per aiutare le naturali 
difese immunitarie stimolando le naturali 
difese del proprio organismo apportando 
immediati benefici.
MODALITA D’USO si consiglia 3 capsula al dì 
prima di colazione o del pasto principale.

REISHI GanoDerma Reishi wird als Ergänzung 
verwendet, um die natürliche Immunabwehr 
zu unterstützen, indem es die natürlichen 
Abwehrkräfte des Körpers stimuliert und 
sofortige Vorteile bietet.

VERWENDUNGSMETHODE:  Wir empfehlen 3 
Kapseln täglich vor dem Frühstück oder der 
Hauptmahlzeit.

REISHI-ONE Le ganoderme Reishi est 
utilisé comme un complément pour aider 
les défenses immunitaires naturelles en 
stimulant les défenses naturelle du propre 
organisme en apportant des bénéfices 
immédiats.
MODE D’EMPLOI : il est conseillé de prendre 
3 capsules par jour avant le petit déjeuner ou 
le repas principal.

REISHI La Ganoderma Reishi es un producto 
utilizado para ayudar a la defensa natural 
y estimular la defensa del organismo 
aportando beneficio inmediato.
MODO DE EMPLEO:  se aconseja tres 
pastillas diarias en cada comida.

200 CAPSULE
DA 400 mg

 400mg

ELEMENTS ACTIFS  
Ganoderme e.s. Tit.
30% en polysaccarides 400 mg

ELEMENTO ACTIVO:   
Ganoderma e.s. Tit 
30 %  en polisacáridos 400 mg

ELEMENTI ATTIVI  
Ganoderma e.s. Tit 
30 % in polisaccaridi  400 mg

AKTIVE ELEMENTE  
Ganoderma e.s. Tit 
30 % in polisaccaridi  400 mg

F 

60 CAPSULES DE 500mg
60 TABLETTEN VON  500mg

60 CAPSULE DA 500 mg

90 GUMMIES DE 2g
90 GUMMI VON 2g

90 GOMINOLAS DE 2 g 200 CAPSULES DE 400mg
200 KAPSELN VON  400mg
200 CAPSULE DA 400 mg

INGRÉDIENTS 
Eléments actifs mg 
Aubépine e.s. 3%  200
Dont vitexine 6
Mélisse  e.s. 12%  200
Dont acide rosmarinique 24
Mélatonine 1*
Valeurs nutritionnelles de référence par vitamines et minéraux chez 
les adultes au sens du Règlement UE 1169/2011

ZUTATEN 
Aktive Elemente     mg 
Trockenextrakt aus Weißdorn 3% 200
davon Vitexin      6
Zitronenmelisse d.e. 200
davon Rosmarinsäure   24
Melatonin 1*
Ernährungsreferenzwerte für Vitamine und Mineralstoffe bei Erwachsenen gemäß 
EU-Verordnung 1169/2011

Ingredienti            mg per 1 gommosa 
Taurina  100 mg
Carnitina-L base   50 mg
Fosfatidilserina    10 mg
Caffeina     5 mg                                     
Non ci sono elementi che riportano valori nutrizionali 
raccomandati.

D 
ENERGY-ONE Nahrungsergänzungsmittel
was den Energiestoffwechsel fördert im 
Alltag und im Business sportlich.
VERWENDUNGSMETHODE: Wir empfehlen die 
Einnahme von 2 Gummibonbons pro Tag. 
ES ENTHÄLT KEINE ALLERGENE. ES ENTHÄLT 
KEINE GVO, NOCH ENTHÄLT GLUTEN.

ENERGY-ONE Complemento alimenticio  que 
promueve el metabolismo energético en la 
vida diaria y durante la actividad deportiva.
MODO DE EMPLEO:
se recomienda tomar 2 gominolas por día.
NO CONTIENE ALERGENOS.
NO CONTIENE OMG, NI CONTIENE GLUTEN.

E 

Zutaten             mg für 1 Gummibärchen 
Taurin  100 mg
Carnitin-L base   50 mg
Phosphatidylserin    10 mg
Koffein     5 mg                                     
Es gibt keine Artikel, die empfohlene Nährwerte angeben.

Ingrédients                 mg pour 1 gomme 
Taurine  100 mg
Carnitine-L base   50 mg
Phosphatidylsérine    10 mg
Caféine     5 mg                                     
Il n’y a pas d’articles qui rapportent des valeurs 
nutritionnelles recommandées.

€ 24,99
NRGONEGOMM2G

  180g

16

Ingredientes                           mg por 1 gominola
Taurina  100 mg
L-Carnitina-base   50 mg
Fosfatidilserina    10 mg
Cafeína     5 mg                                     
No hay artículos que reporten valores nutricionales 
recomendados.
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€ 16,99
TNNGONE4G

TANNING-ONE Integratore alimentare a 
base di Sodio Jaluronato, Beta-Carotene e 
Vitamina C che contribuisce alla protezione 
delle cellule dallo stress ossidativo.
MODALITA D’USO:
Si consiglia l’assunzione di 1-2 gommose 
al giorno. Iniziare almeno 30 giorni prima 
dell’esposizione solare e proseguire durante 
la stessa.
NON CONTIENE OGM, NÉ CONTIENE GLUTINE.

TANNING-ONE
Nahrungsergänzungsmittel a Basis von 
Natriumhyaluronat, Beta-Carotin und Vitamin 
C, das dazu beiträgt Schutz der Zellen vor 
Stress oxidativ.
VERWENDUNGSMETHODE: Wir empfehlen 
die Einnahme von 1-2 Gummis pro Tag. 
Beginnen Sie mindestens 30 Tage im Voraus 
Sonneneinstrahlung und weiter während 
derselben. ES ENTHÄLT KEINE GVO, NOCH 
ENTHÄLT GLUTEN.

TANNING-ONE Complément alimentaire 
à base de hyaluronate de sodium, Beta- 
Carotene et Vitamine C qui contribue à la 
protection des cellules contre le stress 
oxydatif. 
MODE D’EMPLOI : Il est conseillé de prendre 1-2 
gummies par jour.  Commencer au moins 30 
jours avant l’exposition solaire et continuer 
pendant celle-ci.
NE CONTIENT PAS D’OGM, NI DE GLUTEN.

TANNING-ONE Complemento alimenticio 
a base de Sodio Jaluronato, Beta Caroteno y 
Vitamina C, que contribuye a la protección de 
las células contra el estrés oxidativo.
MODO DE EMPLEO:
se recomienda tomar 1-2 gominolas por día.
Empezar al menos 30 días antes de la 
exposición solar y continuar durante la 
misma.
NON CONTIENE OGM, NÉ CONTIENE GLUTINE.

40 GOMMOSE
DA 4 g

160g
€ 15,99

VITCONE

90 GOMMOSE 
DA 3 g

270mg

MODO DE EMPLEO Una gominola contiene 
VNR permitidos para la administración diaria..
CONSERVACIÓN
Mantener en un lugar fresco y seco lejos de 
fuentes de calor. El producto abierto teme la 
humedad, manténgalo bien cerrado.
NO CONTIENE OMG, NI CONTIENE GLUTEN.

VERWENDUNGSMETHODE:  Ein Gummi 
enthält NRVs, die zur täglichen Verabreichung 
zugelassen sind. 
AUFBEWAHRUNG
An einem kühlen, trockenen Ort fern von 
Wärmequellen lagern Offenes Produkt fürchtet 
Feuchtigkeit Dicht verschlossen halten.
ES ENTHÄLT WEDER GVO NOCH GLUTEN.

Caratteristiche nutrizionali  Val.energ.   1424 KJ/335 Kcal 
Valori medi per 100 g Grassi  0 gr (di cui acidi grassi saturi 0 g)

 Carboidrati  78 gr ( di cui zuccheri 20 gr)

 Proteine  6,2 gr
 Sale  0,01 gr

Caratteristiche nutrizionali  Val.energ.   6,80 Kj/ 1,6 Kcal
Valori medi per una gommosa  Grassi  0 gr (di cui acidi grassi saturi 0 g)

 Carboidrati  0,4 gr
 Proteine  0,248 gr
 Sale  0,0004 gr

Tabella nutrizionale  
Vitamina C  1000 mg  1250 %
Vitamina D  0,05 /2000 UI  100%  

MODE D’EMPLOI :  Une gummies contient 
les VNR autorisées pour la consommation 
quotidienne.
CONSERVATION
Conserver en lieu frais et sec loin des 
sources de chaleur Le produit ouvert craint 
l’humidité, garder bien fermé.
NE CONTIENT PAS D’OGM, NI DE GLUTEN.

MODALITA D’USO Una gommosa contiene 
VNR consentiti per la somministrazione 
quotidiana.
CONSERVAZIONE
Conservare in luogo fresco e asciutto 
lontano da fonti di calore. Il prodotto aperto 
teme l’umidita’, tenere ben chiuso.
NON CONTIENE OGM, NÉ CONTIENE GLUTINE.

Características nutricionales Val. energ.  1424 KJ/335 Kcal 
Valores medios por 100g Grasas  0 gr (0 gr de ácid. gras. sat.)

 Carbohidratos 78 gr (de los cuales azúc. 20 gr)

 Proteínas   6,2 gr
 Sal  0,01 gr

Características nutricionales Val. energ.  6,80 Kj/ 1,6 Kcal
Valores medios por 1 gominola  Grassi  0 gr (0 gr de ácids gras. sat.)

 Carbohidratos 0,4 gr
 Proteínas  0,248 gr
 Sal 0,0004 gr
Tabla nutricional  
Vitamina C  1000 mg  1250 %
Vitamina D  0,05 /2000 UI 100%   

Nährwerte  Val.energ.  1424KJ/335Kcal 
Durchschnittswerte pro 100 g  Fett 0 gr (davon gesättigte Fettsäuren 0 g)

 Kohlenhydr. 78 gr ( di cui zuccheri 20 gr)

 Eiweiß 6,2 gr
 Salz 0,01 gr
Nährwerte   Val.energ.  6,80 Kj/ 1,6 Kcal
Durchschnittswerte für ein gummiartiges  
 Fett 0 gr (davon gesättigte Fettsäur. 0 g)

 Kohlenhydrate  0,4 gr
 Proteine  0,248 gr
 Sale  0,0004 gr
Ernährungstabelle  
Vitamin C  1000 mg  1250 %
Vitamin D  0,05 /2000 UI  100%  

Tenori medi  Q.ta  *VNR
per 1 gommosa

Licopene 3mg -
Beta – carotene 3mg -
Carota es 100mg -
Vitamina C 80mg  100%
Vitamina E 12mg  100%
Sodio jaluronato 50mg  -
Olio di semi di lino 50mg  -
*VNR: Valore Nutritivo di Riferimento giornaliero ai sensi Del reg. UE 1169/2011

Durchschnittlicher  Inhalt Menge   *VNR 
für 1 Gummibärchen

Lycopin   3mg -
Beta - Carotin   3mg -
Karotten   100 mg 
Vitamin C   80 mg   100 %
Vitamin E   12 mg   100 %
Natriumhyaluronat   50 mg -
Leinöl   50mg -
* VNR: Daily Reference Nutritional Value gem. EU 1169/20

Tenori medi  Q.ta  *VNR
per 1 gommosa

Licopeno 3mg -
Beta – caroteno 3mg -
Zanahoria es 100mg -
Vitamina C 80mg  100%
Vitamina E 12mg  100%
Jalurato sódico 50mg  -
Aceite de semilla de lino 50mg  -

*VNR: Valor nutricional de referencia diario con arreglo a la 
región UE 1169/2011

Integratore alimentare 
a base di estratti vegetali

GRANILUNGAVITA-ONE-PLUS  “La Senna, la 
Cascara, il Rabarbaro e la Frangola favoriscono 
la regolarità del transito intestinale.”
MODALITÀ D’USO assumere 2 granelli alla 
sera con un bicchiere d’acqua, prima di 
coricarsi. 

Nahrungsergänzungsmittel
auf Basis von Pflanzenextrakten

GRANILUNGAVITA-ONE-PLUS  „Die Senna, la
Cascara, Rhabarber und Kreuzdorn bevorzugen
die Regelmäßigkeit der Darmpassage.“

VERWENDUNGSMETHODE: 2 Körner abends 
vor dem Schlafengehen mit einem 
Glas Wasser einnehmen.

Complément alimentaire à base 
d’extraits végétaux

GRANILUNGAVITA-ONE-PLUS  “Le séné, la 
cascara, la rhubarbe et la bourdaine  favorisent 
la régularité de transit intestinal.”
MODE D’EMPLOI  : 
Prendre 2 graines le soir avec un verre d’eau, 
avant de se coucher.

       Complemento 
  alimenticio base 
 de extractos 
 vegetales.

GRANILUNGAVITA-ONE-PLUS  “El Sena, la 
Cascara , el Ruibarbo y la Fresa favorecen la 
regularidad del tránsito intestinal”
MODO DE EMPLEO: 
tomar 2 gránulos 
por la noche con un 
vaso de agua antes 
de acostarse

 33 g 

€ 24,99
GRNOPLAX

90 GUMMIES DE 3g
90 GUMMI VON 3g

90 GOMINOLAS DE 3 g

40 GUMMIES DE 4g
40 GUMMI VON 4 g

40 GOMINOLAS DE 4 g

Caractér. nutritionnelles  Val.ènerg.   1424 KJ/335 Kcal
Valeurs moyennes pour 100 g  Gras 0 gr (dont acides gras saturé 0 g)

 Glucides 78 gr ( dont sucres20 gr)
 Protéine  6,2 gr
 Sel 0,01 gr

Caractér. nutritionnelle   Val.energ.   6,80 Kj/ 1,6 Kcal
Valeurs moyennes pour 1 gummies  Gras  0gr (dont acides gras saturés 0 g)

 Carboidrati  0,4 gr
 Proteine  0,248 gr
 Sale  0,0004 gr

Tableau nutritionnel  
Vitamine C 1000 mg  1250 %
Vitamine D 0,05 /2000 UI   
100%

Teneurs moyennes  Q.tè  *VNR
pour  1 gummie

Lycopène 3mg -
Beta-carotène 3mg -
Carote es 100mg -
Vitamine C 80mg  100%
Vitamine E 12mg  100%
Hyaluronate de Sodium 50mg  -
Huile de graines de lin 50mg  -
*VNR: valeur nutritionnelle journalière de référence au sens du Del. Reg. UE 
1169/2011
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60 CAPSULE
DA 510 mg

Integratore a base di estratti vegetali

SPIRULINA-ONE-PLUS “La Spirulina svolge 
un’azione di sostegno e ricostituente.

MODALITÀ D’USO assumere 2 capsule due 
volte al giorno ai pasti con un bicchiere 
d’acqua.

Nahrungsergänzungsmittel auf Basis von 
Pflanzenextrakten
SPIRULINA-ONE-PLUS Spirulina leistet
eine unterstützende und stärkende Wirkung.

VERWENDUNGSMETHODE: Nehmen Sie 
zweimal 2 Kapseln ein täglich zu den 
Mahlzeiten mit einem Glas Wasser.

Complément alimentaire à base d’extraits 
végétaux
SPIRULINA-ONE-PLUS “La spiruline déroule une 
action de soutien et de reconstituant.

MODE D’EMPLOI :  prendre 2 capsules deux 
fois par jour durant les repas avec un verre 
d’eau.

Complemento suplemento a base de estatos 
vegetales
SPIRULINA-ONE-PLUS “La Espirulina crea una 
acción de apoyo y reconstitución”

MODO DE EMPLEO: tomar dos cápsulas dos 
veces al día con las comidas con un vaso de 
agua.

€ 29,99
SPRONP

 30,6g

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE  4 KAPSELN
Pro Tagesdosis maximal empfohlen  

Spirulina-Thallus-Pulver  1584 mg

INGREDIENTI CARATTERIZZANTI  4 CAPSULE
Per dose giornaliera massima consigliata 
 
Spirulina tallo polvere 1584 mg

INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS  4 CAPSULAS
Por dosis diaria máxima recomendada 
  
Espirulina de talón en polvo  1584 mg

INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES  4 CAPSULES
Par dose journalière maximale conseillée 
 
Thalle de Spiruline en poudre   1584 mg

I 
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ACEROLA-ONE-PLUS 
“L’Acerola ha un’azione antiossidante”
MODALITÀ D’USO: assumere 2 capsule al 
giorno lontano dai pasti.

ACEROLA-ONE-PLUS 
“Acerola hat eine antioxidative Wirkung”
VERWENDUNGSMETHODE: Nehmen Sie 2 
Kapseln pro Tag weg von den Mahlzeiten.

ACEROLA-ONE-PLUS 
“L’Acérola a une action anti-oxydante”
MODE D’EMPLOI : 
prendre 2 capsules par jour loin des repas.

ACEROLA-ONE-PLUS 
“La Acerola tiene una acción antioxidante”

MODO DE EMPLEO: Tomar una capsula dos 
veces por dìa lejos de las comidas. 

60 CAPSULE 
DA 510mg

CARDIO-ONE-PLUS
“Knoblauch und Weißdorn Sie bevorzugen eine 
regelmäßige Funktionalität des Herz-Kreislauf-
Systems und Regelmäßigkeit Blutdruck. “
VERWENDUNGSMETHODE: 2 Kapseln 
einnehmen zweimal täglich auf nüchternen 
Magen  

CARDIO-ONE-PLUS “L’Aglio e il  Biancospino 
favoriscono la regolare funzionalità 
dell’apparato cardiovascolare e la regolarità 
della pressione arteriosa.”
MODALITÀ D’USO assumere 2 capsule due 
volte al giorno a digiuno.  

CARDIO-ONE-PLUS “El Ajo y el Espino Blanco 
favorecen la función regular del sistema 
cardiovascular y la regularidad de la presión 
arterial “
MODO DE EMPLEO: tomar 2 cápsulas dos 
veces al día en ayunas

CARDIO-ONE-PLUS “L’ail et l’aubépine favorisent 
le fonctionnement régulier de l’apparat 
cardiovasculaire et la régularité de la tension 
artérielle.”
MODE D’EMPLOI : Prendre 2 capsules deux 
fois par jour à jeun.

60 CAPSULE 
DA 510mg

  30,6g

INGREDIENTI CARATTERIZZANTI  2 CAPSULE   %VNR*
Per dose giornaliera massima consigliata  
Acerola frutto e.s. 480 mg
Apporto Vitamina C 120 mg  150%
*NRV: valori nutrizionali di riferimento                 

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE  2 CAPSULE  %VNR*
Pro Tagesdosis maximal empfohlen  
Acerola frutto e.s. 480 mg
Apporto Vitamina C 120 mg  150%
*NRV: valori nutrizionali di riferimento               

INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES 2 CAPSULES  %VNR*
Par dose journalière maximale conseillée  
Acérola fruit e.s. 480 mg
Apport Vitamine C 120 mg  150%
*NRV:  valeur nutritionnelle  de référence     

INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES 2 CAPSULES  %VNR*
Par dose journalière maximale conseillée  
Acérola fruit e.s. 480 mg
Apport Vitamine C 120 mg  150%
*NRV:  valeur nutritionnelle  de référence     

INGREDIENTI CARATTERIZZANTI  4 CAPSULE
Per dose giornaliera massima consigliata  

BIANCOSPINO fiori e foglie 360 mg
Apporto di vitexina 1,8 mg
Biancospino foglie polvere 360 mg
Aglio bulbo e.s. 360 mg
Apporto in allina 3,6 mg
Vischio foglie e rametti plv 360 mg

INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS 4 CAPSULAS
por dosis diaria máxima recomendada    

ESPINO BLANCO flores y hojas  360 mg
Aporte en vitexina 1,8 mg
Espino Blanco hojas polvo 360 mg
Ajo bulbo e.s.ù 360 mg
Aporte en allina 3,6 mg
Muérdago hojas y ramitas plv 360 mg

INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES   4 CAPSULES
Par dose journalière maximale conseillée  

AUBÉPINE  fleurs et feuilles 360 mg
Apport de vitexine 1,8 mg
Aubépine feuilles en poudre 360 mg
Bulbe d’ail e.s. 360 mg
Apport en alline 3,6 mg
Gui feuilles et brins poudre 360 mgI F 

 30,6g  

€ 34,99 € 29,99
ACROPLS

€ 34,99 € 29,99
COPLS

60 CAPSULES DE 510mg
60 KAPSELN VON 510mg
60 CAPSULAS DE 510 mg

60 CAPSULES DE 510mg
60 KAPSELN VON 510mg
60 CAPSULAS DE 510 mg

60 CAPSULES DE 510mg
60 KAPSELN VON 510mg
60 CAPSULAS DE 510 mg

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE  4 CAPSULE
Pro Tagesdosis maximal empfohlen  

Weißdornblüten und -blätter  360 mg
Einnahme von Vitexina  1,8 mg
Pulver aus Weißdornblättern  360 mg
Knoblauchknollen-Trockenextrakt  360mg
Einnahme in alinea  3,6 mg
Mistelblätter und Zweige plv  360 mg
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€ 34,99 € 29,99
POPLS

PAUSA-F-ONE-PLUS  “La Soia e la Cimicifuga 
favoriscono il contrasto  i disturbi della 
menopausa”.
MODALITÀ D’USO Assumere 1 capsula due 
volte al giorno lontano dai pasti. 
DOSE GIORNALIERA MASSIMA CONSIGLIATA: 
2 capsule.

PAUSA-F-ONE-PLUS  
“Soja und Traubensilberkerze die Störungen der 
Menopause”.
VERWENDUNGSMETHODE: 
Nehmen Sie 1 Kapsel zweimal täglich 
zwischen den Mahlzeiten. MAXIMALE 
TAGESDOSIS EMPFOHLEN: 2 Kapseln.

PAUSA-F-ONE-PLUS  “Le Soja et la Cimicaire 
favorisent la lutte contre les troubles de la 
ménopause “.
MODE D’EMPLOI : Prendre 1 capsule deux fois 
par jour loin des repas.
DOSE MAXIMALE JOURNALIÈRE RECOMMANDÉE : 
2 capsules.

PAUSA-F-ONE-PLUS  “La Soja y el Cimicifuga 
favorecen el recuento de los trastornos de la 
menopausia”
MODO DE EMPLEO Tomar una capsula dos 
veces por dìa lejos de las comidas
DOSOS DIARIA MAXIMA RECOMENDADA: 
2 capsulas.

 36g 

60 CAPSULE 
DA 510 mg

 24g 

60 COMPRESSE 
DA 400 MG

INGREDIENTI CARATTERIZZANTI  2 CAPSULE
Per dose giornaliera massima consigliata  
SOIA semi e.s 320 mg
Apporto di isoflavoni 32 mg 
Dioscorea villosa rizoma e.s. 140 mg
- apporto in diosgenina 14 mg
Caigua frutti polvere 120 mg
Equiseto erba e.s. 60 mg
- apporto in silice 0,6 mg
Cimicifuga rizoma e.s. 60 mg
- apporto in saponine triterpeniche 1,5 mg
Agnocasto frutti e.s. 40 mg
- apporto in agnoside 0,2 mg

INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES  2 CAPSULES
Par dose journalière maximale conseillé  
Graines de SOJA e.s 320 mg
Apport d’isoflavones 32 mg 
Dioscorea villosa rhizome 140 mg
- apport en diosgénine 14 mg
Fruits de Caigua en poudre 120 mg
Herbe de prêle e.s. 60 mg
- apport en silicium 0,6 mg
Cimicaire rhizome e.s. 60 mg
- apport en saponines triterpénoïdes 1,5 mg
Fruits de gattilier e.s. 40 mg
- Apport en agnosine 0,2 mg

INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS 2 CAPSULAS
Por dosis diaria máxima recomendada   
SOJA semillas 320 mg
Aporte de isoflavonas 32 mg 
Dioscorea villosa rizoma e.s. 140 mg
- aporte de dioxina 14 mg
Caigua fruta en polvo 120 mg
Hierba de Cola de Caballo e.s. 60 mg
- aporte de sílice 0,6 mg
Cimicifuga rizoma e.s. 60 mg
- Aporte en saponinas tritépnicas 1,5 mg
Sauzgatillo frutos e.s. 40 mg
- Aporte en agnósido 0,2 mg

PROSTALIM-ONE-PLUS 
“La Serenoa e la Zucca favoriscono il drenaggio 
dei liquidi corporei, le funzionalità delle vie 
urinarie e la funzionalità della prostata.” 
MODALITÀ D’USO assumere 1 compressa al 
mattino e 1 al pomeriggio lontano dai pasti.
  

INGREDIENTI CARATTERIZZANTI  2 COMPRESSE
per dose giornaliera  massima consigliata  

Serenoa frutti estratto secco 200 mg
Apporto in acidi grassi 90 mg
Zucca semi estratto secco 100 mg
apporto in acidi grassi 20 mg

PROSTALIM-ONE-PLUS “Die Serenoa und 
der Kürbis bevorzugen die Abfluss von 
Körperflüssigkeiten, Besonderheiten der 
Harnwege und die Funktionalität der Prostata.”
VERWENDUNGSMETHODE: Nehmen Sie 1 
Tablette morgens und 1 nachmittags weg von 
Mahlzeiten.

 

PROSTALIM-ONE-PLUS “La Serenoa et la 
Citrouille favorisent le drainage des liquides 
corporels, les fonctionnalités des voies urinaires 
et la fonctionnalité de la prostate.” 
MODE D’EMPLOI : Prendre 1 comprimé le 
matin et 1 dans l’après-midi loin des repas.

 
INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES  2 COMPRIMÉS
Par dose journalière maximale conseillée
  
Serenoa fruits extrait sec 200 mg
- apport en acides gras 90 mg
Graines de citrouille extraits secs 100 mg
- apport en acides gras 20 mg

PROSTALIM-ONE-PLUS 
“La serenoa y la calabaza favorecen el drenaje 
de los líquidos corporales, las funciones del 
tracto urinario y la función de la próstata”
MODO DE EMPLEO: Tome una tableta por la 
mañana y 1 por la tarde lejos de las comidas.
  
 

INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS 2 TABLETAS
Por dosis diaria máxima recomendada   

Serenoa frutos, extracto seco 200 mg
Aporte de ácidos grasos 90 mg
Calabaza semi extracto seco 100 mg
Aporte de ácidos grasos 20 mg

GANODERMA LUCIDUM. Il fungo Reishi 
coadiuva le naturali difese dell’organismo.

MODALITA D’USO: 
assumere 1 capsula al giorno prima del 
pasto principale.

GANODERMA LUCIDUM. Reishi-Pilz unterstützt 
die natürlichen Abwehrkräfte des Körpers.

VERWENDUNGSMETHODE:: 
1 Kapsel täglich vorher einnehmen
Hauptmahlzeit.

GANODERMA LUCIDUM. Le champignon Reishi 
aide les défenses naturelles de l’organisme.

MODE D’EMPLOI :
Prendre 1 capsule par jour avant le repas 
principal.

REISHI La GanodermaReishi es un producto 
utilizado para ayudar a la defensa natural 
y estimular la defensa del organismo 
aportando beneficio inmediato.
MODO DE EMPLEO:  se aconseja tres 
pastillas diarias en cada comida.

60 CAPSULE 
DA 510mg

Ingredienti caratterizzanti per dose massima 
giornaliera consigliata  1 CPS
Reishi corpo fruttifero fungino e.s. 193 mg  
di cui polisaccaridi   57,9 mg 
Reishi corpo fruttifero fungino plv. 193 mg 

Ingrédients caractéristiques  par dose 
journalière maximale conseillée 1 CPS
Reishi fructification fongique e.s. 193 mg 
dont polysaccharides 57,9 mg 
Reishi fructification fongique  poudre 193 mg 

Caracterización de los ingredientes para la 
dosis máxima diario recomendado  1 CPS
Cuerpo fructífero fúngico Reishi d.e. 193 mg  
los cuales polisacáridos  57,9 mg 
Cuerpo fructífero fúngico Reishi plv. 193 mg 

   30,6 g
€ 49,99 € 39,99
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€ 28,99
PRSTLSM60

60 CAPSULES DE 510mg
60 KAPSELN VON 510mg

200 CAPSULAS DE 400 mg

60 CAPSULES DE 400mg
60 KAPSELN VON 400mg
60 CAPSULAS DE 400 mg

60 CAPSULES DE 510mg
60 KAPSELN VON 510mg
60 CAPSULAS DE 510 mg

I I I F F F 

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE  für 
maximale Dosis empfohlen täglich 1 CPS
Eishi Pilzfruchtkörper d.e. 193 mg   
Davon Polysaccharide 57,9 mg 
Reishi-Pilz-Fruchtkörper plv.  193 mg 
 

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE  2 COMPRESSE
Für die maximal empfohlene Tagesdosis  

Serenoa-Frucht-Trockenextrakt  200 mg
Aufnahme in Fettsäuren  90 mg
Kürbiskern-Trockenextrakt  100 mg
Aufnahme in Fettsäuren  20 mg

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE  2 KAPSELN
Für die maximal empfohlene Tagesdosis  
SOJAsamen d.e.  320 mg
Einnahme von Isoflavonen  32 mg
Dioscorea villosa Rhizom d.e.  140mg
Beitrag in Diosgenin  14 mg
Caigua-Fruchtpulver  120 mg
Schachtelhalmkraut d.e.  60mg
Beitrag in Kieselsäure  0,6 mg
Rhizom der Traubensilberkerze d.e.  60mg
Beitrag an Triterpensaponinen  1,5 mg
Mönchspfeffer-Frucht-Trockenextrakt  40mg
Beitrag in Agnosid  0,2 mg
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€ 34,99 € 29,99
OPRCGIC

Integratore alimentare
a base di microrganismi 

probiotici 
Contiene 12.400.000.000 di fermenti lattici.
Favorisce il ripristino della flora batterica.

Contiene i seguenti probiotici:
Lactobacillus Acidophilus - Enterococcus 

Faecium - Bifidobacterium Lactis - 
Lactobacillus Paracasei  - Lactobacillus 

Plantarum - Lactobacillus Salivarius - Enzimi 
Amilasi

MODALITÀ D’USO: assumere 2 capsule al 
mattino a digiuno e 2 capsule prima del pasto 
principale con un bicchiere d‘acqua.

Nahrungsergänzungsmittel
basierend auf probiotischen 

Mikroorganismeni 
Enthält 12.400.000.000 Milchfermente.
Fördert die Wiederherstellung der Flora 

bakteriell.

Enthält die folgenden Probiotika:
Lactobacillus Acidophilus - Enterokokken

Faecium - Bifidobacterium lactis -
Lactobacillus Paracasei - Laktobazillen
Plantarum - Lactobacillus Salivarius -

Amylase-Enzyme
VERWENDUNGSMETHODE: 2 Kapseln 
morgens auf nüchternen Magen und 2 
Kapseln vor der Hauptmahlzeit mit einem 
Glas Wasser einnehmen.

Complément alimentaire
à base de microorganismes 

probiotiques
Contient 12.400.000.000 de ferments lactiques.
Favorise la restauration de la flore bactérienne.

Contient les probiotiques suivants :
Lactobacillus Acidophilus - Enterococcus 

Faecium - Bifidobacterium Lactis - 
Lactobacillus Paracasei  - Lactobacillus 

Plantarum - Lactobacillus Salivarius - Enzimi 
Amilasi

MODE D’EMPLOI : prendre 2 capsules le matin 
et 2 capsules avant le repas principal avec un 
verre d’eau.

Complemento alimenticio
base de microorganismos 

probióticos 
Contiene 12.400.000.000 fermentos 

lácticos. Favorece la restauración de la flora 
bacteriana.

Contiene los siguientes probióticos: 
Lactobacillus Acidophilus- Enterococcus 

Faecium - Bifidobacterium Lactis - 
Lactobacillus Paracasei - Lactobacillus 
Planctarum - Lactobacillus Salivarius - 

Enzimas Amilasa
MODO DE EMPLEO: tomar 2 cápsulas por la 
mañana en ayunas y 2 cápsulas antes de la 
comida principal con un vaso de agua.  

60 CAPSULE 
DA 280 mg

  22,8g 

VALORI MEDI PER DOSE GIORNALIERA MASSIMA 
CONSIGLIATA (4 capsule): 4 CAPSULE  
Miscela di colture di Fermenti Probiotici  400 mg
Lactobacillus acidophilus SGL11     120 mg 
Totale fermenti lattici pari a 12.400.000.000 UFC 
(di cui 12.000.000.000 Lactobacillus acidophilus SGL11)

VALORI MEDI PER DOSE GIORNALIERA MASSIMA 
CONSIGLIATA (4 capsule): 4 CAPSULE  
Miscela di colture di Fermenti Probiotici  400 mg
Lactobacillus acidophilus SGL11     120 mg 
Totale fermenti lattici pari a 12.400.000.000 UFC 
(di cui 12.000.000.000 Lactobacillus acidophilus SGL11)

60 CAPSULE 
DA 510 mg

  30,6 g

Integratore alimentare a base 
di estratti vegetali 

SALI MINERALI E VITAMINA C
La Spirulina e Rosa canina favoriscono 
un’azione di sostegno e ricostituente.

OPERMINVIT-ONE-PLUS La Rosa canina ha attività antiossidante. 
La Vitamina C contribuisce alla riduzione della stanchezza e 
dell’affaticamento, contribuisce alla normale funzione psicologica e 
contribuisce al mantenimento della normale funzione del sistema 
immunitario durante e dopo uno sforzo fisico intenso. L’Equiseto 
favorisce il trofismo del connettivo e il drenaggio dei liquidi corporei. 
La Soia favorisce il metabolismo dei lipidi. Lo Zinco contribuisce al 
normale metabolismo acido-base, alla normale funzione cognitiva, 
al normale metabolismo dei macronutrienti, al mantenimento di 
ossa normali, alla normale funzione del sistema immunitario e alla 
protezione delle cellule dallo stress ossidativo. Il Ferro contribuisce 
alla normale funzione cognitiva, alla normale formazione dei 
globuli rossi e dell’emoglobina, al normale trasporto di ossigeno 
nell’organismo e contribuisce alla riduzione della stanchezza 
e dell’affaticamento. Il Manganese contribuisce alla normale 
formazione di tessuti connettivi. Il Rame contribuisce al normale 
funzionamento del sistema nervoso e al normale trasporto di ferro 
nell’organismo.
MODALITÀ D’USO dose giornaliera massima 
consigliata: 3 capsule. Assumere 2 capsule al mattino 
e 1 capsula alla sera dopo i pasti. NON ASSUMERE  IN 
GRAVIDANZA.
INGREDIENTI CARATTERIZZANTI  3 CAPSULE Per dose giornaliera massima consigliata
ANALISI MEDIA   3 CAPSULE        *NRV%
Spirulina tallo polvere  240 mg  --
Rosa canina e.s.          240 mg  --  
Apporto Vitamina C           168 mg  210
Equiseto erba e.s.  240 mg  --
Apporto in silicio          2.4 mg  --
SOIA semi e.s.          210 mg --
Apporto in isoflavoni  21 mg    --
*VNR: valore nutritivo di riferimento

ANALISI MEDIA   3 CAPSULE        *NRV% 

Magnesio           60 mg   --
Zinco                           6.3 mg  63
Potassio  30 mg  --
Ferro   3.45 mg 24.5
Manganese    0.34 mg  17
Rame           0.42 42 

Complément alimentaire 
à base d’extraits végétaux 

SELS MINÉRAUX ET VITAMINE C
La Spiruline et la Rose canine favorisent 
une action de soutien et reconstituante.

OPERMINVIT-ONE-PLUS La rose canine a une activité anti-oxydante.  
La vitamine C contribue à la réduction de la fatigue et de l’épuisement, 
contribue à la normale fonction psychologique et contribue au 
maintien de la fonction normale du système immunitaire durant et 
après un effort physique intense.  Le prêle favorise le trophisme du 
connectivite et le drainage  des liquides corporels.  Le Soja favorise 
le métabolisme des lipides.  Le Zinc contibue au métabolisme 
normal acide-base, à la fonction normale cognitive, au métabolisme 
normal des macronutriments, au maintien normal des os, à la 
fonction normale du système immunitaire et à la protection des 
cellules contre le stress oxydatif.  Le fer contribue à la normale 
fonction cognitive, à la formation normale des globules rouges et de 
l’hémoglobine, au transport normal de l’oxygène dans l’organisme 
et contribue à la réduction de la fatigue et de l’épuisement.  Le 
Manganèse contribue à la formation normale des tissus connectifs.  
Le Cuivre contribue au fonctionnement normal du système nerveux 
et au transport normal du fer dans l’organisme.
MODE D’EMPLOI dose maximale journalière 
recommandée  : 3 capsules.  Prendre 2 capsules le 
matin et 1 capsule le soir après les repas.  NE PAS 
PRENDRE DURANT LA GROSSESSE.

Nahrungsergänzungsmittel basiert
von Pflanzenextrakten

SALI MINERALI E VITAMINA C
Spirulina und Rosa canina bevorzugen

eine unterstützende und stärkende Wirkung.
OPERMINVIT-ONE-PLUS Hagebutte hat Aktivität Antioxidans. 
Vitamin C trägt zur Reduktion von bei Müdigkeit und Erschöpfung 
tragen zur Normalität bei psychologische Funktion und trägt zur 
Aufrechterhaltung von bei normale Funktion des Immunsystems 
während und nach intensive körperliche Anstrengung. Schachtelhalm 
begünstigt den Trophismus von Bindegewebe und Ableitung von 
Körperflüssigkeiten. Soja bevorzugt Fettstoffwechsel. Zink trägt 
zur Normalität bei Säure-Basen-Stoffwechsel, zur normalen 
kognitiven Funktion, al normalen Makronährstoffstoffwechsel, zur 
Aufrechterhaltung von normale Knochen, zur normalen Funktion 
des Immunsystems und den Schutz der Zellen vor oxidativem Stress. 
Das Bügeleisen trägt zu einer normalen kognitiven Funktion bei, zur 
Normalität Bildung von roten Blutkörperchen und Hämoglobin, 
normalisiert Transport von Sauerstoff im Körper und trägt dazu 
bei Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung. Das Mangan trägt 
zu einer normalen Bindegewebsbildung bei. Das Kupfer trägt zum 
normalen Funktionieren des Systems bei Nervensystem und einen 
normalen Eisentransport im Körper.
VERWENDUNGSMETHODE: maximale Tagesdosis
empfohlen: 3 Kapseln. Nehmen Sie 2 Kapseln pro
morgens und 1 Kapsel abends nach den Mahlzeiten. 
NICHT ANNAHME IN DER SCHWANGERSCHAFT.

Complemento alimenticio 
a base de extractos vegetales

SALES MINERALES Y VITAMINA C
La Espirulina y la Rosa Mosqueta favorecen una acción 

de apoyo y reconstituyente.
OPERMINVIT-ONE-PLUS La Rosa Mosqueta tiene acción 
antioxidante. la vitamina C contribuye a la reducción del cansancio 
y la fatiga, contribuye a la función psicológica normal y contribuye 
al mantenimiento de la normal función del sistema inmunológico 
durante y después de un esfuerzo físico intenso. La Cola de Caballo 
favorece el trofismo del conectivo y el drenaje de los líquidos 
corporales. La Soja favorece el metabolismo de los lípidos. El 
Zinc contribuye al metabolismo ácido-base normal, a la función 
cognitiva normal, al metabolismo normal de los macronutrientes, 
al mantenimiento de huesos normales, a la función normal del 
sistema inmunitario y a la protección de las células contra el 
estrés oxidativo . El Hierro contribuye a la normal función cognitiva, 
a la normal formación de los glóbulos rojos y hemoglobina, 
al normal transporte de oxígeno al cuerpo y contribuye a la 
reducción del cansancio y la fatiga. El Manganeso contribuye a la 
normal formaciòn de los tejidos conectivos. El Cobre contribuye al 
funcionamiento normal del sistema nervioso y a la transferencia 
normal de hierro al organismo.
MODO DE EMPLEO: dose giornaliera massima 
consigliata: 3 capsulas. Por dosis diaria máxima 
recomendada : 3 capsulas. Tomar 2 cápsulas por la mañana 
y 1 cápsula por la noche después de las comidas. 
NO TOMAR DURANTE EL EMBARAZO.

€ 34,99 € 29,99
OOPC

Integratore alimentare 
a base di

VITAMINA C
VITAMINA C-ONE-PLUS  contribuisce 
alla normale funzione del sistema immunitario 
e alla protezione delle cellule dallo stress 
ossidativo.

MODALITA D’USO:  assumere 1 o 2 capsule 
al giorno prima dei pasti.

Nahrungsergänzungsmittel 
basierend auf
C-VITAMIN

OPERVIT-ONE-PLUS  trägt dazu bei
normale Systemfunktion Immun- und 
Zellschutz von oxidativem Stress.

VERWENDUNGSMETHODE: 1 oder 2 
Kapseln einen Tag vorher einnehmen von 
Mahlzeiten.

Complément alimentaire 
à base de

VITAMINE C
VITAMINA C-ONE-PLUS  contribue à la 
fonction normale du système immunitaire et 
à la protection des cellules contre le stress 
oxydatif.
MODE D’EMPLOI : 
Prendre 1 ou 2 capsules par jour avant les 
repas.

Complemento alimenticio 
a base de

VITAMINA C

VITAMINA C-ONE-PLUS  contribuye a la 
normal función del sistema inmunológico y a 
la protecciòn de las células contra el estrés 
oxidativo.
MODO DE EMPLEO:
Tomar 1 o 2 cápsulas al día antes de las 
comidas.

60 CAPSULE PROTETTE 
DA 1000mg

  60g

*VNR: valori nutritivi di riferimento

*VNR: valor nutritivo de referencia.

*VNR: valeur nutritionnelle  de référence.

Ingredienti caratterizzanti per dose massima 
giornaliera consigliata 
 1 CPS VNR %* 2 CPS VNR %*

VITAMINA C 500 mg  625 %  1000 mg  1250 %

INGREDIENTES CARACTERISTICOS
Por dosis diaria máxima recomendada . 
 1 CPS VNR %* 2 CPS VNR %*

VITAMINA C 500 mg  625 %  1000 mg  1250 %

NGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES  
Par dose journalière maximale conseillée 
 1 CPS VNR %* 2 CPS VNR %*

VITAMINE C 500 mg  625 %  1000 mg  1250 %
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€ 34,99 € 29,99
OPRMNT

60 CAPSULES PROTÉGÉES DE 1000mg
60 GESCHÜTZTE KAPSELN VON 1000mg
60 CAPSULAS PROTEGIDAS DE 1000mg

60 CAPSULES DE 510mg
60 KAPSELN VON 510mg
60 CAPSULAS DE 510 mg

60 CAPSULES DE 280mg
60 KAPSELN VON 280mg
60 CAPSULAS DE 280 mg

| N.B. le immagini dei prodotti sono puramente indicative e possono variare a secondo della disponibilità del packaging. 

| N.B. les images des produits sont purement indicatives et peuvent varier selon la disponibilité d’emballage. 

INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUE  3 CAPSULES Par dose journalière maximale conseillée
ANALYSE MOYENNE    3 CAPSULE        *NRV%
Thalle de spiruline poudre  240 mg  --
Rose canine e.s.          240 mg  --  
Apport Vitamine C          168 mg  210
Prêle herbe e.s.  240 mg  --
Apport en silicium          2.4 mg  --
Graines de Soja  e.s.          210 mg --
Apport en isoflavones 21 mg    --
*VNR: valoreur nutritionelle de référence.

ANALISI MEDIA   3 CAPSULES        *NRV% 

Magnesium           60 mg   --
Zinc                           6.3 mg  63
Potassium  30 mg  --
Fer   3.45 mg 24.5
Manganèse    0.34 mg  17
Cuivre          0.42 42 

VALEURS MOYENNES PAR DOSE JOURNALIÈRE 
CONSEILLÉE (4 capsules):    4 CAPSULES 
Mélange de cultures de Ferments Probiotiques  400 mg
Lactobacillus acidophilus SGL11     120 mg 
Total des ferments lactique équivalent à 12.400.000.000 UFC (dont 
12.000.000.000 Lactobacillus acidophilus SGL11)

* VNR: Daily Reference Nutritional Value gem. EU 1169/20

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE 
Pro Tagesdosis maximal empfohlen 

 1 CPS VNR %* 2 CPS VNR %*

C VITAMINA  500 mg  625 %  1000 mg  1250 %
CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE  3 CAPSULE Für die maxi. empfohlene Tagesdosis
ANALISI MEDIA   3 CAPSULE        *NRV%
Spirulina-Thallus-Pulver  240 mg  -
Hagebutten-Trockenextrakt 240 mg  -
Vitamin-C-Zufuhr  168 mg  210
Schachtelhalmkraut d.e.  240 mg  -
Aufnahme in Silizium  2,4 mg  -
SOJAsamen d.e.  210 mg  -
Einnahme in Isoflavonen  21 mg  -
* VNR: Referenznährwert 
  

ANALISI MEDIA   3 CAPSULE        *NRV% 
Magnesium  60 mg  -
Zink  6,3 mg  63
Kalium  30 mg  -
Eisen  3,45 mg  24,5
Mangan  0,34 mg  7
Kupfer  0,42  4 
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INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS 3 CÁPSULAS Por dosis diaria máxima recomendada
ANÁLISIS MEDIO        3 CÁPSULAS        *NRV%
Polvo de tallo de espirulina  240 mg  
Rosa Mosqueta e.s.          240 mg  --  
Aporte de Vitamina C           168 mg  210
Hierba de cola de caballo e.s.  240 mg  --
Aporte en silicio          2.4 mg  --
SOJA semillas e.s.          210 mg --
Aporte en isoflavonas 21 mg    --
*VNR: valor nutritivo de referencia

ANÁLISIS MEDIO  3 CÁPSULAS    *NRV% 

Magnesio           60 mg   --
Zinc                           6.3 mg  63
Potasio  30 mg  --
Hierro   3.45 mg 24.5
Manganeso    0.34 mg  17
Cobre           0.42 42 

INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS POR DOSIS DIARIA 
MAXIMA RECOMENDIDA  (4 capsulas): 4 CAPSULE  
Mezcla de cultivos de fermentos probióticos 400 mg
Lactobacillus Acidophilus SGL11 120 mg 
Total fermentos lácticos para12.400.000.000 UFC  (que 12.000.000.000  
Lactobacillus Acidophilus SGL11)
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€ 44,99 € 34,99
OM369

OLIO OMEGA 3•6•9 EPA und DHA zu einer 
normalen Herzfunktion beitragen.* Vitamin 
E trägt zum Schutz der Zellen vor oxidativem 
Stress bei.
VERWENDUNGSMETHODE: 
1 Perle morgens auf nüchternen Magen 
und 2 Perlen eine halbe Stunde vor dem 
Mittagessen einnehmen mit Wasser.

OLIO OMEGA 3•6•9 L’EPA e il DHA contribuiscono 
alla normale funzione cardiaca.* La Vitamina E 
contribuisce alla protezione delle cellule dallo 
stress ossidativo.
MODALITA D’USO: assumere 1 perla al 
mattino a digiuno e 2 perle mezz’ora prima 
di pranzo con acqua.

OLIO OMEGA 3•6•9 El EPA y el DHA contribuyen 
a la función cardíaca normal*. La vitamina E 
contribuye a la protección de las células contra 
el estrés oxidativo.

MODO D’EMPLEO: tomar una perla por la 
mañana en ayunas y 2 perlas media hora 
antes del almuerzo con agua.

OLIO OMEGA 3•6•9 L’EPA et le DHA contribuent 
à la normale fonction cardiaque.*  La vitamine 
E contribue à la protection des cellules du 
stress oxydatif.
MODE D’EMPLOI : Prendre 1 perle le matin 
à jeun et 2 perles une demi-heure avant le 
déjeuner avec de l’eau.

60 PERLE 
DA 1385 mg

  83,1g

€ 34,99 € 29,99
LBOP

LINFA DI BETULLA-ONE-PLUS 
“La Linfa di Betulla favorisce il drenaggio dei 
liquidi corporei, le funzionalità delle vie urinarie e 
le funzioni depurative dell’organismo.”

MODALITÀ D’USO 
Si consiglia l’assunzione 25 ml di prodotto 
preferibilmente al mattino prima di colazione, 
pura o diluita in un bicchiere d’acqua. 

LINFA DI BETULLA-ONE-PLUS 
“La sève de bouleau favorise le drainage des 
liquides corporels, les fonctionnalités des 
voie urinaires et les fonctions dépuratives de 
l’organisme”.
MODE D’EMPLOI :
Il est conseillé de prendre 25 ml  de produit 
de préférence le matin avant le petit déjeuner, 
pure ou diluée dans un verre d’eau.

LINFA DI BETULLA-ONE-PLUS 
“La savia de abedul promueve el drenaje de 
líquidos corporales, las funciones del tracto 
urinario y las funciones de purificación del 
cuerpo”.
MODO DE EMPLEO 
Se recomienda tomar 25 ml de producto 
preferiblemente por la mañana antes del 
desayuno, puro o diluido en un vaso de agua.

LINFA DI BETULLA-ONE-PLUS 
“Birkensaft fördert die Entwässerung von 
Körperflüssigkeiten, die Funktionalitäten von 
Harnwege und Reinigungsfunktionen vom 
Körper.“
VERWENDUNGSMETHODE: 
Es wird empfohlen, 25 ml einzunehmen
vorzugsweise morgens produziert vor 
dem Frühstück, pur oder verdünnt in ein 
Wasserglas.

 500ml

INGREDIENTI CARATTERIZZANTI
PER DOSE MASSIMA GIORNALIERA
CONSIGLIATA   25 ml
Linfa di betulla 25ml 

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE
FÜR DIE MAXIMALE TAGESDOSIS
EMPFOHLEN 25 ml
Birkensaft  25ml 

*VNR: valori nutritivi di riferimento

Ingredienti caratterizzanti per dose  
massima giornaliera consigliata Per 3 PERLE VNR%*  
Olio di PESCE 996 mg
apporto di EPA (acido eicosapentaenoico) 179,2 mg
apporto di DHA(acido docoesaenoico) 119,5 mg
Olio di Enotera 996 mg
apporto di GLA (acido gamma-linolenico) 99,5 mg
Olio di Lino 996 mg
Apporto di CLA (acido linoleico coniugato) 64,7 mg
Vitamina E 10 mg 83% 
    Nahrungsergänzungsmittel 

in Kapseln auf Basis 
von CURCUMIN und PIPERIN 

und BROMELAIN 
mit Zitruspolyphenolen

und Guarana.
“Das CURCUMA und PIPERINA ONE-PLUS  ist 
leistungsstark eine antioxidative Wirkung. Guarana 
stimuliert die Stoffwechsel, Lipide, Förderung 
des Gleichgewichts des Körpergewichts. Ananas 
bevorzugt die Kontrast der Unvollkommenheiten 
von Cellulite und der Grapefruit fördert den Abfluss 
von Flüssigkeiten körperlich.”
VERWENDUNGSMETHODE: Nehmen Sie 1 
Kapsel zum Mittagessen und 1 Kapsel zum 
Abendessen nach den Mahlzeiten ein.

Integratore alimentare 
in capsule a base di 

CURCUMA 
e PIPERINAe BROMELINA 

con polifenoli 
di Agrumi e Guaranà 

“La CURCUMA E PIPERINA ONE-PLUS  svolge 
un’azione antiossidante. Il Guaranà stimola il 
metabolismo, dei lipidi, favorendo l’equilibrio del 
peso corporeo. L’Ananas favorisce il contrasto degli 
inestetismi della cellulite e il Pompelmo favorisce il 
drenaggio dei liquidi corporei.”
MODALITA D’USO: assumere 1 capsula a 
pranzo e 1 capsula a cena, dopo i pasti.

Complemento alimenticio 
en capsulas a base 

de CURCUMA y PIPERINA
y BROMELINA 
con polifenoles 

de Cítricos y Guaraná 
CURCUMA E PIPERINA ONE-PLUS  desempeña 
una acción antioxidante. El Guaraná estimula 
el metabolismo de los lípidos favoreciendo el 
equilibrio del peso corporal. La Piña favorece el 
contraste de las imperfecciones de la celulitis 
y el Pomelo favorece el drenaje de los líquidos 
corporales.
MODO D’EMPLEO: tomar 1 cápsula en el 
almuerzo y 1 en la cena, después de las 
comidas.

Complément alimentaire 
en capsules à base de  

CURCUMA 
et PIPERINE et BROMELINE 

avec polyphénols
d’agrumes et Guaranà

“La CURCUMA E PIPERINA ONE-PLUS  déroule 
une action anti-oxydante.  Le Guaranà stimule le 
métabolisme, des lipides, en favorisant l’équilibre 
du poids corporel.  L’Ananas favorise le combat des 
imperfections de la cellulite et le Pamplemousse 
favorise le drainage des liquides corporels. »
MODE D’EMPLOY : Prendre 1 capsule au 
déjeuner et 1 capsule au souper, après les 
repas.

60 CAPSULE 
DA 780 mg

  46,8g

VALORI MEDI DEGLI INGREDIENTI CARATTERIZZANTI PER DOSE GIORNALIERA: 
INGREDIENTI 2 CAPSULE
Curcuminoidi  950 mg
Miscela di estratti secchi di Pompelmo, 
arancia dolce, Guaranà, Arancia rossa    120 mg 
Apporto di polifenoli 108 mg
Bromelina 100 mg

VALEURS MOYENNES PAR DOSE JOURNALIÈRE CONSEILLÉE 
INGREDIENTI 2 CAPSULE
Curcuminoïdes 950 mg
Mélange d’extraits secs de Pamplemousse, 
Orange douce, Guaranà, Orange rouge   120 mg 
Apport de polyphénols 108 mg
Bromélaïne 100 mg
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€ 33,99
CURCPIP60

60 PERLES DE 1385 mg
60 PERLEN VON 1385 mg
60 PERLAS DE 1385 mg

60 CAPSULES DE 780mg
60 KAPSELN VON 780mg 
60 CAPSULAS DE 780 mg

| N.B. Die Abbildungen der Produkte sind nur Richtwerte und können je nach Verfügbarkeit der Verpackung variieren. 
| Nótese bien las imágenes de los productos son puramente indicativas y pueden variar según la disponibilidad del embalaje.

*VNR valeur nutritionnelle  de référence

INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES    
Par dose journalière maximale conseillée  Per 3 PERLES VNR%*

Huile de poisson 996 mg
Apport de EPA (acide eicosapentenoïque) 179,2 mg
Apport de DHA (acide docoesaenoïque) 119,5 mg
Huile d’onagre 996 mg
Apport de GLA (acide gamma-linolénique) 99,5 mg
Huile de Lin 996 mg
Apport de CLA (acide linoléïque conjugué) 64,7 mg
Vitamine E 10 mg 83% 
 

INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS 
POR DOSIS DIARIA MAXIMA 
RECOMENDIDA   25 ml
Savia de abedul 25ml 

INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES 
Par dose journalière maximale 
conseillée    25 ml
Sève de bouleau 25ml 

* VNR: Daily Reference Nutritional Value gem. EU 1169/20

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE pro Dosis  
empfohlenes Tagesmaximum für 3 PERLE VNR%*
FISCHöl 996 mg
Einnahme von EPA (Eicosapentaensäure) 179,2 mg
Aufnahme von DHA (Docohexaensäure) 119,5 mg
Nachtkerzenöl  996 mg
Einnahme von GLA (acido gamma-linolenico) 99,5 mg
Leinöl  996 mg
Einnahme von CLA (acido linoleico coniugato) 64,7 mg
Vitamin E 10 mg 83% 
 

DURCHSCHNITTSWERTE DER CHARAKTERISIERENDEN INHALTSSTOFFE 
PRO TAGESDOSIS:
ZUTATEN 2 KAPSELN
Curcuminoide 950 mg
Mischung aus Trockenextrakten von Grapefruit,
Süßorange, Guarana, Blutorange   120 mg 
Beitrag von Polyphenolen 108 mg
Bromelain 100 mg

INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS POR DOSIS DIARIA MAXIMA 
RECOMENDIDA:
INGREDIENTES 2 CÁPSULAS
Curcuminoides 950 mg
Mezcla de extractos secos de pomelo, naranja dulce, 
guaraná, naranja roja  120 mg 
Aporte de polifenoles 108 mg
Bromelina 100 mg*VNR: valor nutritivo de referencia

INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS POR DOSIS DIARIA MAXIMA 
RECOMENDIDA    Per 3 PERLAS VNR%*   
Aceite de PESCADO  996 mg
Aporte de EPA (acido eicosapentaenoico) 179,2 mg
Aporte de DHA (acido docoesaenoico) 119,5 mg
Aceite de Onagra 996 mg
Aportede GLA (ácido gamma-linolénico) 99,5 mg
Aceite de lino  996 mg
Aporte de CLA (ácido linoleico conjugado) 64,7 mg
Vitamina E 10 mg 83%  
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€ 26,99
PMNFOPAR

I E D F 

20 BUSTINE 
DA 5g

Integratore alimentare 
a base di 

Magnesio e Potassio 
con edulcorante.

POLVERE EFFERVESCENTE. 
GUSTO ARANCIA.

Complément alimentaire 
à base de

Magnésium et de Potassium 
avec édulcorant.

POUDRE EFFERVESCENTE
GOÛT ORANGE.

       Nahrungsergänzungsmittel
bezogen auf 

Manesium und Kalium 
mit Süßstoff. BRAUSEPULVER.

ORANGENGESCHMACK.
WARNHINWEISE:

       Complemento alimenticio 
base de

Magnesio e Potassio 
con edulcorante.

POLVERE EFFERVESCENTE. 
GUSTO ARANCIA.

Il Magnesio contribuisce alla riduzione della 
stanchezza e dell’affaticamento.
Il Potassio contribuisce al normale 
funzionamento del sistema nervoso e alla 
normale funzione muscolare.
MODALITÀ D’USO Si consiglia di assumere da 
1 a 2 bustine al giorno dopo i pasti principali. 
Ogni bustina va sciolta in un bicchiere d’acqua 
(150 ml).

Le Magnésium contribue à la réduction de la 
fatigue et de l’épuisement.
Le Potassium contribue au fonctionnement 
normal du système nerveux et à la normale 
fonction musculaire.
MODE D’EMPLOI : Il est conseillé de prendre 
de  1 à 2 sachets par jour après les repas 
principaux.  Chaque sachet doit être dissout 
dans un verre d’eau (150ml).

Magnesium trägt zur Reduktion von Müdigkeit 
und Erschöpfung.
Kalium trägt zur Normalität bei Funktion des 
Nervensystems und zu normale Muskelfunktion.
VERWENDUNGSMETHODE: Es wird 
empfohlen, 1 bis 2 Stick täglich nach den 
Hauptmahlzeiten einzunehmen. Jeder 
Stick sollte in einem Glas Wasser (150 ml) 
aufgelöst werden.

Il Magnesio contribuye a reducir el cansancio 
y la fatiga.
Il Potassio  contribuye al funcionamiento 
normal del sistema nervioso y de la función 
muscular normal.
MODO DE EMPLEO Se recomienda tomar de 
1 a 2 sobres al día después de las comidas 
principales. Cada sobre debe disolverse en un 
vaso de agua (150 ml) 

INGREDIENTI CARATTERIZZANTI
PER DOSE MASSIMA GIORNALIERA CONSIGLIATA  

 per 2 bustine  %VNR*

Magnesio   400 mg 107%
Potassio 600 mg 30%
*VNR = Valore Nutrizionale di Riferimento

INGRÉDIENTS CARACTÉRISTIQUES 
PAR DOSE  JOURNALIÈRE MAXIMALE CONSEILLÉE
 
 per 2 bustine  %VNR*

Magnésium  400 mg 107%
Potassium 600 mg 30%
*VNR = valeur nutritionnelle  de référence

CHARAKTERISIERENDE INHALTSSTOFFE
FÜR DIE MAXIMAL EMPFOHLENE TAGESDOSIS
 
 für 2 Sticks  %VNR*

Magnesium   400 mg 107%
Kalium 600 mg 30%
*VNR = Nährwertbezugswert

SHAKER 
700 ml

€ 9,99
SHK700

3 BORRACCE 
CON INFUSORE 

700 ml

€ 32,99
I-BRCC3

 100g

20 SACHETS DE5g
20 STICKS VON 5g
20 SOBRES DE 5g

3 GOURDES AVEC INFUSEUR 
3 FLASCHEN MIT INFUSER 

3 BOTELLAS DE AGUA CON INFUSOR

INGREDIENTES CARACTERÍSTICOS POR DOSIS DIARIA 
MAXIMA RECOMENDIDA 

 Para 2 sobres  %VNR*

Magnesio   400 mg 107%
Potasio 600 mg 30%
*VNR = Valor nutritivo de referencia.
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/ Integratori / Compléments alimentaires / Nahrungsergänzungsmittel / Complémento VERALOE

INTEGRATORE ALIMENTARE
99,9% succo biologico di aloe vera con polpa. Favorisce 
le naturali funzioni dell’apparato gastrointestinale. Una 
volta aperto si conserva 20 giorni in frigorifero.
SOSTANZE FUNZIONALI 
VEGETALI CONTENUTE: 
Succo e Polpa Biologico di Aloe Vera.
USO: Un bicchierino (30 ml) 2 o 3 volte al giorno 
mezz’ora prima dei pasti, puro o diluito con spremuta 
o succo di frutta.

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE
99.9% jus biologique d’aloe vera avec 
pulpe.  Favorise les fonctions naturelles 
de l’apparat gastro-intestinal.  Une 
fois ouvert il se conserve 20 jours au 
réfrigérateur.
SUBSTANCES VÉGÉTALES 
FONCTIONNELLES CONTENUES :
Jus et Pulpe Biologique di Aloe Vera.
Un petit verre (30ml) 2 ou 3 fois par jour 
une demi-heure avant les repas, pur ou 
dilué avec du jus d’orange ou du jus de 
fruits.

SUPLEMENTO DIETÉTICO
99,9% zumo orgánico de áloe vera con pulpa. Favorece las funciones naturales del 
sistema gastrointestinal. Una vez abierto se conserva 20 días en el frigorí.
SUSTANCIAS VEGETALES 
CONTENIDAS: Zumo y Pulpa orgánico de Aloe Vera.
USO: 1 vasito (30 ml) 2 o 3 veces al día media hora antes de las comidas, puro o 
diluido con zumo de frutas. 

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL 
99,9 % Bio-Aloe-Vera-Saft mit 
Fruchtfleisch. Fördert natürliche Fun-
ktionendes Magen-Darm-Systems. 
Nach dem Öffnen ist es 20 Tage im 
Kühlschrank haltbar.dell’apparato ga-
strointestinale. Una volta aperto si 
conserva 20 giorni in frigorifero.
PFLANZENFUNKTIONSSTOFFE
Inhaltsstoffe: Bio-Aloe-Vera-Saft und -
Fruchtfleisch 
VERWENDUNGSMETHODE:
Ein kleines Glas (30 ml) 2 oder 3 mal 
täglich eine halbe Stunde vor den 
Mahlzeiten, pur oder verdünnt mit 
frisch gepresstem Saft oder Fruchtsaft.

500 ml  

€ 23,99
13020-VP

1000 ml  
€ 22,49
13019-VP

1000 ml 

INTEGRATORE  ALIMENTARE
99,8% succo biologico di aloe vera. 
Favorisce le naturali funzioni dell’apparato 
gastrointestinale.  Una volta aperto si conserva 
20 giorni in frigorifero.
SOSTANZE FUNZIONALI VEGETALI 
CONTENUTE: Succo Biologico di Aloe Vera.
USO: due misurini (30 ml) 2 o 3 volte al giorno 
mezz’ora prima dei pasti, puro o diluito 
con spremuta o succo di frutta.

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE
99.8% jus biologique d’aloe vera.  Favorise les fonctions naturelles 
de l’apparat gastro-intestinal. Une fois ouvert il se conserve 20
jours au réfrigérateur.
SUBSTANCES VÉGÉTALES FONCTIONNELLES 
CONTENUES : Jus Biologique de Aloe Vera.
USAGE: Deux doseurs (30ml) 2 ou 3 fois par jour une de-
mi-heure avant les repas, pur ou dilué avec du jus d’orange ou 
du jus de fruits.

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL 99,8% 
Bio-Aloe-Vera-Saft. Fördert die natürlichen Funktionen 
des Magen-Darm-Systems. Nach dem Öffnen ist es 20 
Tage im Kühlschrank haltbar.
PFLANZEN FUNKTIONSSTOFFE
Inhalt: Bio-Aloe-Vera-Saft.
VERWENDUNGSMETHODE: zwei Messlöffel (30 
ml) 2 oder 3 mal täglich eine halbe Stunde vor den Mahl-
zeiten, pur oder verdünnt mit frisch gepresstem Saft oder 
Fruchtsaft.

SUPLEMENTO DIETÉTICO
99,8% zumo orgánico de áloe vera. Favorece las 
funciones naturales del sistema gastrointestinal. 
Una vez abierto se conserva 20 días en el frigorífico.
SUSTANCIAS VEGETALES CONTENIDAS:
Zumo de áloe Vera orgánico.
USO: 
Dos cacitos (30 ml) 2 o 3 veces al día media hora antes de las 
comidas, puro o diluido con zumo de frutas.

 Succo Aloe Vera
      

         Jus Aloe Vera
     Aloe Vera Saft
       Zumo Aloe Vera                                   

      
 

Succo Aloe 
Arborescens

Bio
Jus Aloe 

Arborescens BIO
Aloe  Saft

Arborescen BIO
Zumo Aloe 

Arborescens BIO

VERALOE SUCCO 
ALOE VERA 

E MIRTILLO BIO

VERALOE JUS 
ALOE VERA 

ET MYRTILLES BIO

VERALOE SAFT 
ALOE VERA UND 
BIO BLAUEBEERE 

VERALOE ZUMO 
ALOE VERA 

Y ARÁNDANO BIO 

1000 ml 

€24,49
3006-VP

Succo e Polpa Aloe Vera
               Jus et Pulpe Aloe Vera 

    Aloe Vera Saft 
und Fruchtfleisch

             Zumo y Pulpa Aloe Vera

€23,49
13003-VP
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€ 9,90
KTL                     

MODALITA’ D’USO:
3 compresse al giorno, accompagnate 
da acqua.

KETOLIP è un integratore a base di guaranà, 
citrus e coleus, che attiva il metabolismo 
accelerando il processo “brucia grassi”, e 
inoltre grazie alla griffonia, serotoninergico 
naturale, contrasta la fame nervolsa. Può 
essere utilizzato sia durante le prime 
due fasi oppure associato ad una dieta 
ipocalorica.

KetolipKetolip

30 compresse  da 600mg

MODE D’EMPLOI :
3 comprimés par jour, accompagnés 
d’eau.

Ketolip est un complément alimentaire 
à base de guarana, citrus et coleus, qui 
activent le métabolisme en accélérant le 
processus « bruleur de graisses », et de plus, 
grâce à la griffonia, sérotonergique naturel, 
combat la faim nerveuse.  Peut être utilisé 
soit pendant les deux premières phases ou 
associé à un régime hypocalorique.

30 comprimés de 600 g

VERWENDUNGSMETHODE:
3 Tabletten täglich, begleitet von 
Wasser.

KETOLIP ist ein Nahrungsergänzungsmittel 
auf der Basis von Guarana, Zitrusfrüchten 
und Coleus, das den Stoffwechsel 
aktiviert, indem es den Prozess der 
„Fettverbrennung“ beschleunigt, und dank 
Griffonia, einem natürlichen Serotonin, 
nervösem Hunger entgegenwirkt. Es 
kann sowohl während der ersten beiden 
Phasen als auch in Verbindung mit einer 
kalorienarmen Diät verwendet werden.

30 Tabletten mit 600mg

MODO DE USO:
3 comprimidos al día acompañados de 
agua.

KETOLIP es un suplemento a base de 
guaraná, cítrico y coleo que activa el 
metabolismo acelerando el proceso de 
“quema de grasa”, y gracias a la griffonia, un 
suplemento natural contrarresta el hambre 
nerviosa puede utilizarse tanto en las dos 
primeras fases como asociado a una dieta 
hipocalórica.

30 comprimidos  da 600mg

€ 15,00
DRF

                    

DIUREFAST è un drenante a base di 
Ananas, Bardana, Betulla ed Equiseto, 
i quali risultano utili per il drenaggio 
dei liquidi corporei, per la funzionalità 
del microcircolo contrastando degli 
inestetismi della cellulite, per le funzioni 
depurative dell’organismo e per la 
funzionalità delle vie urinarie. Magnesio 
e Potassio contribuiscono alla riduzione 
della stanchezza e dell’affaticamento, 
al funzionamento del sistema nervoso 
e muscolare e al mantenimento di una 
normale pressione sanguigna. il Fosforo 
aiuta il metabolismo energetico. L’Acido 
Folico supporta la sintesi degli aminoacidi 
e riduce il senso di stanchezza e di 
affaticamento.

MODALITA’ D’USO:
1 stick-pack al giorno diluito in 1 litro 
di acqua.

20 stick-pack da 10ml

DiurefastDiurefast
Diurefast est un drainant à base d’ananas, 
Bardane, Bouleau et Prêle qui sont utiles 
pour le drainage des liquides corporels, 
pour la fonctionnalité de la microcirculation 
en combattant les imperfections de la 
cellulite, pour les fonctions dépuratives 
de l’organisme et pour le fonctionnement 
des voies urinaires.  Le Magnésium et 
le Potassium contribuent à la réduction 
de la fatigue et de l’épuisement, au 
fonctionnement du système nerveux et 
musculaire et au maintien d’une normale 
pression sanguine.  Le phosphore aide 
le métabolisme énergétique.  L’Acide 
folique supporte la synthèse des acides 
aminés et réduit la sensation de fatigue et 
d’épuisement.

MODE D’EMPLOI :
1 stick-pack par jour dilué dans 1 
litre d’eau

20 stick-pack de 10 ml

DIUREFAST ist ein Drainan aus Ananas, 
Klette, Birke und Equistin, das für die 
Drainage von Körperflüssigkeiten, für die 
Funktion der Mikrozirkulation, gegen die 
Unvollkommenheiten von Cellulite, für 
die Reinigungsfunktionen des Körpers 
und für die Funktionalität der Harnwege 
nützlich ist Trakt . Magnesium und Kalium 
tragen zur Verringerung von Müdigkeit und 
Ermüdung, zur Funktion des Nerven- und 
Muskelsystems und zur Aufrechterhaltung 
eines normalen Blutdrucks bei. Phosphor 
unterstützt den Energiestoffwechsel. 
Folsäure unterstützt die Synthese von 
Aminosäuren und reduziert das Gefühl von 
Müdigkeit und Erschöpfung.

VERWENDUNGSMETHODE:
1 Stickpack pro Tag verdünnt in 1 
Liter Wasser.

20 stick-pack mit 10ml

DIUREFAST Diurefast es un drenaje a base 
de Piña, Bardana, Abedul,  cola de caballo, 
útiles para el drenaje de líquidos corporales, 
para la funcionalidad de la micro circulación 
contrastando las imperfecciones 
celulíticas por las funciones depurativas 
del organismo  para la funcionalidad de 
las vías urinarias. El Magnesio y el Potasio 
contribuyen a la reducción del cansancio y 
la fatiga, al funcionamiento de los sistemas 
nervioso  muscular,  al mantenimiento de la 
presión arterial normal. El fósforo ayuda al 
mantenimiento energético. El ácido fólico 
apoya la síntesis de aminoácidos y reduce 
la sensación de cansancio  fatiga.

MODO DE USO:
1 stick-pack al día diluido en un litro 
de agua.

20 stick-pack de 10ml

INTEGRATORI INTEGRATORI ALIMENTARIALIMENTARI COMPLÉMENTS ALIMENTAIRESCOMPLÉMENTS ALIMENTAIRES
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTELNAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
SUPLEMENTOS SUPLEMENTOS 

I E D F 
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MagnesioMagnesio MagnésiumMagnésium

MagnesioMagnesio

MagnesioMagnesio

INTEGRATORI BENESSEREINTEGRATORI BENESSERE

MODALITA’ D’USO:
Sciogliere poi in un bicchiere di 
acqua a temperatura ambiente, 
mescolare bene. Assumere una 
volta 
che il contenuto si è ben sciolto.

MODE D’EMPLOI :
Diluer dans un verre d’eau à 
température ambiante, bien 
mélanger.  A’ boire une fois que le 
contenu est bien dissout.

MODALITA’ D’USO:
Sciogliere poi in un bicchiere di 
acqua a temperatura ambiente, 
mescolare bene. Assumere una 
volta 
che il contenuto si è ben sciolto.

MODO DE USO:
luego, disolver en un vaso con agua 
a la temperatura ambiente, mezclar 
bien. 
Asumir una vez que el contenido se 
haya derretido bien. 

Il MAGNESIO contribuisce a una riduzione 
della stanchezza e della fatica, a favorire il 
corretto bilanciamento elettrolitico, al nor-
male metabolismo e funzionamento del 
sistema nervoso e muscolare, contribuisce 
alle normali funzioni psicologiche, alla sin-
tesi proteica, al mantenimento delle ossa, 
dei denti e della divisione cellulare dell’af-
faticamento, al funzionamento del sistema 
nervoso e muscolare e al mantenimento di 
una normale pressione sanguigna. il Fosfo-
ro aiuta il metabolismo energetico. L’Acido 
Folico supporta la sintesi degli aminoacidi 
e riduce il senso di stanchezza e di affati-
camento.

Le MAGNÉSIUM contribue à la réduction 
de la fatigue et de l’effort, favorise l’équil-
ibre  électrolitique, le métabolisme normal 
et le fonctionnement du système nerveux 
et musculaire, contribue aux normales 
fonctions psychologiques, à la synthèse 
protéique, au maintien des os, des dents et 
de la division cellulaire de l’épuisement, au 
maintien d’une normale pression sangui-
ne.  Le phosphore aide le métabolisme 
énergétique.  L’Acide Folique supporte 
la synthèse des acides aminés et 
réduit la sensation de fatigue 
et épuisement.

DAS MAGNESIUM trägt zur Verringerung 
von Müdigkeit und Ermüdung bei, fördert 
den korrekten Elektrolythaushalt, trägt 
zu einem normalen Stoffwechsel und 
einer normalen Funktion des Nerven- und 
Muskelsystems bei, trägt zu einer normalen 
psychischen Funktion, Proteinsynthese, 

Erhaltung von Knochen, Zähnen und 
Zellteilung der Ermüdung, der 

Funktion bei des Nerven-
und Muskelsystems 

und die 

Aufrechterhaltung eines normalen 
Blutdrucks. Phosphor unterstützt den 
Energiestoffwechsel. Folsäure unterstützt 
die Synthese von Fruchtwasser und 
reduziert das Gefühl von Müdigkeit und 

Erschöpfung.

El magnesio contribuye a la reducción del 
cansancio  la fatiga, a favorecer el correcto 
equilibrio electrolítico, al normal metaboli-
smo  funcionamiento del sistema nervioso 
muscular, contribuye a las funciones psi-
cológicas normales, a la síntesis de pro-
teínas, al mantenimiento de los huesos y 
dientes, de las células, división de la fatiga, 
el funcionamiento de los sistemas nervioso  
muscular  el mantenimiento de la presión 
arterial normal. El fósforo ayuda al mante-
nimiento energético. El ácido fólico apoya la 
síntesis de aminoácidos y reduce la sensa-
ción de cansancio  fatiga. 

€ 7,90  
MGN                         

150gr

COMPLÉMENTS ALIMENTAIRES BIEN-ÊTRECOMPLÉMENTS ALIMENTAIRES BIEN-ÊTRE
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTELNAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
SUPLEMENTO DE BIENSTAR SUPLEMENTO DE BIENSTAR 
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€ 30,00                         

KTC                        

Ketos est un complément alimentaire 
à base de protéines du sérum du 
lait enrichi de graines de lin, de 
sels minéraux, ornithine alpha-
cétoglutarate, carnitine, taurine et 
citrulline, qui associés à un régime 
protéique, permet un amaigrissement 
rapide à charge de la masse musculaire.

Disponible en 3 saveurs.

14 sachets de 20 g

Ketos è un integratore alimentare a 
base di proteine del siero del latte 
arricchito da semi di lino, sali minerali, 
ornitina alfa-chetoglutarato, carnitina, 
taurina e citrullina, che associato 
ad un regime proteico, consente 
un dimagrimento rapido a carico 
della massa grassa, preservando e 
tonificando la massa muscolare.

Disponibile in 3 aromi.

14 bustine da 20 g 

Ketos ist ein Nahrungsergänzungsmittel 
auf der Basis von Molkenproteinen, 
angereichert mit Leinsamen, 
Mineralsalzen, Arnitin-Alpha-
Ketoglutarat, Carnitin, Taurin und 
Citrullin, das in Verbindung mit 
einem Proteinregime einen schnellen 
Gewichtsverlust der Fettmasse 
ermöglicht und die Muskelmasse 
erhält und strafft.

Drhältlich in 3 Geschmacksrichtungen

14 Beutel von 20 g

Ketos es un complemento alimenticio 
a base de proteína de suero de leche 
enriquecido con semillas de lino, sales, 
minerales, ornitina, alfa-cetoglutarato, 
carnitina, taurina y cirtulina, que 
asociado a un régimen proteico, 
permite adelgazar rápidamente la 
masa grasa, preservando y tonificando 
la masa muscular.

Disponible en 3 ahorros.

14 sobres de 20 g

MODALITA’ D’USO:
2 bustine al giorno sciolte in acqua o 
latte a basso contenuto di lattosio.

MODE D’EMPLOI :
2 sachets par jour dilués dans l’eau ou 
dans le lait à bas contenu de lactose.

VERWENDUNGSMETHODE:
2 Beutel pro Tag in Wasser oder lakto-
searmer Milch auflösen.

MODE D’EMPLOI :
2 sobres al día disueltos en agua o 
leche baja en lactosa.

KetosKetos

Arancio
Orange
Orange
Naranja

Fragola
Fraise
Erdbeere
Fresa

Cioccolato
Chocolat
Schokolade
Chocolate

KTA                       
KTF                      

I E D F 

INTEGRATORI INTEGRATORI ALIMENTARIALIMENTARI COMPLÉMENTS ALIMENTAIRESCOMPLÉMENTS ALIMENTAIRES
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTELNAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
SUPLEMENTOS SUPLEMENTOS 
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Amislim
AMISLIM è un integratore a base di aminoacidi 
essenziali, che associato ad un’alimentazione 
con reintegro graduale dei carboidrati, consente 
di non recuperare i chili persi nella prima fase (lo 
START UP da intraprendere con la linea KETOS), 
evitando quindi l’effetto yo-yo. 
Disponibile in 3 aromi

arancio cioccolato

fragola

MODALITA’ D’USO:
1 bustina al giorno sciolta in acqua o latte

14 bustine da 20gr

AVVERTENZE: gli integratori non vanno intesi come sostituto di una dieta variata, equilibrata e di un sano 
stile di vita. Tenere lontano dalla portata dei bambini al di sotto dei 3 anni di età. Non superare la dose 
giornaliera consigliata.

AMC                     

€ 25,00                         

AMISLIM è un integratore 
a base di aminoacidi 

essenziali, che associato ad 
un’alimentazione con reintegro 
graduale dei carboidrati, consente 
di non recuperare i chili persi 
nella prima fase (lo START UP da 
intraprendere con la linea KETOS), 
evitando quindi l’effetto yo-yo. 

14 bustine da 20 g

Amislim est un complément alimentaire Amislim est un complément alimentaire 
à base d’acide aminés, qui associé à une à base d’acide aminés, qui associé à une 
alimentation avec une réinsertion graduelle alimentation avec une réinsertion graduelle 
des glucides, permet de ne pas récupérer des glucides, permet de ne pas récupérer 
les kilos perdus durant la première phase les kilos perdus durant la première phase 
(le START UP à entreprendre avec la ligne (le START UP à entreprendre avec la ligne 
KETOS) en évitant donc l’effet yoyo.KETOS) en évitant donc l’effet yoyo.

14 sachets de 20 g

Amislim ist ein Nahrungsergänzungsmittel Amislim ist ein Nahrungsergänzungsmittel 
auf der Basis von essentiellen auf der Basis von essentiellen 
Aminosäuren, das es Ihnen in Aminosäuren, das es Ihnen in 
Kombination mit einer Diät mit Kombination mit einer Diät mit 
allmählicher Auffüllung von allmählicher Auffüllung von 
Kohlenhydraten ermöglicht, die in der Kohlenhydraten ermöglicht, die in der 
ersten Phase verlorenen Kilos nicht ersten Phase verlorenen Kilos nicht 
wiederzugewinnen (der Start ist mit wiederzugewinnen (der Start ist mit 
der KETOS-Linie zu interpretieren). der KETOS-Linie zu interpretieren). 

14 Beutel von 20 g

Amislim es un complemento a 
base de aminoácidos esenciales, 
que combinado con una dieta con 
reposición progresiva de hidratos de 
carbono, permite no recuperar los kilos 
perdidos en la primera fase (la START 
UP a realizar con la línea KETOS), 
evitando así el efecto -yo. 

14 sobres de 20 g

MODALITA’ D’USO:
2 bustine al giorno sciolte in acqua o 
latte a basso contenuto di lattosio.

MODE D’EMPLOI :
2 sachets par jour dilués dans l’eau ou 
dans le lait à bas contenu de lactose.

VERWENDUNGSMETHODE:
2 Beutel pro Tag in Wasser oder lakto-
searmer Milch auflösen.

MODE D’EMPLOI :
2 sobres al día disueltos en agua o 
leche baja en lactosa.

Cioccolato
Chocolat
Schokolade
Chocolate

AmislimAmislim

I E D F 
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APS Investments S.r.l. unipersonale
Via Podgora,5 -  20122 Milano (Italy)

info@sorgenta.it - www.sorgenta.it


